KepaAaio 1

Ocwpia Pwyuwyv

[evika-Eloaywyn

O T1poodIoPICPOG TOU TOOIKOU KAl TTAPOAUOPPWOIAKOU Trediou OTn
KAQOOIKA Bewpia EAACTIKOTNTAG, VIO KATAOTACEIS TTOU AVTIOTOIXOUV POKPI& TNG
Bpauong i TNG PNYMATWONG TWV UAIKWYV, TTPAYUATOTTOIEITAI dIa TG avaywynig
TOoU TTPORAANATOC O TTPORANUA CUVOPWY AVAPEPOUEVO OTO UAIKO, TO OTTOiO
XOPAKTNPIZeTal ATTO KATTOIO VOUO €AAOTIKOTNTAG 1 TTAACTIKOTNTAG. 2TNV
TTEPITITWON AUTH Ta OUVOPA KAl N TTAPAUOPPWOIAK CUUTTEPIPOPA TOU UAIKOU
Bewpouvtal wg Oedopéva. Ta e@appoopéva @opTia TTPOKOAOUV  WIKPEG
TTAPAUOPPWOEIS TWV OUVOPWYV, £TOI WOTE TA MOPIA TOU UAIKOU TTOU €U-
PIOKOVTO TTANCIiOV TwV OUVOPWV VA TTAPAUEVOUV Kal TTAAI TTANCiov PETA Tn
@OPTION KOl Ol OUVOPIOKEG OUVONKEG va avdyovial OTa ATTapapoOpewTa
oUuvopa TOU CWHATOG.

MeTd ammé opiouévn Kpiolun TIWA TOUu @OpPTiou gu@aviovial pwyuEéS ol
OTTOIEG AVTIOTOIXOUV O€ ETIPAVEIEG AOUVEXEIAG Tou OIavUOPATOS  TWV
peTaTotTiocwv. H TTpoUttdpyxouca TTAEOV EVTATIKA KATAOTAON OTIG BE0EIC Twv
PWYHWV CENITTE, Ta OE CUVOPA TOU CWHPATOG AAAagav. 'ETol, 0 TTpoadIOPICHOG
TOU TAOIKOU Kal TTAPAUOPPWOIaKoU TTediou gival SUOKOAOG d10TI, avaAoya He
TO TTPORANUA, ATTAITOUVTAI TIPOCBETEG CUVONKEG TTOU 0ONYOUV OTO KABOPIoHO
TWV OUVOpWV.

Mpog atropuyn Twv avuttépPANTWY DUOXEPEIWV TTOU TTapouaiddovTal oThv
WS Avw YEVIKOTATN TTEPITITWON TNG MnxavikAg Twv Opaucewyv, aTn Bewpia
Twv Pwypwyv, ¢nteital n €tmiAuon Ttou akdAouBou TpoBAAuaTOog: «Evidg
OWMATOG TTOU UTTOKEITAI OTNV ETTIOPACN EEWTEPIKWYV QOPTIWY, TO PEYEBOGC TWV
OTTOIWV QUEAveEl ouveXWG, OIVETAI OPICPEVO CUCTNPO PWYHWV. ZnTeEital o
KaBopIouOGS TWV ETTIPAVEIWY TWV PWYHWYV KaBWS Kal TNG diIavoung Twv TAowvV
KAl TTAPOUOPPWOEWY Yia KABe Babuida @options. H avgnon Twv @opTiwv
uTTOTIBETON  OTI yiveETal OPOAWG, £T01 WOTE N €mmMidpacn Twv OUVAMIKWYV
QAIVOUEVWY Va gival apeAnTEa». 2Tn Bewpia EAACTIKOTNTAG TO TTPORANUA auTd
OIaTUTTWVETAI WG €ENG: «ZnTeiTal n €TmiAucn Twv OIOPOPIKWY EEICWOEWY
eEAAOTIKOTNTAG EVTOG TTEPIOXAG TTEPIKAEIOPEVNG UTTO OUVOPOU 2, OTNV OTToid
UTTAPXOUV PWYHEG, £TOI WWOTE VA IKAVOTTOIOUVTAI O CUVOPIAKES OUvOnKes». H
dlapopd Tou TTPORARUATOG AQUTOU TWV PWYHWYV atrd Ta ouvren TTpoAfuara
eAAOTIKOTNTAG €ival OUCIWANG Kal TOUTO BIOTI TTPOKEITAI TTEPI TTPOPAAUATOC HE
AyvwaoTa ouvopa TWV OTToIWV ¢NnTEiTal 0 TTPOCdIOPICUOG KATA TNV ETTIAUCN.

AN Baoik duoxépela Tou TTPORAANOTOS TWV PWYHWV €ival n e€kAoyn
KAatadAANAou TTpocopoIwpaTog, BAacel Tou otroiou Ba yivel n etmiAuon. Auo eival



TQ XPNOIKMOTTOIOUKEVA TTPOCOUOIWKATA. TO TTPOCOMOIWKA TOU UAIKOU ohEiou
e TNG apxng Tou otroiou Bgpehiwvetal n NeUTWVIOG BUVAMPIKA Kal TO
TTPOCONOIWKA TOU OUVEXOUG PECOU ETTi TNG OPXNS TOU OTToiou PBacileTal n
Bewpia NG EAaoTikéTNTAC. H eTmiAucn Twv TTPOoPANUATWY €AAOTIKOTNTOG ME
TNV apx Tou UAIKOU onueiou yivetal SUOKOAN AOyw PaBnuaATIKWV OUCXEPEIWV.
H emmiAuon Opwg Tou TTPORAAUATOS TNG PWYMNAG KAl KUPiwg TTapd To AKPo,
yivetal Bdaoel TnG apxng Tou UAIKOU onueiou Kai TouTto dIOTI N dnuioupyia Kal
d1GdooNn MPIaG pWYMUNG ouvioTaTal 0To JIAXWPICKO TOU €VOG aTOPou atrd TO
GAO 0e (elyog YEITOVIKWY aTOPWV, akoAouBouuevo atrd  TTapduolo
dlaxwpPIoPd O0To €TTOUEVO CeUyog, Kal oUTw KaBegns. MNMépa duwg Tou dkpou
TNG PWYMAG TTOU N MIKPOUOPIAKK QUOT TOU UAIKOU dgv £MIOPA ONUAVTIKA ETTi
TOU TaoIKOU Trediou, n €TTiAucn duvaTtal va yivel JE TRV ApXr TOU OUVEXOUG
METOU.

H pwyun utropei TpooeyyioTIKA va BewpnBei oav pia KOIAGTNTA EVTOG TOU
OWPATOG TNG OTTOIAG N ATTOOTACT TWV ATTEVAVTI TTOPEIWV TWV XEIAEWV TNG Eival
MIKPI] OXETIKA PE TO MAKOG TNG. H TTpwdTn TTANPEoTEPN Bewpnon TG SOUNGS TNG
PWYMNS TTapd Ta Akpa Tng ogeidetar otov A.A. Griffith o otoiog, pe Tn
KAaooIk Bewpia eAaoTikOTATAG Kal TN Auon Tou Inglis, odnynbnke o€
QATTEIPIOPO TWV TACEWV TTAPA Ta AKPA TNG PWYMAG Kal OTI Ta AKPA TNG PWYHNAS
gival OoTpOyyUAd pJE OKTiva KAPTTUAOTNTAG TNG TALEWS TNG  MOPIAKNAG
QTTOOTACEWG, YEYOVOG aTTapddekto oTn Mnxavikr Twv uveXxwv Méowv.
Mapatnpeital 611 O TACEIC OTA AKPA TwV Pwydwv duvatal va eival
TTETTEPACUEVEG, EQ' OO0V Ol ATTEVAVTI TTAPEIEG TG PWYHAG TTAPOUCIAOUV OTO
utr' OWn onueio Koivr) e@aTTopévn Kai Ogv gival eAeuBepeg Tdoecwv. Opwg, o€
TETOIO POPPI CUVOPWYV TNG PWYHNG aTTOdEIKVUETAI OTI N OTTEAEUBEPOUUEVN
evépyela OI' aTrelpoaTr] METARBOAR TWV CUVOPWY TNG PWYMNAGS Io0UTal PE UNOEV.
Emopévwg, pévo tétolou €idoug KAUTTUAEG duvatal va atmoTeAoUv TO OUVOPO
TWV &V I100ppOTTiIa pwypwy. Edv o1 em@dveieg TnG pwyuns Bewpnbouv
eAEUBEPEG TAOEWV TOTE yIA OTTOINOATIOTE HOPEP) CUVOPWV TNG PWYHNAS Ol
Tdoeig yivovtal Ameipeg, OmTmoTE Ogv dUvATAl VO UTTAPXOUV PWYHEG OE€
I0oppoTria. Mpog ToUTOo, yIa va TTPOKUWOUV TTOPAOEKTEG AUCEIG TTPETTEI VO
BewpnBoUV PopIakES DUVANEIS CUVAPEIOG TTAPA Ta AKPA TNG PWYHNG.

Ta dididoTata TPORAAUATA TWV PWYHWYV UTTOPEI va €MAUBOUV KaTd TOV
Westergaard, €¢' 6cov n 1acikr cuvaptnon Airy opioBei dia Tng oxéong:

F-ReZ +ylmZ (1.1)
O1T0U Z avaAuTIKY) ouvdapTnon TNG PIYadIkAG JETABANTAG Z=X+iy, Kal:
7 =dZ /dz (1.2)

H pébodog Westergaard avayetar otnv €Upecn MIOG AVOAUTIKAG
ouvaptnong Z,ue €€aipeon 1o UTTO TNG PWYMNAS 0pIfOuEVo dIACTNUA, O TPOTTO



WOTE VA IKAVOTTOIOUVTAl Ol OUVOPIOKEG OUVOAKES. TMapddelyua TETOIOG
ouvapTnong givai:

z=—232L (1.3)

H Ttaoiky ouvdptnon Westergaard &1' ommoliadimore mTapaudppwon Tng
PWYMNAG MTTOPEI va TTpoKUWel dia KATOAARAOU CUVOUAOUOU TWwV TACIKWV
OUVOPTAOEWVY TWV TPIWV ATTAWV TUTTWV TTAPAUOpPwOonG.

Tutrol Mapapdppwons TNS PwWypAcg

O G.R.rwin, pe Tnv mTPOUTTO0ECN OTI OI PWYHESG €VTIOG TWV OTEPEWV

duvatalr va BewpnBouv wg ETMPAVEIEG ACUVEXEIQG TOU OIAVUOPATOG TNG
METATOTTIONG, TrapaTthpnoe OTI  UTTAPXOUV TPEIG aveEdpTnTol  TPOTTOI
METAKIVNONG TwV XEINEWV TNG pwYHNAG. O1 TpeIg auToi TPAOTTOI TTAPANOPPWONG
TTapoucidlovTal oTo ZX. 1.
‘ET01, OTTOI000ATTOTE TPOTTOG TTAPAUOPPWONG TNG PWYUAg Oduvatal va
TTPOKUWEl PE  €TTOMNAI  Twv  TPILWV  AUTWV  aveEdpTnTwy  TUTTWV
TTapapopewaong. O TPEIS auToi TUTTOI TTAPAPOPPWONG TNG PWYHNS opifovTal
WG aKoAoUBwG:

Totog | Totog |l ToTtog I

2xnua 1. O1 Tpeig Baoikoi TUTTOI TTAPAPOPPWONS TNG PWYHNAG.



A. E@eAKUOTIKOG TUTTOG-I

O1 TTapeiég TNG pWYMNG Teivouv va dl1axwpIoTOUV CUPMUETPIKA W TTPOS TO
EMTTEdO NG PWYMNS TPO TNG Tapaudpewons. H T1aoiki ouvdptnon
Westergaard yia tov t0tm0-l divetan ammd tnv oxéon (1.3). Avagépovtag Tn
ouvapTtnon autr o€ cuoTnua agdvwyv dla Tou GKPOU TNG PWYMNAG, avTi TOu
OUCTHMOTOG TOTTOBETOUPEVOU OTO PECO TOU MAKOUG TNG PWYMNAG, OTTWG
QAiVETAlI OTO OX.2 KAl XPNOILMOTIOIWVTAG TO HETAOXNUATIONO:

(=z-qa (1.4)

TTPOKUTITEI N CUVAPTNON:

7, =21 (1.5)

2xNua 2  To TaoIko 1Tedio TTapd To AKPO TNG PWYHNAG

TeAikd n Taoiky ouvdptnon Westergaard yia tov TUtT0 —Il divetan atmd 1n
oxéon:

zZ =1 (1.6) , ME K, =7V
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B. 2uvetmitredog Alatunuatikog Tutrog-l

O1 TTapel€g TNG pwyYUNAG TEIVOUV va OANIOBroouV, N Wi OXETIKA PE TNV GAAN,
TTPOG aVTIOETEG KATEUBUVOEIC OAAG €vTOG TOu idlou Tou emTTédou. H Taoikn
ouvaptnon Westergaard yia Tov 10110 —ll diveTal ammd mn oxéon:

K
z =1L (1.7) , Me K., =7vJna

H_\/Té’ II

OTtrou n o1aBepa K givalr n xapaktnpioTik Tou TUTTOoU-ll KaI ovopadeTal
OUVETTITTEDOG BIATUNTIKOG CUVTEAEOTAG.

[. Eykapolog Alatpntikog Tutrog-ll|

O1 TTapeI€g TNG pWYMNG TEIVOUV va dIaxwpeIoToUV TTPOG AVTIBETEG EYKAPOIES
KATeEUBUVOEIG UTTO TNV ETTIOPACN ICWV KAl AvTIBETWY dUVAPEWY, KOBETWYV TTPOG
TO emiTmedo Tou cwpuaTog. H Taoiki ocuvaptnon Westergaard yia tov Tutro-lli
diveTal atrd Tn oXéon:

K
7z = (1.8)

11T \/ﬁ

O1ToU n oTaBepd Ky gival n XxapaktnpioTIKr Tou TUTTOU-1ll Kol ovopddeTtal pn
OUVETTITTEDOG BIATUNTIKOG CUVTEAEOTAG EVIACEWG TWV TACEWV.



KepaAaio 2

PwrtoeAaoTIKOTNTA

["evIKQ

H TTeipapaTiki pEBodOG TNG GWTOEAACTIKOTNTAG AV KAl AVOKOAUPONKE OTIG
apxég Tou 18ou aiwva (Brewster, 1816), n avamrtu¢n Kai n eupeia epappoyn
NG €yIve OTIG apxEéG Tou 190ou aiwva. Eival pia atrAy otnv epappoyn 1ng
TTEIPAPATIKA HEBODOG KAl WG €K TOUTOU £QAPPOLETAI EUpUTATA ATTO TTOAAOUG
TTEIPAPATIKOUG €peuvnTéC. a TNV TreipapaTik didragn atrairouvral €va
TIPOCOPOIWHA (MOVTEAO) TNG TTPOG MEAETN KOTAOKEUNG Kal dUO TTOAWTEG yia
onuioupyia  TTOAwpEvou  QWTOG. 'ETOl, O OuvOUAOPOG TNG  EVTATIKNG
KATAoTaONG TWV OWHATWY Kol TOU TTOAWMPEVOU QWTOG CUPPBAAAEl oTnv
avatTugn Tng Treipapatikig peBddou Tng PwToeAACTIKOTNTAG.

MOANEG Bewpieg TTeEPE TNG QUOEWG TOU QWTOG OdlaTUTTWONKAV aTTO
apxXaIdTATOUG XPOVOUG WEXPI onuepa. H Tpootmdbeia Twv apxaiwv EAARvwy
@INOCOQWY va epunveloouv Ta dIAQopa OTITIKA @aivopeva HeE OIAPOPES
uTTOB£0EIC TTEPI TNG QUOEWGS ToUu QWTOG, akoAouBeitalr armmd 1n Bewpia TTePi
QeWTOG Tou NeUTwva, TN KUMOTIKA Bewpia Tou @wTOg Tou Huygens kai tnv
nAekTpopayvnTikA Bewpia Tou ewWTOg Tou Maxwell. NewTepeg Bewpieg eI
QWTOG €ival n Bewpia Twv KBRAviwv A @wTtoviwv Tou PLANK TT0U
oupTTAnpwveTtal ge Tn oxéon Tou De Broglie.

21N PWTOEAACTIKOTNTA XPNOIKOTTOIOUVTAI TO QAIVOPEVA TNG avakAaong,
d1dBAaong kal TTOAWONG TOU QWTOG TTOU €PUNVEUOVTAI PE TN KUMATIKA 1 TNV
NAEKTpouayvNTIKr Bewpia Tou QWTOC. lMNa Tnv avamTuén TG Bewpiag TG
QwTroeAaoTIKOTNTAG AaupBdavetar ummown T0 dIdvuopa Tou @QWTOG  TTou
TTOPIOTAVEI TO YEYIOTO TTAATOG TNG TOAAVTWONG TOU KUPATOG TOU QWTOG i TOU
NAEKTPIKOU 1} TOU payvnTiKoU TTEdIOU TOU NAEKTPOPAYVNTIKOU KUPATOG.

Baoikég 'Evvoleg TS @cwpiag Tou PwTdC

2UPQWVa PE TN CWHPATIBIOKA Bewpia Tou QWTOG, Ta CwuaTidIa Ta oTToia
EKTTEMTTOVTAI ATTO TN QWTEIVA TTNYN KivouvTal euBUypauua evidg Tou PECOU
€wg OTOU OUVAVTAOOUV TNV ETTIPAVEIR £VOG AANOU PECOU OTTOU AVAKAWVTAI



(ZX. 2.1(a)) n doBAwvtal (Zx. 2.1(B)). Kard 1n Bewpia Tou NeuTwva TO
owpatidla €1 TG €M@AVEIOG Tou OeUTEPOU PECOU aTTwBOoUvVTal, OTIOTE
TTapartnEeital N avakAaon, f EAkovtal kai di¢pxovTal dia TNG ETTIPAVEIAG, OTTOTE
TTapartnEeital N d1IA6AaCN TWV QWTEIVWV AKTIVW)V.

2xnua 2.1: (a) AvakAaon, (B) AidBAaocn @wTelvwy akTivwv Kal (y) Aiddoon
METWTTWY KUPATOG.

Katd tnv avdkAaon n ywvia TTPOCTITWOEWS T €ival ion PE TN ywvia
avakAGoews a (T = &), evw Kata Tn d1aBAaon 10X UEL:

sinTT (of)
n= — = — (2.1)
sind Co

O1TOU N €ival 0 BeikTNG dIABAGTEWS Tou QwTAG, d gival N ywvia d1aBAdoewg, C1,
gival n Taxutng Tou ewTOS oTo PEoO (I) Kal ¢z gival n TaxuTnNG TOU WTOG OTO
péao (MM).

2UPQWVA JE TN KUPATIKA Bewpia Tou QWTOG, ATTO CNUEIOKT QWTEIVA TTNYN
M (Zx. 2.1 (y)) eKITEPTIETAI KUPA TO OTTOI0 yevvaTal OTTd TIG OOVAOEIG TwV
atépwyv NG TNYNAG. To KUPa dladideTal OTO XWPO PE TaXUTNTA C, OTTOU C N
TaxutnTa &1adoong Tou QWTOG OTO XWPEO TNG TTNYNAGS. To KUPaA, d1adidouEVO
TTPOG OAeG TIG BiEuBUVOEIg, oxnuaTifel oPaIpIKES eTTIPAvelEG akTivag R=ct. OAa
Ta onueEia TG oaipag eupiokovtal oe Aon. O1 MQPAVEIEG AQUTEG ATTOTEAOUV
T PETWTTA TOU KUPATOG. Ta OnuEia TOu TTPWTOU PETWTIOU KaBioTavTal VEEG
QWTEIVEG TINYEG 01 OTToieg oxnuaTtiCouv véa MPETWTTA  KUWATOG KOl N
TePIBAANOUCA TWV ETTI HEPOUG HETWTTWV OXNUATICEl TO VEO MPETWTTO TOU
KUpatog oUPewva pe Tnv apxfy Tou Huygens. Ta o@aipikd kKUuata Ta
euplokOpeva TTOAU pakpid TnG TNyRg N kaBiotavrar oxeddv emireda £101
woTe, o€ atrelpn atréoTacn atmd tnv Tnyn M, va Bswpouvtal mmireda KABETa
OTIG QWTEIVEG OKTIVEG. ZUPPWVA PE TN KUPATIKI Bewpia TOU QWTOG Kal TNV
apxn Huygens eukoAa egnyeital n avakAaon kai n didBAaon Tou ewTtdg. ‘ETO0I,
oTav £va PETWITO KUPATOG @BAcel O0Tn dIaxWPIoTIKA €mM@AvEId Twv OUOo
MEOWV, Ta onueia TNG dlIaXWPIOTIKAG €TMIQAvEIAG KaBioTavTal SEUTEPEUOUOES



TTNYEG KUMATWY PE ATTOTEAECHA £Va VEO PETWTTO KUUATOG VA YEVVATAI TO OTTOIO
avakAdral kai dlaBAdaTal (Zx. 2.1(a),(B)).

Appuovikn | Huirovoeldng TaAavtwaon

H amAouoTepn pop®r TTEPIODIKAG  Kivnong UAIKOU OnuEiou  Xwpig
avTIOTACEIG €ival n €uBUYypaUPn APUOVIKA A NUITOVOEIdNG TaAdvTwon. lNa
UAIKO onueio M padlag m kivoUpevo euBUypapua UTTO TNV €TTEVEPYEIQ dUVAUNG
P, dieuBuvdpevng mpog o1abepd kévipo O kal avaAoyng TTPOG TNV ATTOOTAON
OM=x, 6nAadn:

P =-cx (2.2)

n d1aQOopPIKN £¢icwaon Kivnong, cUP@wva Pe To BepeAitodn vopo Tou NelTwva,
givai:

2
szy—)muz—cx (2.3)
dr?
n
d2x 2 2_¢
£24+0x=0, o°==>0 (2.4)
dt2 m

H oxéon (2.4) cival ogoyevAg YPaPPIK dlagpoplkn egiowon OeuTépag
TAEEWC PE 0TABEPOUC OUVTEAEDTEG. H yevikr AUon TNG €€I0WOEWG QUTAG €ival:

x = Gy sinwt + Cocoswt (2.5)
otrou Cy, C; cival auBaipeTeg oTaBepEG 01 0TToiEG KaBopifovTal atrd TIG APXIKES
ouvOnkeg Tou TTPoRAApaToG. Edv yia t=0 gival X=Xy Kal u=U,, 01 0TaBepég Cy
,Co givail:

Ci=ug/ w, Co=xg (2.6)

EkppdlovTag TI¢ 0TaBEPEC aUTEG oUVaPTACEI BUO VEWV OTABEPWYV a Kal B £TOl
WOTE:

Ci=acosfB, Co=asinf (2.7)

n oxéon (2.5) ypaoerai:



X = acosBsinwt + asincoswt = asin(wt + B) (2.8)

Kal n TaxutnTa v €ivai:
U = wa cos(wt + B) (2.9)

ATIO TIG Ox€0€IG (2.6) Kal (2.7) TIPOKUTITEI OTI:

a=q—5tx ", tanp = wXo/Uo (2.10)

O1 eglowoelg (2.8) kai (2.9) ammoTeAouv pia GAAN pop®n TNG YEVIKAG AUoNGg
TOU TTPOBAANATOG OI OTTOIEG dIATUTTWVOUV TN Kivnon UAIKOU onueiou n otroia
KAAgiTal atTAr) appovikr) TaAdvTwon.
21N ox€on (2.8) 1o a KaAgital TTAGTOG 1} EUPOG TNG TAAAVTWONG, N Ywvia wt + B
KaAgital @aon tng TaAavtwaong,(B n diagopd @acns ), To w KaAEiTal KUKAIKN A
YWVIOKNR ouxvoTnta Tng TaAdviwong. O xpdvog T piag TTApoug TaAdvTwong
KaAgital TTepiodog TNG TAAAVTW-0oNG N oTroia diveTal ATTO TN OXEON:

T=21/W (2.11)

To avtioTpo@o TNG TTEPIGOOU KAAEiTal oUXVOTNTA TG TAAAVTWONG N OTToIx
loouTal:

v=1/T (2.12)

Apa n oxéon (2.8) ypdaogerai:

X=asin(2mt/T + B) (2.13)

2T OUVEXEID AKOAOUBEI oxANa e OUVOEDT ATTAWY APUOVIKWY TAAQVTWOEWV.



1 (7 ¥
I
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a=rr ¢=i%’_’ a——i% ¢=i':{' =0

2xAMa 2.2: 20vBeon aTTAWV GPUOVIKWY TAAAVTWOEWV.
To TTAPOKATW OXAUG TTAPIOTAVEl ypaylKa éva appovike Kupa. Me A 1o
MAKOG KUpaTog T 0 xpovog uiag Tepiddou diveral n TaxuTnTa TOU KUPATOG C.

C=NT=Av (2.14)

10
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ZxNua 2.3: ApUOVIKO KUPQ

[MéAwon Tou PwTdC

2UPQWVA PE TN KUPATIKA Bewpia TOU QWTOG, TO KOIVO QWG ATTOTEAEITAI
aT1TO EYKAPOIA KUPATA dIAPOPWY CUXVOTHTWYV Kal dIEUBUVOEWYV, OTTWG PAivETAI
OT0 2X. 2.4.

xy

\/\

2xNua 2.4: 2xnUaTIKA TTapAoTaoN TOU KOIVOU QWTOG.

Edv 10 KoIVO @wg TTpooTrécel TTAvw o€ YUAAIvn TTAGKO HE KATAAANAN
ywvia TTpooTITwongG TOTE TO OAVAKAWMEVO QWG QATTOTEAEITAI ATTO £yKAPOIA
KUpata pe etTireda TaAdvTiwong TTapdAAnAa peTagu Toug kABeTa oTtn diadoon
TOU KUPATOG. 2TNV TTEPITITWON AUTH TO QWG KAAgiTal TToOAwpEvo. To didvuopua
TOU TTOAWMEVOU QWTOG KIVEITAI TTAVW O€ OpPIoPEVN TPOXIA, OTTWGS QAIVETAI OTO
2¥. 2.5, KaBeTn 01N d1EVBUVON dIAdOONG TOU KUUATOG.

Emitreda TOAWPEVO QWG gival TO Qwg OTToU TO BIAVUCUA TOU QWTOG
eupiokeTal TTAVW O¢€ guBcia ypauun KABeTN TTPog Tn dieuBuvon diadoong (ZX.
2.5(0)).

11
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2xnua 2.5: (a) Emimeda moAwpévo @wg, (B) KukAIka
TTOAWMPEVO QWG, (Y) EAAEITTTIKG TTOAWMEVO QWG.

KUKAIKG TTOAWPEVO QWG €ival TO QWG OTTOU TO DIAVUCHA TOU QWTOGS KIVEITAI
ETTi KUKAIKAG TPOXIAG TO €TiTTEdO TG oT1roiag €ival kaBeto otn dieuBuvon
di1adoong (Zx. 2.5(B)). Emouévwg, katd Tn d1ddoon Tou KUKAIKA TTOAWMPEVOU
QPWTOG OXNMPATICETAI KUKAIKI EAIKA.

EANEITTTIKG TTOAWPEVO QWG €ival TO QWS OTTOU TO OIAVUOUQ TOU QWTOG
KIVEITOI €TTi EAAEITTTIKAG TPOXIAG TO ETTITTEdO TNG OTTOIOG €ival KABETO OTNn
dieuBuvaon diadoong (Zx. 2.5(y)). Kard tn diddoon Tou eAAEITTTIKA TTOAWMEVOU
QWTOG oxXNUaTiCeTal EANEITTTIKY €AIKQ.

H méAwon Tou @wTtog emtuyxaveral pe toug TToAwTtég POLAROID. To
1852 o Herapath avakdAuywe 611 0 TEXVNTOG KPUOTAAAOG XepatraTitng (6EIvog
1WdIoOUX0G BelKA Kivivn) €ixe TNV 1810TNTA va TTOAWVEl TO QwG. H 1TéAwaon
ETTITUYXAVETAI PE TA ETTIMAKN TTOAUTWAIOUXA YOPIA TTOU TTEPIEXEI O KPUOTAAAOG.
‘ET0ol, Ta pépia autd, Ta OTToId €XOUV MIKPO TTAATOG, PIKPOTEPO TOU MAKOUG
KUJATOG TOU XPNOIYOTTOIOUPEVOU QWTOG Kal PEYAAO PNAKOG, KaBioTavral
dlagpavr) katd Tn d1elbuvon Tou TTAATOUG Kal adiagavh katd Tn dieuBuvon Tou
MAKOUG TwV HE OTTOTEAEOPA TNV TTOAWON TOUu QWTOG. To @aivOpevo auto
KaAgital di1xpwiohog Kal o KpuoTaAAol dixpwikoi . Aixpwikoi KpuoTaAAol gival o
QUOIKOG XaAadiag Kal ol KpUOTAAAOI TOUPUOAiIVOU.

O1 mpwrtol TmoAwTég Polaroid-d atroteAouvio ammd diXpwikoUuG HIKPO-
KPUOTAANOUG 1wdI0UX0U BENKAG KIvivng evTOg dIGAUMATOG KUTTAPIVNG UWnAoU
1IEWO0UG pE KATAAANAO TTpoocavaToAioud. AANOG TUTTOG TTOAWTA E€ival ol
TToOAwTEG Polaroid-H. Z1oug TTOAWTEG auToUG O DIXPWICHOG ETTITUYXAVETOI UE
TTAPAAANAO TTPOCAVATOAICHO MIKPOUOPIOKWY KEVWYV TTAVW OTnV ETIQAvEIQ
QUAWV atré TTOAUBIVIAIKA) aAKOOAN. Ta @UAAa BatrtiCovral eviog BAPPATOG
Iwdiou Tou, oTroio Ta MOpIa yeuiCouv Ta Keva oxnuatiCovia TTapAAANAEG
aywylueg iveg. To @wg atmoppo@drtal Kard tn d1eubuvon Twv Ivwv atrd Tn
onuIoupyia NAEKTPIKWYV PEUMATWY, €VW KATA Tn KABetn Oigubuvon Oev
atmroppo®aral. ‘ETol, T0 €CEPXOPEVO QWG Eival TTOAWUEVO. To dIEPXOUEVO QWG
gival 32% TTEPITTOU TOU TTPOCTTITTITOVTOG.

12



AIttAodIG6Aaon

Ta Quoika cwpara, avaloya pe Tn TaxutnTa d1IAdoong Tou QWTOG eVTOG
aQuTwv, OIOKPIVOVTAI OE OTITIKWG I1I00TPOTTIA KAl OTITIKWG AVICOTPOTIa R
OITTAOSIOOAQCTIKA. 2T OTITIKWG I0OTPOTIA CWHATA TO QWG dIadideTal Ye Tnv
id1a TaXUTNTA TTPOG OAEG TIG DIEUBUVOEIG, EVW OTA OTITIKWG AVICOTPOTTIA TO QWG
d1adideTal e SIOPOPETIKES TaXUTNTEG 01 OTToieg €apTwvTal atmd Tn dieubuvon
TPOOCTITWONG TOU QWTOG TTAVvw O' auTd. Evidg Twv OTITIKWG avioOdTPoTTWY
OWMNATWY TO QWG XwpPIZeTal o€ OUO ETTITTEDA TTOAWUEVEG DECUEG, TA ETTITTEDA
TOAWONG TWV OTToIWV €ival KABETA MPETALU TOUG, ME TaXUTNTEG OIAdOONG
OI1a@OpeTIKEG. EAv  d gival TO TTAXOG TNG OTITIKWG AVIOCOTPOTING TTAAKOG KAl U+
Uz €ival ol TaxutnTeg 1adoong Twv U0 TTOAWHEVWY BECPWYV EVTOG TNG TTAAKOG
TOTE, CUMQWVA e TN 81IABAacn Tou WTOG, I0XUOUV:

N1 =C/U1 , r|2=c/u2 (2.15)

OTTOU N1, N2 €ival o1 OgikTeg dIGBAaong Tou QWTOG Katd TIG OlEUBUVOEIG
d1Gd0o0NG TWV TTOAWUEVWY DECUWVY EVTOG TOU OWPATOG KAl O €ival N TaxutnTa
TOU QWTAOG OTO KEVO.

[TOAWTEC

a) Emitredog TTOAWTAG, €ival TO OTTTIKO OTOIXEIO TTOU TTOAWVEI TO KOIVO QWG
etmireda. O emimedog TTOAWTAG xapakTnpEifeTal atrd Tov agova TmoAwong dia
TOU OTToioU dIEPXETAl PWG, EVW KaTA TNV K&BeTO d1EUBuvon, TTPOg Tov Agova
TOAwoNGg, dev dIEpxeTal @wG. 'ETol, 6Tav TO dIAvuOua TOU KOIVOU QWTOG
TIPOOTTECEl TTAVW OTOV ETTITTEOO TTOAWTA avaAusTal o€ dUO CuvioTwoes. H
OuVIOTWOO KAatd Tov dgova TTOAWONG BIEPXETAI, EVW N KABETN TTPpOg Tov dgova
TTOAWONG OUVIOTWOO OTTOKOTITETAI, PJE ATTOTEAEOUA TO QWG TTOU DIEPYETAI va
atroteAeiTal ammd éva didvuopa TTapdAAnAo tmpog 1n dieuBuvon Tou d&ova
TTOAWONG.

B) KukAIkdG TTOAWTAG, €ival TO OTTTIKO OTOIXEIO TTOU TTOAWVEI TO KOIVO QWG
KUKAIKA. y) EAAEITTTIKG TTOAWHEVO QUG ETTITUYXAVETAI ATTO OTITIKO OTOIXEIO TO
OTTOIO0 aTTOTEAEITAI ATTO €va ETTITTESO TTOAWTHA Kal éva KUKAIKO TTOAWTH. To Qwg
TTou €€€pxeTal €ival EANEITTTIKG TTOAwMEVO, dNAadn To digpxOuEVO didvuoua Tou
QPWTOG dlaypA@el EAAEITTTIKA EAIKA.
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agwv 1(n1,u1)

L ]

Y52 Ggwv 2(n2, ,U2)

2xnua 2.6: AvdAuon emimeda  TTOAWPEVOU  QWTOG  aATTd
OITTA0BIOBAQOTIKE TTAGKQ

PwtotaceoTTIKOS NSuog

®uoikry diImrAodidBAaon TTapoucidlouv Ta KPUOTAAAIKG CowuaTta, OTTwG O
TouppaAivng, n pika Tou acBeoTiou, KATT. Opwg, gival duvatov dITTAodIGBAaoN
VA TTApPOUCIACOUV Kal T OTITIKWG I00TPOTTA CWHATA, OTTWSG N UOAOG, O
BakeAiTng, To Lexan, yetd atrd eviaTIKA 1 TTOPANOPPWOIOKH KaTdoTaon. Katd
TNV €viaon €vog CWHOATOG AVATITUOOOVTAl Ol KUPIEG TAOEIG TTAVW OTa KUpIa
etrireda. O1 KUpPIEG TAOEIG PETABAAAOUV TNV €0WTEPIKI dOUA TOU CWHATOG ME
QATTOTEAEOUA TN METARBOAR TNG OTITIKWG 1I00TPOTTNG CUPTTEPIPOPAS TOU CWHATOG
onAadn petaBoAr Tou OeikTn OIOBAGCEWS KATA TIG DIEUBUVOEIG TWV KU-PIWV
Tdoewv. H petafoAn tou Oeiktn S1abAdocewg TTpokaAei diTAodidBAaon 6co
dlapkei N @OpTION Tou owpaTtog. H dITAodIaBAaon gival avadAoyn TNG EVTATIKAG
KardoTtaong Tou owpatog. H avaAloyia auti  diatuttwveTar amd  Tov
PWTOTACEOTITIKO VOUO.

Katd 1OV QWTOTOOEOTITIKO VOUO, €QOCOV TO OCWHG QOpTiCeTal OTnV
eAAOTIKA TTEPIOXN, N EPPavICOuEVN dITTAOdIABAaON gival avaAoyn TnG diapopag
TWV KUPIWV TAOEWV 0€ KABE onuEio Tou cwuatog, OnNAadA:

N1- N2=Cq(01-02) (2.16)

H diagopd @dong Twv dU0 KUPAvoewv KATA TIG BIEUBUVOEIC TwV KUpiwv
TAoEwV gival:

_2xd _
p=22d ca(al 02) (2.17)
ATT6 Tn oxéon (2.17) TTPOKUTITEL:
dc
b _Tof, _
2 A ("1 (’2) (2.18)
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ATIO Tn oxéon (2.18) cuutrepaiveTal OTI N TTOOOTNTA B/2TT €ival avaloyn
NG d1aPOPAG TwV KUpiwv TACEWV yia oTaBepd TTAXoG d TOU CWPATOG Kal
MAKOG KUPATOG A HOVOXPWMATIKAG OKTIVOBOAIGG (MovoxpwuaTtike ¢wg). O
YEWMETPIKOG TOTTOC TWV ONMEIWY TOU OWHATOG OTA OTIoid N dla@opd Twv
KUpiwv TAoEwV gival oTaBepr KOAEITal KPOOOOG Kal cUpBoAideTal n TN Tou e
N. Oco au¢dvetal n evraTikr KATGOTAON TOU owuaTog autdvetal n diapopd
TWV KUPiwv TACEWV PE ATTOTEAECHA va avaTITUoOOVTAl KPOoooi Tagewg N.
Emopévwg, n oxéon (2.18) ypdageTai:

dc

N:Ta(al_az):fi(al_az) (2.19)
(o)
OTTOU:
fo= NCs

H o1aBepd fz KaAgiTal @uTOEAQOTIK 0TABEPA TOU UAIKOU TOU CWHATOG KAl
eCapTaTal atrd 10 PAKOG KUPATOG TNG akTIVOPoAiag. H gwTtoeAacTikr) oTtaBepd
fo utroAoyileTtal TTelpapaTIKG yia KABe UAIKO Kal yia KABe akTIvOBoAia prikoug
KUpatog A (povoxpwpaTtikd @wg). H oxéon (2.19), avmikaBiotwvtag Tn
O10POPA TWV KUPIWV TACEWV PE TN PEYIOTN dIATUNTIKA TAON TMax, YPAPETal:

o, -0 f
-1 2_yo
‘max ~ 2 N 2d (2.20)

OnAadr], oI PWTOEAACTIKOI KPOOOOI €ival O YEWWPETPIKOG TOTTOG ONUEIWY TTOU
€XOUV TNV aUTr PEYIOTN JIOTUNTIKA TAON.

[TOAWOCIOKOTTIO

2UPJQWVa JE TOV QVATITUXOEVTA (QWTOTACEOTITIKO VOPO, OTAV QWTEIVH
OKTiva TTPOOTIECEl KABETA O€ dIaQAVEG OCWHA EUPIOKOPEVO UTTO €vTaon
avaAUETaI 0€ BUO KUPAVOEIG KOTA TIG BIEUBUVOEIG TWV KUPIWV TAOEWV 01 KAl 02
pe dlagopd @aong B (oxéon (2.17)). O1 dUO KUPAVOEIG €ival YPOUMIKA
TToOAWpEVEG KaTd TIG Oleubuvoelig Twv Kupiwv Téoewv. ETmouévwg, ol
eCepxOpEVEG dIa TOU OWHATOG KUPAVOEIG Divouv TTANPOPOPIEG WG TTPOG TIG
OIEUBUVOEIC TWV KUPIWV TACEWV Kal TNV dla@opd autwyv ot KABe onueio Tou
owparog. Or mAnpogopieg autég e€ival duvatov va An@bouv pe 1O
TTOAWOCIOKOTTIO &I0 TOU OTTOIOU TO TTPOCTTITITOV QWG E€TTI TOU CWMPATOG Eival
ETTTEdA 1 KUKAIKG TTOAWMEVO yia TNV KOAUTEPN AAYn Twv WG Aavw
TTANPOQOPIWYV. TOo TTOAWGCIOKOTTIO aTtroTeEAEITAl amd dUO TTOAWTEG Kal OUOo
TIAGKEG TETAPTOU MAKOUG KUpPATOoG. AvAaAoya pe Tn OIATOEN TWV TECOAPWVY
QUTWYV OTITIKWV OTOIXEiWV TO TTOAWOIOKOTTIO OlakpiveTal o€  €TTiTTEdO
TTOAWOIOKOTTIO KAl 0€ KUKAIKO TTOAWOCIOKOTTIO.

Ala Tou emTTéEdOU TTOAWOIOKOTTIOU AauBAavovtal TTANPOYOPIES VYIa TIG
OIEUBUVOEIC TWV KUPiWV TAOEWV O KABE ONUEIO TOU CWHPATOG, €V Ol TOU

15



KUKAIKOU TTOAWOIOKOTTIOU AauBdavovTal TTAnpo@opieg yia 1 dlagopd Twv
Kupiwv Tdoewv o€ KABe onueio Tou owuaTtog. Ao TIG O1EUBUVOEIG TWV KUPiIWV
TAoewv Kal TN dlapopd Toug 0 KABE onueio Tou CWHATOG UTToAoyifovTal Ol
KUpIeG TaoEIC. 'ETO1, ye TN u€BOOO auTr ETMITUYXAVETAI N TTEIPANATIKA avaAuon
TWV TAOEWV O KABE OnNUEIO TOU CWHATOG KAl KUPIWG yUpw atrd 1I016oppa
onueia.

ETTitredo NoAWCIOKOTTIO

To emmiTTedo TTOAWOCIOKOTTIO ATTOTEAEITAI ATTO OUO TTOAWTEG dlATETAYMEVOUG
€101 WOTE O £€vOG TTOAWTAG va TTOAWVEI TO QUOIKO QWG, OTTOTE KOAEITAI
TTOAWTAG, VW O GAAOG TOTTOBETEITAI PETA TO UTTO €viAon CWHPA Kal KOAEITal
avaAuTAg. Eav Tta emmimeda 1OAWONG TOU TIOAWTH KAl  AvaAuTh €ival
TTaPAAANAa TOTE TO TTOAWHEVO QWG OIEpXETal Ola TOU AVOAUTH OTTOTE TO
TTOAWOIOKOTTIO KAAEiTal ETTITTEDO TTOAWOIOKOTTIO QWTEIVOU TreEdiou. Edav T1a
ETTITTEdA TTOAWONG €ival KABETA TOTE TO TTOAWHEVO QWG OTTOKOTITETAI ATTO TOV
QVOAUTH OTTOTE TO TTOAWOCIOKOTTIO KAAEITAI ETTITTEOO TTOAWOCIOKOTIIO OKOTEIVOU
Tediou.

2T0 2X. 2.7 QQiveTal OXNUATIKA TO ETTITTEOO TTOAWOIOKOTIIO OKOTEIVOU
mediou. Eviog Tou TTOAWOIOKOTTIOU €xel TOTTOBETNOEI  €TTiTTEdO  dlapaveg
QOKiMIO, ATTO OTITIKWG I00TPOTTO UAIKG, TO OTToio QopTifeTal pue TAon O OTO
ATTEIPO.

/ $
{y o fYq
_____ oL
PUOLXO X X
Pug
| =
MoAwTtng eTTiTTEd0 DOKIMIO avaAuTAGg

Aalwv TToAWTOU

2xnua 2.7: Emiedo TTOAWOCIOKOTTIO OKOTEIVOU TTEDIOU.

MeTd TN @OpPTION TO UAIKO KaBioTaTal OTITIKWG AVICOTPOTIO UE ATTOTEAEOUA
TN OITTAOBIGBAACN TOU JIEPXOMEVOU PWTOG. 2€ KABE ONUEIO TOU CWHATOG N
EVTATIKI KATAOTAON €ival 01 KAl Oa.
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a) Aigpxoueves dia Tou avaAuTr) OUVIOTWOEC:
X515~ ¥'51SINK =acosd cosk sink sin(wt+f3) (2.21)
X525 = Y528INK = acosdcosksinksinwt (2.22)
B) ArrokorrTéueves ammd Tov avaAuTi CUVIOTWOES:!
V=Y '51c0Sk= acosdcos?ksin(wt+p) (2.23)

V520 = V'5:8iN K = a cosd Sirf K sin wt (2.24)

O1 dUo ouvioTwoeg Tou diEpxovtal dla Tou avaAutr (oxéoelg (2.21),
(2.22)) divouv cuvioTapévn ion pe Tn d1agopd Twv, ONAAdA:

X= X"515 =X 525 = a c0sO sink cosk (sin(wt+p)-sinwt)= a cos &
sin2ksinf/2 sin(wt+3/2) (2.25)

H évraon 1ng digpxOueEVNS aUTAG KUPAvOoNG gival avadAoyn Tou dITTAaciou
TETPAYWVOU TOU TTAATOUG TNG, dNAadH:

| = 20 cosd?sin®2k-sin?p/2 (2.26)

A6 Tn oxéon auTr TTPOKUTTITEI OTI N éviaon Tou OIEPXOMEVOU QWTOG
TTaipvel akpOTaTEG TIMEG, ONAAdN E€iTe pndeviCetal €ite yivetan peyiotn. O
MNOEVIONOGS TNG évTAoNG, TTOU ONUAivel OKOTOG, ETTITUYXAVETAI JE:

sinff2k=0 — K=0KT/2 pe K=1,2,3,00 (2.27)

TTOU onpaivel 11 opifovtal €TTi TOU OOKIMIOU OKOTEIVEG YPOUUEG Ol OTTOIEG
QVTIOTOIXOUV O€ YEWMETPIKO TOTTO onueEiwv OTToU o1 dIEUBUVOEIC TV KUpPiwv
Tdoewv gival TTAPAAANAEG TTPOG TOUG AgOoveEG TOUu TTOAWTH Kal avaAutr]. Ol
OKOTEIVEG QUTEG YPAMMES KAAOUVTAI ICOKAIVEIG KAWTTUAEG, ATTO TO YEYOVOGS OTI
o€ OAa auTd Ta onueia o1 KUPIEG TAOEIG £X0OUV TNV auTh KAion dnAadr ion pe
TNV KAion Twv agdvwyv Tou TTOAWTH Kal avaAuTtr. Edv o1 dfoveg Tou TTOAWTA Kal
avoAuTr] aAAGEouv KAion, €101 WOTE va TTAPAMEVOUV TTAVTA KABETOI PETALU
TOUG, TOTE Ol AVTIOTOIXEG IOOKAIVEIC KAUTTUAEG OTPEPOVTAI, £TOI WOTE N Hid TWV
KUpiwv TAOEWV va CUUTTITITEI JE TOV AZOVA TOU TTOAWTA Kal n OeUTeEPN VA
OUMTTITITEl PJE TOV Afova Tou avaAuth. ‘Etol, otpépovrag tautdyxpova Tov
TTOAWTA KAl avaAuTr], Ol ICOKAIVEIC KAUTTUAEG OTPEQPOVTAI KOl £TOI PTTOPEI va
xapaxOei Tdvw oTo SOKiHIo ocUCTNUA ICOKAIVWOV KAUTTUAWY B1a@opwV KAICEWV
m.X. 0° éwg 90° avad 10° lNa 1O OKOTTO aUTO O TTOAWTAG KAl O aVvAAUTAG
@EPOUV Xapayuévn KAIJaKa O€ HOIpEC WOTE OTPEPOUEVOI va KaBopileTal n
KAION Twv WG TTPOG TNV KOTAKOPUPO Kal €€ aAUTAG N KAion NG 100KAIVOUG
KQUTTUANG. ATTo Tnv e€iowaon (2.25) mrapatnpeital 611 70 diEpXOUEVO QWG OEV
eCaptdtal amd TO MPNAKOG KUPATOG TOU QWTOGC KAl wg €K TOUTOU EiTE
XPNOIUOTTOIEITAI AEUKO QWG EITE HOVOXPWHATIKO, OI ENPAVICOUEVES I00KAIVEIG
KANTTUAEG €ival TTAVTOTE OKOTEIVEG (MAUPEG) YPOUUEG.
Eriong, o undeviopdg NG oxéong (2.26) emmituyxdveral dia:
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sin® §=o — B=0,k2T, pE K=1,2,3 00 (2.28)

onAadrn, diagopd @aong B aképaio TTOAAATTAACIO TOU 21T TTOU QVTIOTOIXEI O€
Mia TTEPind0. TNV TTEPITITWOTN AUTH Ol KPOOOOI TTOU EPgavifovTal TTapICTAVOUV
YEWMETPIKOUG TOTTOUG iowv dla@opwy QACEWS, Ol OTTOIEG AVTIOTOIXOUV O€
aképaia TTOAaTTAdoIa TTARPwWYV TTEPIOdWYV. ATTO TN oxéon (2.28) TTPOKUTITEL:

p2m=k=N (2.29)
KQl TTPOKUTITEL:
N=4 (0' -0 )—>O' -o =Lﬂ=Nf—o- (2.30)
Ao\l 72 1 72 CGD d ’

ATTO Tn oxéon (2.30) TpokUTTTEl OTI OI AQUBAVOPEVOI KPOTOOI TTAPIoTAVOUV
YEWMETPIKOUG TOTTOUG iCWV TIHWV TNG BIaQopds (01-02) TwWV KUpiwv Taocwyv. Ol
KPOOOOi auToi KAAOUVTAI I00XPWHEG KAUTTUAEG. O I00XPWHEG KAUTTUAEG OeV
eCapTwvTal a1rd TNV KAION TwV agOvwy ToU TTOAWTA KAl AVOAUTH Kal ETTOMEVWG
KATA TNV TAUTOXPOVN TTEPIOTPOPI TOU TTOAWTA KAl avAAUTH, VW Ol IOOKAIVEIG
KAPTTUAEG TTEPIOTPEPOVTAI, Ol I0OXPWHES KAUTTUAEG TTAPAPEVOUV OKIVNTEG.

Edv 1O XpnOIMOTTOIOUPEVO QWG Eival JOVOXPWHOATIKO TOTE KAl Ol ICOXPWHES

KA-UTTUAEG €ival OKOTEIVEG (MaUPEG) YPOAUMES. EQv TO @wg gival Aeukd TOTE Ol
IOOXPWHMEG KAMTTUAEG €ival EYXPWHEG YPOUMEG ME OlaPOPETIK dladoxn
XPWHATWY. ZTNVv  TTEIpauaTIKl  avdAuon Twv TACEWV XPNOIUOTIOIETAI
MOVOXPWHATIKO QWG YIa HEYAAUTEPN OKPIBEIO EVTOTTIONOU TWV KPOTOWV.
A6 Tn oxéon (2.30) TTPOKUTITEI OTI TO WAKOG KUPATOG A TOU QWTOG eEapTaTal
atro TN d10POPA TWV KUPIWV TACEWV. ZTNV TTEPITITWON TOU AEUKOU QWTOG, YyId
KAO¢ Tiun NG 81apopAag 01-02 OTNV OTTOIA AVTIOTOIXEI akEpala TAEN Kpoooou N,
TO QVTIOTOIXOUV PAKOG KUPATOG A, agpou undevieTal n éviaon | Tou wTtdg, dev
Ba eu@avidetal aoAAG Ba  egp@avifetal TO  oCUPTTAnpwuaTiKG  Tou. ‘ETOl,
augavopévng TnG évraong, dnAadn TNG dIaPOPAS TWV KUpPiwVv TACEWV 01-02, TA
XPWHaTa TTOU gu@avidovTal KaTtd Tnv TpwTn amooBeon ivai (Mivakag 1):

Mivakag 1.

Amroofsvvuouevo xpwua ZuuTTAnpwuAariko
gupavi{ousvo

lwdeg Kirpivo

Kuavo lNoprokaAi

lNpdaoivo Babu epubpo

Kitpivo lNoppupd

lNoproka)d Babu kuavo

Epubpo Kuavo mpaaoivo

Me 10 emmitredo TTOAWOIOKOTIO AauBdvovtal kKal Ta dUo SiKTua Kpooowyv,
ONnAadr Twv I00KAIVWV Kal TwV 100XpWHwY. ETTeidr kabiotatar dUCKoOAN n
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MEAETN TAUTOXPOVA Kal TWV QU0 BIKTUWV ATTAITEITAI O dIAXWPICPOS TWV dUO
QUTWV OIKTUWV. AUTO ETTITUYXAVETAI EITE XPNOIMOTTOIWVTAG OIAPOPETIKA UAIKA
1.X. Plexiglas, To otroio dev kaBioTatal dITA0dIABAAOTIKG e TNV €viaon Kal
€101 Oivel uOvo TO OIKTUO TWV I00KAIVWY, EITE XPNOIMOTTOIWVTAG KUKAIKO
TTOAWOIOKOTTIO Ol TOU OTToioU aTTOAgiQPeTal TO OIKTUO TWV ICOKAQVWY Kal
AauBaveTal uévo 10 SIKTUO TWV ICOXPWHWV.

KUKAIKO TTOAWOIOKOTTIO

Aila Tou KUKAIKOU TTOAWOIOKOTTIOU AapBAveTal To OIKTUO TWV I00XPWHWYV
KPOOOWV Kal atTaAgi@eTal TO OiKTUO TwV ICOKAIVWY. To KUKAIKO TTOAWOCIOKOTTIO
atroTeAEITAl aTTO TO ETTITTEDO TTOAWOCIOKOTTIO TTAPEUBAANOVTAG BUO KUKAIKOUG
TTOAWTEG (TTAAKEG A4). O KUKAIKOG TTOAWTAG XapakTnpeifetal atrd dUo KaBEToug
agoveg, Tov Taxu agova (TA) kal Tov Bpadu d&ova (BA). O1 KUKAIKOI TTOAWTEG
TOTTOBETOUVTAI £T01 WOTE 01 dUO Agoveg, TA kal BA, va oxnuarifouv ywvia 45°
ME TOV agova Tou TTOAWTR. O1 KUKAIKOI TTOAWTEG TOTTOBETOUVTAI £T01 WOTE 0 TA
TOU €VOG va gival TTapaAAnAog Tpog Tov BA Tou dAAoU yia va unv aAAoIwBEi To
eCepXOPEVO QWG aTrd ToV avaAuTr. Z€ avTiBeTn TTEPITTTWOon, dnNAadn €dv o TA
TOU €VOG KUKAIKOU TTOAWTH €ival TTapaAAnAog 1pog tov TA TOU dGAAou, TO
eCepXOMEVO QWG aTTd TOV AVOAUTH OTPEPETAI KATA ywvia 90° ZTnv TpwTn
TTEPITITWON TO KUKAIKO TTOAWOCIOKOTTIO €ival OKOTEIVOU TTEdiou Kal 0T OeUTEPN
gival pwTeIvou TTediou TTOAWOCIOKATTIO.

MeAETWVTAG TO KUKAIKO  TTOAWOIOKOTTIO  KATAAyoupe oOTa  €EAG
ouutrepdopaTa:

Me 1O TTOAWOIOKOTTIO OKOTEIVOU TTEdIOU TO OIKTUO TWV I00XPWHWYV Egival
akepaiag Taewg, N=1, 2, 3, ..., eV PE TO TTOAWOCIOKOTTIO QWTEIVOU TTEDIOV TO
OIKTUO TWV I00XPWHWV gival nuiakepaiag Tagewg, N-1/2, 3/2, 5/2,...

H oxéon Tng d1agpopdag Twv Kupiwv TACEWV PE TNV TAENIWYV KPOOOWV TOU
OIKTUOU TWV ICOXPWHWV Eival:

a) MNa TToAwoIoKOTTIO OKOTEIVOU TTEdIOU

fO'

B) MNa 1o TTOAWGIOKATTIO PWTEIVOU TTEDIOU

f
o0, = (N+%)70' (2.32)

otrou fs €ival N @wToTaCEOTITIKI) 0TABEPG TOU UAIKOU, d €ival To TTax0g NG
TTAdGKag (Sokipiou) kar N egivar n TGN Twv KPOOOWV TOU OIKTUOU TWwV
ICOXPWHWV.

O KaBopiopog TG TAENG TWV I00XPWHWY KPOOOWV YIiVETAlI HE TNV
TTapakoAoubnon Tng €E€AIENG Tou BIKTUOU KATA Tn @OPTIOn TOu dioKou. X€
TTEPIOXEG OTTOU aTTd TN Bewpia EAACTIKOTNTAG €ival yvwoTO OTI n TA0N €ival
MNOEV Kal UTTAPXEI KPOOOOG, TOTE O KPOOOOG auTOG €ival PndevikAg TaENG,
N=0. A1Tdé autOv TOV KPOOoOO &EKIVA n apiBunon g TAENG Twv KPOOOWV.
Emiong, éva dAAo onueio agetnpiag KaBopiopou TG TAENS TwV KPOCOWV gival
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Ta 1I00TpOTIA onueia ( 61Tou n dlaPoPA TWV KUpiwv TAoEwV gival undév dnAadn
01 -02 =0) Ta omoia ep@avifovrial OTO BIKTUO TWV I00XPWHWY WG OKOTEIVA
onueEia Kal atroTeEAOUV EKQUAICPEVO KPOOOO MNOEVIKAG TA¢NG. O1 Kpooooi
MNOEVIKAG TAENG TTAPAUEVOUV OKOTEIVOI (Maupol) OTO EyXPWHO OIKTUO Twv
ICOXPWHWY TO OTT0I0 AaBAvVETAl JE AEUKO QwG. 'ETO1, XPNOIUOTTOIWVTOG AEUKO
Qwg, kKaBopilovtal TTAPWGS O KPooooi WNdEVIKNG TALNG Kal Ta 100TPOTIA
onueia.

EKTOC TNG akepaiag Kal nuIakepaiag TaENG Kpooowyv, KPooooi deKadIKNG
TAENG ep@avifovral Katd Tn @OpTIon TOou OOKIYiou. O UTTOAOYIOPOG TNG
0ekadIkNG TAENG TwWV KPOooOowv yivetal he TR PEBOdO Tng avtiotabuiong. H
avTiIoTABuIoN EMITUYXAVETAI €iTE PE KATAAANAN dIATAEN TOU TTOAWOCIOKOTTIOU
(avmiotdBuion katd Friedel, Tardy, KATT.) €iTe e KaTGAANAQ OTITIKG Opyava Ta
oTroia  ovopalovtal  avTiIoTABUIOTEG.  TETol0I  QVTIOTABPIOTEG  €ival O
avTiotTaBuioTAG Babinet kai o avriotaBuiotig Babinet-Soleil.

YT1ToAOYIONOC TNC PWTOTACEOTITIKAC 2TABEPAC

H owTtotaoeomTIKA 0TaBepd TOU UAIKOU uTtroAoyieTal TreipapaTiké. Mpog
TOUTO KOTAOKEUAZeTAl OOKiWIO aTTd TO UAIKO TOU OTTOIOU N QWTOTACEOTITIKN
oTaBepd ¢nTeiTal KAl AKOAOUBWG YiveTal TTEipapa atTAoU €QEAKUCUOU 1) BAIWNG
N TTeipaua Kabapnig Kauyng.

27O TTEipAUA TOU ATTAOU £QEAKUCHOU UTTAPXEI JOVO Jia Kupia Tdon KaTtd Tn
dievbuvon TG @o6pTIoNG. Emouévwg, n 100Xpwun TToU ep@aviCeTal givai
TTOPAAANAN TTPOG TN d1EUBuvon TNG @OpTIong. TOTE, CUPPWVA PE TN Ooxéon
(2.31), TTPOKUTITEL:

fO' P fO' 1 p

otrou P eivar 10 @opTtio kar w givar TO TTAATOG TOU XPNOIMOTTIOIOUPEVOU
dokiyiou. H @wToTACEOTITIK) OTaBePd uTToAOyieTal atmmd Tnv KAion TNng
KautmuAng (P/w)=f(N). lpog ToUTO, TO OOKiMIO QOPTICETal OTNV €AACTIKA
TTEPIOXN Kal yia KABe @opTio (P/w) peTpdTtal o aplOPOg Twv IC0XPWHWY TTOU
EMavifovtal kal TTEPVOUV atmmod €va oTaBepd onueio avagopdg TTavw OTo
dokipio. AkoAouBwg, oxedialetal n KautruAn (P/w)=f(N), n kAion ¢ otroiag
givai n otaBepa fs.

2710 TrEipapa NG KaBapng KAPWnG, UTTAPXEl Mia gOvo Kupla Taon KATd T
d1evBuvon Tou agova Tou dokIpiou. Q¢ €k TOUTOU, OI EUPAVICOUEVOI ICOXPWHOI
Kpooaooi gival TrTapdAAnAol TTpog Tov dgova Tou dokipiou. O Kpooadg (Haupog)
TTOU CUMTTITITEI JE TOV 0UdETEPO GEova Tou doKIdiou gival Tagng undév, N=0,
01611 N Téon ekei gival undév. ZUuewva pe Tn Bewpia TNG KaBapng KAPNWNS Kai
Tn oxéon (2.31) TTPOKUTITEL:
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2UPQwva e TN oxéon (2.34), yvwpifovtag Tnv TGon o o€ ammooTacn y ato
TOV OUBETEPO ALOVa TOU OOKIUIOU Kal PETPWVTAG TOV ApPIOUO TWV KPOOOWV
ammé  TOoV oudéTepo  Agova péXpl TNV amdéoTacn Yy, UTToAoyifeTal n
QPWTOTACEOTITIKI OTABEP f5.

Emiong, n ewrtotaceoTTikiy oTtaBepd fo utroloyifeTal eUkoAa atd Tnv
avTIdIaPETPIKY) BAiyn KukAikoU diokou diapétpou O kai trédxoug d. Ao Tnv
EVTATIKNA KATAOTAON OTO KEVTPO TOU OIOKOU TTPOKUTITEI N dIAPOPd TWV KUPiwV
TAOEWV O01-02:

___ _ 8P

01=0, =% (2.35)
otrou P €ival To BAITTTIKO @opTio. ATTO Tn oX€on auTh 0¢ CuvOUAOPO ME Tn
oxéon (2.31), TTPOKUTITEL:

fo=lsp (2.36)

otrou N gival n T&&N TNG 1I00XPWHOU OTO KEVTPO TOU OioKOU.

TpoxiEc Kupiwv Taoswv

Omwg  avagépbnke oTa  TrponyoUueva, I100KAIVAG ypapun  €ival o
YEWUETPIKOG TOTTOG TWV CNMEIWV OTTOU N KAION TWV KUPiWwV TACEWYV, WG TTPOG
kaBopiouévn dieuBuvaon, cival idia, dnNAadr ol KUpIEG TACEIG OTA OnuEia autd
Tapapévouv  TTAPAAANAEG OTTwg @aivetal oto 2X. 2.8. KdBe 100KAIVAG
xapakTtnpietal amd 1n ywvia kAiong. ‘ETol, oto Zx. 2.8 £€x0ouv OXEDIOOTEI TPEIG
IOOKAIVEIG KAIoEWV  (TTAPAPETPWY) @1, @2, @P3. TO OIKTUO TWwV ICOKAIVWOV
Aaupaveral ye 10 TTITTEDO TTOAWCIOKOTTIO KAl JE TNV TAUTOXPOVN TTEPICTPOVPN
TOU TTOAWTH Kal avaAuTr). OTTwg TTPOKUTITEI ATTO TOV OPIOHUO TWV ICOKAIVWY, Ol
TPOXIEG TWV KUPIWV TACEWV O KAl 02 KaBopifovTtal dueca atrd autég. Etriong,
a1Té TO OUVOUAOUO TWV ICOKAIVWV PE TO QIKTUO TWV I00XPWHWYV TTPOKUTITOUV
Ol TINEG TWV KUpiwv TACEWV 01 KAl Oz 0 KABE Onueio Tou ocwPaTtog, dnAadn
ETTITUYXAVETAI TTAIPNG TTEIPAUATIKI) AVAAUONG TWV TACEWV.
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O1 100KAIvEiG xapakTnpifovTal atrd OPICUEVEG 181OTNTEG dIA TWV OTTOIWV
emTuyxaveral akpiBéoTtepn Xapagn Twv. O11816TNTEG AUTEG Eivai:
1. 210 a@opTIoTa ouvopa evOG OOKIYIOU KATOAyouv I00KAIVEIG TNG 10iag
KAioNg pe 10 oUvopo Tou dokKiyiou BIOTI, OTTWG €ival yvwoTd atrd Tn Bewpia
eAaoTIKOTNTAG, N MOvn TAON TIOU UTTAPXEI OTO €AEUBEPO OUVOPO  EXEI
d1eUBuvaon TNV €QATITOPEVN TOU CUVOPOU.

Ay I;

ZxNHa 2.8: lookAiveig kKAioewv (TTapapétpwy) @1, @2 kai @3.

2. 2TA YEWMETPIKWG CUPMPETPIKA OOKidIa TO OIiKTUO TWV I00KAIVWV Eival
OUMUETPIKG PE TTApaUETPOUS @ Kal 90 °-@.
3. 2TNV TTEPITITWON OUYKEVTPWHEVOU @QOPTIOU KABETOU OTnNV ETIPAVEIQ

NUIEMTEDOU, N QVATITUOOOUEVN OKTIVIK) TAon €ival or. Etmopévwg, ol
IOOKAIVEIG DIEPXOVTAI ATTO TO ONMEIO EPAPHOYNAG TOU CUYKEVTPWHEVOU POPTIOU
KAl CUMTTITITOUV JE TIG OKTIVEG KATA UAKOG TWV OTTOIWV avaTITUoOETAl N KUPIQ
Taon or. H TTapAueTPOg TWV ICOKAIVWV CUMTTITITEI JE TN Ywvia KAIONG Twv
OKilVWV OXETIKA JE TNV KATAKOPU®N i opi¢ovTia dieubuvorn.

4. ATTO TO AKPO PWYHNAG BIEPYXOVTAI Ol IOOKAIVEIG PE TTAPAPETPOUG - 90° < @ <
90°.

5. O1 100KAIVEIG DIEpXoVTal ATTO TA ICOTPOTIA ONUEIa OTTOU N dIAPOPa Twv
KUupiwv Taoswv gival undév dnhadn 01-02=0. lo6TpoTTa ONnuEeia GTTOU 01 KUPIES
TAoe€IG gival undév KahouvTal 1I81I0opPa onuEia.

A6 10 OIKTUO TWV I00KAIVWYV €ival €UKOAO va xapaxBouv ypa@ikd ol
TPOXIEG TWV KUPIWV TACEWV. TPOXIEG KUPIWV TACEWV €ival Ol YPAPUEG O€ KABE
ONMEIO TWV OTTOIWV N €QATITOPEVN CUUTTITITEI PE TN OIEUBUvVON TNG Kupiag
Tdong. AQou o1 dIEuBUVOEIG TwV KUPIWV TACEWV Eival KABETEG PETALU TWV
EmeTal OTI TO OIKTUO TWV TPOXIWV TWV KUpiwv TACEWV aTtroTeAeiTal atmd
0POOYWVIEG KAUTTUAEG dNAODN KAUTTUAEG OI OTTOIEG TEPVOVTAI KABETA UETALU
TOUG. 270 ZX. 2.9 @aiveTal N oxediaon Twv TPOXIWV TWV KUPIWV TACEWV aTTo
TO OIKTUO TWV 1I00KAIVWV. [1pOg TOUTO XapAooovTal Ol ICOKAIVEIG TTAPAPETPWV
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@1, P2, O3 KAl @4, WG TTPOG TOV OPICOVTIO Agova (CuVNBWG PE TTapPAPETPOUG avd
10° )

Ay

11

7 -
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A% e " P — T

61.-""! 2
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IXAHa 2.9 ZIxediaon Twv TPOXIWY TV KUPIWV TATEWY ATTo
TO BIKTUO 1I0OKAIVWV

AKoAOUBWG XapaooeTal Eva TTUKVO OIKTUO MIKPWYV TTAPAAANAWY guBsiwv o€
KABe 100kAIViy PE ywvia kKAiong ion pe TNV TTAPAPETPO TNG I00KAIVOUG. Ala
MEOOU TOU OIKTUOU TWV TTOPAANAAWY €uBeiwv, YapdooovTal KAPTTUAEG
EQPATITOMEVEG TWV TTAPAAANAWY €uBeiwv OAWV Twv 1I00KAIVWYV. H KauTtruAn
auTA TTapIoTavel TNV TpoxId | Tng Kupiag tdong oy (A TV TpoxId Il TNG Kup|ag
Tdong 02, avaloya pe 10 TTPORANUA). Katd Tov idlo TpoTTo XapdooovTtal Kal
AAAeG TPOXIEG | pE atTOTEAEOPO va OXNPATIOTEN €va OIKTUO TPOXIWV KUupiag
Tdong 01. To dikTuo Twv TpoxIwV Il TNG Kupiag Taong o, oxnuaTiCeTal ato TIG
0pBOYWVIEG KAUTTUAEG Twv Tpoxiwv |. T1pog ToUTO XapAooovTal KOUTTUAEG
YPOUMEG OI OTToiEG TEPVOUV KABeTa TIC TPOXIEG |. 'ETOI, e TNV OTTAR QuTh
YEWMETPIKA Xapagn AauBAaveral To diKTUO TwV TPOXIWV TWV KUpiwv Taoewv. O
YEWMETPIKOG aUTOS TPOTTOG XAPAENG TWV TPOXIWV TWV KUPIWV TACEWV OV gival
TOAU  okpIfig. Ta  peyoAutepn  akpifeia  xApagng Twv  TPOXIWV
TTpoodiopidovTal ypa@IK& Ta Oonueia TTAvw OTIG ICOKAIVEIG aTTd Ta oTToia TTEPVA
n TpoxIa. NMpog TouTo, OTTWG Qaiveral oTo 2X. 2.10, amd Tuxdév onueio A g
I00KAIVOUG |1 xapdooetal n dieubuvon KAionNg (@1+@2)/2 n otroia TEPVEI TNV
I00KAIVN] |2 oTO onueio B. ATt 10 onueio B xapdooetar n dieuBuvon pe kAion
@2. AKOAOUBWG xapaooeTal n dieulBuvon Pe KAioN (Q2+@3)/2 N oTToia TEPVEI TNV
I00KAIVA I3 010 onueio . Aré 10 onueio I' xapdooetal n dieuBuvon Pe KAion
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@3. H.lammuAn tou di€pxeTal amd Ta onueia A, B, I kai €@amTeTal TWV
dIEuBUVOEWY @1, P2, €ival n TPOXIA | TNG Kupiag Taong o¢. Katda tov idlo TpoTTO
geKIvvTag atrd GAAa onueia TnG 1I00KAIVOUG I] xapdooovtal GANEG TPOXIEG | Kal
€V ouvexeia xapdooovTal Katd Ta yvwaoTd ol TpoxIEG || (opBoywivieG KAUTTUAEG)
TNG KUpiag Taong Oo.
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2xAua 2.10: AKpIBAG Xapaén Twv TPOXIWY TV KUPiwV TACEWV.

270 I00TPOTTA KAl OTa IDI0POPPA  OnueEia ol I00KAIVEIG aKoAouBouv
OPIOMEVEG IDIOTNTEG KAl WG €K TOUTOU gival EUKOAO va XapaxBouv Ol TPOXIEG
Twv Kupiwv Tdoewv. EAv uttdpyxouv OI1adoXIKA 100TPOTTA onueEia TOTE Ol
I00KAIVEIG evaAAdooovTal Kal ToUTo BIGTI Ta I00TPOTTA ONUEIa XapakTnpidovTal
oe OeTIKG OTAV OI I0OKAIVEIG OTpéPovTal PE TNV idla QOopa OTPOPNG TOU
ETTITTEOOU TTOAWOCIOKOTTIOU KaI apvNTIKA OTAV Ol ICOKAIVEIG OTPEPOVTAl avTIBETA
TTPOG TN POPA OTPOPNG TOU ETTITTEDOU TTOAWOIOKOTTIOU. MeTAEU dUO opdoNUWY
IOOTPOTTWYV OnNUEiwWV UTTApXEl 1I01I0oPPO onueio. ETeid dpwg 10 18160PPO
onueio eivar apvnTikd TOTE TA I0OTPOTIA CNMEIQ, T OTTOIA TTEPIEXOUV TO
1I010OPYO onuEio, gival TTAvToTE BETIKA.

Katd pAKog TngG TpoxIag Kupiwv Téoewv n dlagopd |01 -0z dlatnpeital
otafepn. MNa va aAAdgel onueio n dla@opd Twv Kupiwv TACEwWV TTPETTEI N
TpOXI& va Tepdoel Ao 100TpoTTo onueio. To mpdonuo TNG dlaYopdg
TTPoodIopideTal ATTO XAPAKTNPIOTIKA onueia, TTAvw OTO CWHPA, atTd Ta OTToid
TTEPVOUV OI TPOXIEG TWV KUPIWV TAoEWV. TETOIO onueia gival Ta eUpIOKOPEVA
oTa oUvopa TOU OWWHATOG. 2Ta oUVOPA TOU CWHATOG TTpoadiopifovTal ol
TAOEIG (BETIKEG - EQEAKUOTIKEG i APVNTIKEG - ONITITIKEG) YE TNV OTTAN PéBOSO TNG
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BeAdvng. Mpog TOUTO OTO CUVOPO TOU CWHATOG, OTTOU N Kupia Taon eival
TTAPAAANAN TTPOC TO OUVOPO, ETIBAAAETAI YE QIXUNPO aQvTIKEiEVO (BeAdvN)
MIKPr] KABeTn TTicon kal TrapakoAouBeital n peTatdmmon Tou OIKTUOU Twv
I00XPWHWYV. Edv n TTapdAANAN TTPOG TO OUVOPO TOU CWHATOG KUPIA TAON €ival
n o1 761 n emMPBaANOuevn he TN BEAOGVN KABETN pIkpr) ONITITIKA TAON €ival n Oo.
Edav n oy gival epeAkuoTiKA (BeTIKA) Tdon n dlaQopd G1-02 TNG VEAG EVTATIKNG
KATAOTAONG OTO OUVOPO TOU OCWHPATOG Eival | 01-02 |> Oy

Kal €TTOPEVWG N TAEN TNG 100XPWMPNG OTO onueio autd aufdver dnAadn
«JTTAiVED» VEQ 1I00XPWHMPN OTO onueio autd Tou ocwpatog. Edav n o1 gival
BAITTTIKA (apvnTIKA) TAon N dia@opd 01-02 TNG VEAG EVTATIKNAG KATAOTAONG OTO
oUVOpPO TOU CWHATOG €ival | 01-02 | < 01 KAl ETTOPEVWGS N TAEN TNG 1I00XPWHNG
OoTO onueio autd ehattoutal dnAadn) «Byaiver» 1I00XPwWPN atTd TO onuEio auTd
TOU OWUATOG.

O1 TpoxI£C TWV Kupiwv TAoEWV gugavifouv BacikES 1I810TNTEG TTOU BonBouv
OTnN QWTOEAACTIKI avaAuon Twv Tacewv. O1 TPOXIEG TwV KUPiwV TACEWV, WG
KAUTTUAEG  YPOUMEG, €M@AVICOUV  OKTIVEG KAPTTUAOTNTAG TTPOONMWOOUEVES
avaAoya Pe TNV TTPpOCcHuavon Twy Tpoxlwy. ETol, 6TTwg gaivetal oto Zx. 2.11,
¢otw |, Il o1 TpOXIEC TWV KUPiWV TACEWVY 01 KAl G2 AVTIOTOIXWG.

Edv auBaipeta eTmAeyei n BETIK QOPA& +S¢1 TNG TPOXIAG |, TOTE N BETIKN
Qopa +Sz TNG TPOXIAG Il TTpokUTITEl ATTO TN OTPOYPN TNG TPOXIAS | Katd 90°
avTiOETa TTPOG TNV Kivnon Twv OEIKTWYV Tou wpoAoyiou. O avTioTOIXEG AKTIVEG
KAQUTTUAOTNTAG Py, P2 Twv Tpoxiwv I, I Twv Kupiwv TdoEwv Oy KAl O2
avTIoToiXwG, AauBdavovtal BeTikég dTav akoAouBwvTtag Tn BeTIKA KaTEUBUVON
TTAvVW OTnNV TPOXIA, N EQATITOMEVN QUTAG OTPEPETAI AVTIBETA TTPOG TNV Kivnaon
TWV OEIKTWY TOU WPOAOYiOu.

2xnua 2.11: Mpoonpavon Twv TPOXIWV TWV KUPIWV TAOEWV KAl TwvV
OKTIVWV KAPTTUAOTNTAG TWV.

Mia GAAn onuavTikA 1810TNTA TWV TPOXIWV TWV KUPiWV TACEWV gival n

€€NG: H kupia tadon katd uAKog NG TPOXIAG TNG YiveTal YeyioTn 1) EAaxioTn oTo
onueio 6tTou n TPoxI& auTtr) TEPVETAlI KABETa aTTd KATTOIA I0OKAIVH) Ypauun. H
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1I010TNTA AUTH 1I0XUEI TTAPWGS OTO APOPTIOTO OUVOPO TO OTTOIO ATTOTEAEI TPOXIA
KUplag Taong. ‘ETo1, 010 onueEio KABETNG TOUNG TOU CUVOPOU TOU CWHATOG aTTd
TNV I00KAIVI] N KUpIa TAON YiveTal heyioTn f EAaXioTn, OTTOTE OTO CNMPEIO AUTO
Ba epaviletal 1I00XpwHN WEYIoTNS N eAaxioTng Ta¢ng. H 1816TNTa aUTH €UKOAQ
atrodeIkvUETal eQapudlovTag TIG £€l0WOoElg 100ppoTTiag Lame-Maxwell katd
MAKOG Twv TpoxIwV | kai Il Twv Kupiwv TAoEWV.

YT1roAoyiouog Twv Kupiwv Taoewv

H péBodOGC TNG QWTOEAACTIKOTNTAG TTAPEXEI TTEIPANATIKG dUO TTO0OTNTES
TOU E€TTTTEOOU €VTATIKOU TTPORARUATOG, dnAadry Tn dlo@opd Twv Kupiwv
Tdoewv (1I00XpwHES) kal Tn d1EUBuvon Twv Kupiwv Tadocewv (I00KAIveic). To
EVTATIKO TTEDIO XapaKTNPIZETAI ATTO TPEIG TTAPAUETPOUG, ONAADA TIG TPEIG TAOEIG
N TIG dUO KUpPIEG TAOEIG Kal TN dIEUBuvon Twv.

O1 1peIg dPwG QUTEG TTOPAPETPOI OUVOEOVTAl METAEU TOUG ME TIG dUO
e€lowoeIg 1I00ppoTTiag kal Tnv e€iowon cupBIBaCTOU TWV TTAPAUOPPWOEWV.
Mia Twv eflowoewv autwv BOa arroTeAéoel Tnv TpiTn Ouvlnikn yia TNV
TEIpOUATIKA  avAAuon Twv Tacswv. Me Oedopéva  Ta  TTEIPAUATIKA
QWTOEAAOTIKA OTOIXEIO £X0OUV avaTTuxXOEi diIdpopeg PEBODOI UTTOAOYICHOU TWV
Kupiwv Taoewv Kail TNG dielBuvaong Twv. AUTEG ival:

1. H péBodog TnG dIa@opdg Twv dIATUNTIKWY TACEWV.
2. H péBodog TnG ypa@ikng oAOKARPWONG KATA WAKOG TwV TPOXIWV TWV
KUPiWV TAOEWV.

3. MéEBodo1 BacifOueveS OTIG EEICWOEIG ICOPPOTTIOG.
4. H péBodog Tng TTAGyIag TTpdoTITWONG TOU YWTOC.
5. MéBodol uttoAoyiopoU Tou 0BPOICPATOG TWV KUPIWV TAOEWV 1 N

MEBODOG TWV I00TTAXWV.

EK Twv avwTépw peBOdwvV o1 duo TTpwTeS Pacifovral ota diKTua TWV
ICOXPWHWY KAl TWV ICOKAIVWYV, €VW) OI ETTOUEVEG TPEIG BaacifovTal 0TO diKTUO
TWV ICOXPWHWV.
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2xNHa 2.12: loOXpWHES OTO AKPO EYKAPOIAG PWYMAS
2xNua 2.13: looXpwueG 0TO AKPO AOGAG PWYHNAG.
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Kepahaio 3

MEBodOoG Twv looTTaxwy

[evIKG

H Treipapatiky avaAuon Ttwv T1acewv, OnAadry o TTPOCOIOPICHOS TWV
KUpiwv TAoEwv 01 Kal 02 €ival duvatov va Yivel Qv €ival yvwoTo To dBpoloua
TWV KUPiwV TACEWV Oy + Oz . AedopEvou OTI N O1a@Oopd Oy - Oz TWV KUPIWV
TAOEWV TTPOKUTITEI ME MEYAAN akpifela ammd 1o SIKTUO TwV ICOXPWHWY, TOTE
eav TpoadloploTei, o€ KABE anpueio Tng emiTredng TTAAKaAG, TO0 dBpPOoICUa O1 + O2
TWV KUPIWV TAOEWV TTPOKUTITOUV OUECWG O TIMEG TWV KUPIWV TAOEWV 01 Kal
02. O TTPOCdIOPICPOS TOU OBPOICHATOC TWV KUPIWV TACEWV ETTITUYXAVETOI
TTEIPAPATIKA aTTO TN METAPBOAR TOU TTAXOUG TNG TTAAKAG KAtd Tnv @opTion. Ol
KAUTTUAEG iong PETABOANG TOU TTAXOUG KAAOUVTAI I00TTAXEIS KAUTTUAES. ‘ETOl,
@opTifovrag Mia TAGka eivar duvatdv va AneBei éva OiKTUO I00TTAXWV
KAUTTUAWY PE TO QAIVOPEVO TNG OTITIKAG CUPPBOANG. EKTOC TnG peBddou Tng
OTITIKNG OUMPPBOANG cival duvaTtdv va UTTOAOYIOTEI TO ABPOICHA TWV KUPiwv
TAOEWV 01 + O2 PE TN PEBOSO TOU avaAoyou TNG MEMPBPAVNG, TOU NAEKTPIKOU
avaAoyou kai TG apIBunTikAG eTTiAuong TnG e€iowong Laplace.

210 €TiTTedo evraTikO TTPORANPa To ABpoIoua TwWV Kupiwv TACEWV O1 + Oz
IKavO-TTOIE TN dlagopIkn e¢iowon Tou Laplace :

2 2
V2(0'1+0'2):(a—+a—2)(0'1+0'2)20 (3.1)

oxZ By

O1 ouvapTAOEIG OI OTTOIEG IKAVOTTOIOUV TNV €¢icwon Laplace ovoudlovral
QPMOVIKEG OUVAPTAOEIG Kal £XOUV TIG €ENG 1I010TNTEG:

1. Aedopévwv TWV TIMWV TNG APUOVIKAG OouvapTnong OTO OUVOPO TNG
TTEPIOXNG EVTOG TNG OTToiag 1oxUel N e¢iowon Laplace, ol TIUEG TNG APPOVIKAG
ouvAapTNONG EVTOG TNG TTEPIOXNG AUTHG TTPOOBIoPICoVTal HOVOCHMavVTA aTrd TIG
TIUEG TNG OTO CUVOPO.

2. Edv n miyn TnG apuovikAg ouvapTnong 0To oUVOPO TNG TTEPIOXNG Eival
oTaBepr, TOTE OTABEPN €ival Kal EVTOG TNG TTEPIOXNG.
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3. Ta akpdTOTA TWV TIHWV PIAG APPOVIKAG CUVAPTNONG EUpioKovVTal TTAvVTa
OTO OUVOPO TNG TTEPIOXNS Kal OXI eVTOS. QG €K TOUTOU, Ol ICOTTAXEIC KAUTTUAES
OV gival KAEIOTEG KAUTTUAEG EVTOG TNG TTEPIOXNG.

O1 100TTaXEIC KAUTTUAEG €vOG OOKIPiou akoAouBoUv OpIoUEVES PBAOIKES
I010TNTEG BACEI TWV OTTOIWV €ival EUKOAN N xdpagn autwyv. O1 1Id1I0TNTEG AUTEG
eivat:

1. H ywvia kKAiong w Twv 100TTaxXwWyV, w¢ TTPog Tov agova Ox, oTa onueia
OTTOU TO BIKTUO TWV I00UYWV (Oxx -Oyy ) TTAPOUCIAEI OKPOTATA, 100UTAI PE TN
ywvia kKAiong TG KautuAng T XY = o1aB. wg 1Tpog Tov agova Oy, dnAadr)

tanw= (0 1/ 0y)/ (O 1yl Oy)

2. Z1a onpeia 01Tou 10 OIKTUO TwV OTABEPWV TIHWYV TNG dIATUNTIKAG TAONG TXY
TTO—POUCIAEl OKPOTATO, N YWVia KAIONG W TWV I00TTAXWYV I00UTAI PE TN ywvia
KAiONG TNG KAUTTUANG Oxx -Oyy = OTAB. WG TTPOG ToV idlo dgova, dnAadn

tanw= (0 (Cy-Gyy)/ Oy)/ (O (Gy-Cyy) Oy)

3. 2Ta onueia Tou dokipiou OTToU TO BIKTUO TWV ICOXPWHWY TTAPOUCIALEI
aKPOTATA N Yywvia KAIONG W Twv 100TTaXwV, WG TTPOG TNV Kupla Tpoxid |,
IooUTal e TN ywvia KAiong B2 TG 1I00KAIVOUG, w¢ TTPOG TNV Kupla TpoxId M, n
oTroia dIEpXeTal ATTO TO ONnuEio auto, dnAadn tanw = tanb,.

4. H ywvia kAiong w Tng 100mTaxoug 1oo0Tal PE Tn ywvia KAiong tng
IOCOXPWHMOU WG TTPOG TNV idia TpoxId.
5. MNa a@opTioto €uBUypapuo ouvopo, n dlevbuvon TNG 100XPWHOU

TauTiCeTal pe T dIEUBUVON TNG AVTIOTOIXOU I00TTAXOUG KATA MIAKOG TOU
ouvopou.

[Tpocdiopiouds Tou ABpoiocuaTOC O1+0- ATTO
TN MetaBoAn Tou lMNaxoucg Ad 1ng MNAGkag

ATIO Tn Bewpia €AaOTIKOTNTAG KAl TO VOUO Tou Hooke yia Tnv €TTiTredn
EVTATIKNA KATAoTOON IOXUEL:

£22=Ad/d=(~V/E)(Crx+Oyy)=(-V/E) (01 +02)

Q1O TNV OTTOIA TTPOKUTTTEL:

Ad=(-vd)/E(c1,02) (3.2)
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To péTpO €haoTikOTNTAG E kol 0 AGyog Tou Poisson v TOU UAIKOU
uttoAoyiCovTal eUKOAa Kal €TOpEVWG atmd Tn oxéon (3.2) utroAoyileTal 1O
GBpolopa Twv KUpiwv TAoEwv atro Tn PeTaBoAnf Tou raxoug Ad TnG TTAGKOG. H
HETOABOAR Tou TTaXoUS evog dokipiou gival TNG TaEews Twv 10% m =1 um,
avaloya PE TO PETPO €AQOTIKOTNTAG TOU UAIKOU. ETTOPEVWG, N HETATPOTTH TOU
Ad pe pnxavik@ p€oa fj UNKUVOIOPETPA YyiveTal TTOAU BUOKOAQ, XwpPiG PEYAAN
aKpipela kal TTeplopieTal ammd onueio o€ onueio. MNa yia eiIkOva TNG JETABOARG
Tou Traxoug Ad ka®' OAn Tnv em@daveia Tou OOKIYIOU XPNOIUOTIOIEITAI
TTEIPAPATIKA HEBODOG TOU PAIVOUEVOU TNG OTTTIKIG OUMBOANG.

ZUPQWVA PE TO QAIVOPEVO TNG OTITIKNAG CUMPBOAAG, METAROAN WRAKOUG TNG
TAEeEwWG  €vOG  MAKOUG  KUPATOG  TOU  XPNOIUOTTOIOUPEVOU  QWTOG
METOOXNMATICETAI UE TNV OTITIKI) GUMPBOAN o€ €va Kpoood CUUBOARG O OTToiog
atreIkoviCeTal Pe PeEYAAN akpifela OnNAad €mMITUYXAVETAI TTOAAATTAACIOOUOG
NG METABOAAC Tou pAkoug. O1 kKpooooi CUUBOANG Aaupdavovtal pe €1dIKES
OTITIKEG DIATALEIG OI OTTOIEG OVOUAlovTal CUPBOASUETPA.

lNa tnv €€nynon tng OmTIKAG OUPPBOANG Bewpolue etTiredo dlapavég
ookigio (6) TAvw OTO OTIoI0 TIPOOCTITITEl KABETA QWTEIVH aKkTiva (B)
MOVOXPWHATIKOU QWTOG, OTTWG QaiveTtal oto . 3.1. H akTiva (B) diépxeTal dia
TOU OOKIMIOU Kal TTPOCTTITITEI ETTI KATOTITPOU (K) TTAPAAANAOU TTPOG TO DOKIUIO
oe améoTtacn h. Kard tnv mopeia NG aktivag (B) tmraparnpouvrtal ol €€AG
avakAdoeig: avakhaon aktivag (1) atmd tnv em@aveia Tou doKIYiou, avakAaon
aKTivag (2) atmd TNV Tiow em@aveia Tou dokiyiou, avakAaon akTtivag (3) amd
TNV ETTIPAVEIQ TOU KATOTITPOU (K) Kal dIEAeuon akTivag (4) dia Tou SOKIWiou.

{K3
[

1(1)
Sox.

(2)1 Y T(A) d

I 1(3) | h
S S S S
X XT.

2xnua 3.1: Aidragn yia mn dnuioupyia KPOOOWV CUUPBOAAG.

TeNIKA, a1TO TNV EUTTPOG £TTIPAVEIQ TOU doKIWiou Ba e¢EABouv o1 akTiveg (1),
(2) ka1 (4). Eav n améoTaon K yetagl doKIYioOU-KATOTITPOU €ival JIKPOTEPN TOU
Taxoug d Tou dokiyiou (h«d), T0TE N dIa@OPA TOU OTITIKOU OPOUOU PETALU TWV
akTivwyv (1) kai (2) A Twv akTivwy (1) kai (4) gival yeyaAuTtepn atrd Tn diagopd
TOU OTITIKOU OPOUOU PETALU TWV AKTIVWYV (2) Kal (4). H dilagopd Tou OTITIKOU
OpOuoU PETALU TWV aKTIVWYV (2) Kai (4) ival:

Spa=2h+(N2) (3.3)

OTTOU A €ival TO PAKOG KUPATOG TOU XPNOIMOTTOIoUMEVOU @wToG. H ouvBnkn
OUMBOANG TWV AKTIVWV AQUTWV Eivai:
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S24=2h +( M2)= (2N + 1)N/2 (3.4)
otrou N gival n Tagn Twv KPooowv CUPPBOARG. ATTO Tn oxéon (3.4) TTPOKUTITEL:
h=N A2 (3.5)

Me n péBodo auTh ival duvaTtov va eEETAOTEI N ETTIPAVEIQ EVOC CWHATOG
eav eivar emitedn  oxl. Mpog TOoUTO TTAVW OTNV ETTIPAVEIA TOU CWHATOG
ToTroBeTEITON ETTITTEON TTAAKQ MPE OTTOAUTWG TTAPAAANAES ETTIPAVEIEC WOTE va
ATTOPEUYETAI O OXNMUOTIONOG KPOoOoWV CUPBOANG Adyw dlagopds TTaxoug NG
TTAAKQG.

Edv n emedvela Tou owpartog eival eTmitTredn 10TE dev B OXNUATIOTOUV
KPOOoOOi GUMPBOANG, eV €AV UTTAPYXOUV TOTTIKEG avWHaAieg Ba oxnuaTioTouv
yUpw atmd auTtég Kpooooi OUPPBoAAS. Egapuoloviag Ttov TUTTO (3.5)
uttoAoyiletal To BABOC TNG £TMIPAVEIAKAS AVWHAAIAG TOU CWHOTOG.
2TNV TIEPITITWON TOU QOPTICOMEVOU OOKIYIOU UTTO OUVETTITTIEOOU TTPOG TO
emmimedo ouoTAPATOG BUVANEWY, TTPOKUTITEI JETABOAR Tou TTdxoug d katd Ad.
ToTte, oupewva pe N oxéon (3.5) Ba eivar:

Ah=NMN2 (3.6)

ET01, evwd) 0TnV a@dpTIoTn KatdoTtaon Ba oxnuaTioTe éva diKTUO KpOoOo WV
OUMBOANG,UETA TNV @OpTIon Adyw TNG PETABOAAG Tou TTayoug katd Ad Oa
OXNMOTIOTEI VEO DIKTUO KPOOOWV CUMPBOAAG TO OTToio Ba €ival YETATOTTIOPEVO
w¢ TTPOG TN B€on Tou apyIkou dIKTUOU Kpooowv. Edv Ta dUo dikTua KPOOOWVY
OUMBOANG QwToypaenBouv Kai TOTToBeTNBOUV TO €va TTAvw OTO AAAO TOTE
oxnuaTi¢ovTtal KPooooi OTITIKAG OCUMBOARG . O1 véol auToi KPOOOOi TTAPIOTOUV
TIG I00TTAXEIG (ZX. 3.2). £T0 ZX. 3.2 QaivETAl O OXNUATIONOG TWV I00TTAXWYV O€
EMTTEdO pnyMATWHEVO BOKipIo. 2TV  @wToypagia (a) TO OOKiYIo Eival
a@OPTIOTO OTTOTE OXNMATICETAl TO APXIKO OIKTUO KPOOOWV CUMPBOANG, oTnv
QewToypagia (B) To SOKINIO QOPTIOTNKE KAl TO OXNMATIOBEV IKTUO KPOOOWV
OUMPBOANG pETATOTTIOTNKE AOYW METABOAAG TOU TTAXOUG TOU OOKIYIOU Kal N
QewToypagia (y) €ival To aTTOTEAECOUA TNG UTTEPBECNG TWV GUTOYPAPIWY (A) Kl
(B) otrdTE AOYW OTITIKAG CUUPBOANG OXNUATIOTNKAV Ol IC0TTAXEIG KPOOOOoi. ATTO
TIG ox€o¢Ig (3.2) Kal (3.6) TTPOKUTITEL:

01+02=Nfp/d (3.7)

oTtrou:
fo=-EN2v (3.8)

gival oTaBepd 100TTaXWV KAl ECAPTATAI ATTO TO UAIKO KaI TO MAKOG KUPOTOG TOU
XPNOoIJoTTolIoupévou QwToG. H oTaBepd authy uttoAoyiletanl TrelpapaTika. H
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oxéon (3.7) onuaivel 0TI TO iXVOog 1 N TTPWTN avaAAoiwTn TOU TAVUOTH TwV
TAOEWV O eKQPACETAl Ol TWV ICOTTAXWYV EVW N dIAQOPA TWV KUPIWV TACEWV
Ola TWV I00XPWHWYV, dnAadn:

ZxnNua 3.2 (a) Apodptiato dokipio, (B) PopTiouévo dokiuio, (y) YTTépBeon Twv
QwToypaPIwV (a) Kal (B), OXNUATIONOS ICOTTAXWYV
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2xAua 3.3: loolyeig atrd Teviwpévn nEPPBPAvVN TTAVW € TPIYWVIKO TTAQICIO.

2xAua 3.4: looUyeic ammd Teviwpévn PEPPPAVN TTAVW
TETPAYWVIKO TTAQIOCIO.
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KepaAaio 4

Emre€epyacia OEuarog

4.1 [evik&

MapouoiAZeTal n OTITIKI) ATTOTIMNON TNG TTEPIYPAPAGS TWV KUPIWV TACEWV
TWV I00XPWHATIKWY Kal I00TTaxXwV Kpoaowv. O1 KUpIeG TATEIG TTOU
avaTITuooovTal YUPW ATTO TN PWYHR OTNV JIETTIPAVEIA VOGS dIPATIKOU UAIKOU
TTEIPAUATIKG UTTOAOYiICOVTaI KAVOVTAG OUYKPIOT ICOXPWHATIKWY KOl I0OTTAXWV
Kpooowv. MeAeTdTal TO pEyEBOG Kal TO OXAMA TNG PWYHNAS TWV ICOXPWHATIKWV
KAl I00TTaXWV KPOOOWYV O€ HIa OIETTIPAVEIQ OTTOU AOKEITAI OTATIKO POPTIO.
OTtav n pwypn gival TNV TTIQPAVEIA VOGS dIPATIKOU UAIKOU, O ICOXPWHATIKOI
KAl Ol I00TTaxEiC Kpooooi e¢apTwvTal ato TIG 1I010TNTES TWV dUO UAIKWYV. AKOUa
Ol I00XPWHATIKOI KAl Ol I00TTAXEIG KPOOOoOoi dlaipouvTal 0€ dUO dIAKAADOOEIG.
To uéyebog Twv dUO KAGAdwWV e¢apTdTtal atrd TO HETPO EAACTIKOTNTAG KAl ATTO
TO AOYO poisson. ATTO Th CUYKPION TWV I00XPWHATIKWY KAl ICOTTaX WV
KPOOOWV UTTOPOUV va eKTINNBOUV 01 KUPIEG TACEIC O1 KAl 02 KABWG Kal Ol
KAMTTUAEG TTOU SIAPOPPUVOVTAl YUPW OTTO TN pWYUN.

NMAPOYZIAZH NMPOBAHMATOZ

AUO UNIKG e pETPpa eAAOTIKOTNTAG E1 Kal Eo kKal AOyoug poisson vy Kai Vo
gival KoAnuéva PeTagu Toug exovTag uia emeavela emagnig (figure 1). 1o
UAIKO 1 UTTApXEl Mo pwyMn KABeTn oTnv em@dveia. H pwyun gival akpiBwg
oTn SIETTIPAVEIA TwV dUO UAIKWV.

H taoikr) cuvaptnon Airy X(r,8) yia 1o TTpoBAnua eivai:

A+1

x(r,@)=r F(0) (4.1.1)
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HE
F(8)= asin(A+1)@+bcos(A+1)0+ csin(A—1)8+d cos(A1—1)8 (4.1.2)

4 %

material 1 AY material 2
(El,\h ) y 4 (Ez,\’z)

interface

Figure 1. Geometry of bi-material plate.

otTou a,b,c,d oTaBePEC Kal A TO PAKOG KUPATOG TToU TTaipvel TINEG atro 0 £wg
1, kal e€apTdTal a1d TOo AOYO TWV PETPWYV EAACTIKOTNTAG TWV OUO UAIKWYV,
E1>=E+/Eo.

ATI6 Tn oxéon (4.1.1) o1 TAoE€IC 0€ TTOANIKEG OCUVTETAYMEVEG OE€ HIO PWYHMN
eivai:

2
L _1aX(r0) 87X(r,0)

A+ A L)+ A o)

r r or 692
= —/11’/1 _1[0((/1 + 1) Isin(A+1)@1+b(A+1)Icos(A+1)@1+c(A—3)Isin(A—-1)O|
+d(A-3)Icos(A -1 (4.1.3)
0°X (r,0) A-1
T T R A () (4.1.4)
ar2

=A(A+ l)r/1 B 1[05 Isin(A+1)@1+blcos(A+1)81+clsin(A-1)@1+d | cos(1-1)0|

T
0 2 00 r 0ro0

2
_1aox@re 10 X(r,ﬁ):_hz—lF.(e)

=2 a4 1) 1cos(2+ 1)1 -b(A +1) Isin(A + DO +c(A—1) | cos(2 - 1)
~d(A-1)Isin(A-1)6| (4.1.5)
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O1 oplakég ouvlnkeg Tou TTPORAARUATOC gival:

T
rrm:O Ko 0'91—0 yia 91=E
=0 Uz =0 a 0== (4.1.6)
TI”HZ_ Kot 2= Y 2—5 .
= = Ui=Uz, Ui=U 0 ;=0 Kkal 0, =2
%017 %2 Tro1” Tre2> W1TY2 U1=U2 = 2=7

O1oU U12, Ugz Ol CUVIOTWOEG EKTOTTIOMOATOG.

4.2 PwTOEAQOTIKOTNTA, ICOXPWHATIKOI KOOOTOI

O1 I00XpWHATIKOI KPOOOOI €ival O YEWHETPIKOG TOTTOG TWV ONUEIWV UE TV
id1a TINA TTOU TTPOKUTITEI ATTO TN dlaPopd TwV KUpiwv Tdoewv. O1 TAOEIG AUTEG
divovTal atr'Tov TUTTO:

(4.2.1)

041—02 = 21" = M
t

o1ToU N N TAEN(BaBUSG) TWV ICOXPWHATIKWY KPOOOWV, t €ival TO TTAXOG TWV
OelyudTwv(UAIKwy) Kail f; n oTrTIKA Tdon Tou UAIKOU, n oTroia diveTal atrd Tn
oxéon:

_EA
fo= £4 (4.2.2)

otTou E 10 péTpOo EAAOTIKOTNTAG, A TO UAKOG KUPATOG, vV 0 Adyog Poisson Tou
UAIKOU.

ATTé TIG oxéoeig (4.1.3) , (4.1.5) kai (4.2.1) TTpOKUTITEI N CUVAPTNON:

r= | 1 217 (4.2.3)

[[(1-22)F @)+ F'(O +42°F'(9)*1" 1

ME
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F(0)= F[8]=a2*Sin[(A+1)8+b2*Cos[(A+1)8]+c2*Sin[(A-1)8]+d2*Cos[(A-1)8].
(4.1.4)

H oxéon avapeoa oTIg OTITIKEG OTABEPES TWV UAIKWV 1 Kai 2 gival:

.
(f) :L—l( f ) , OTTOU E, , 0 AOYOG TWV PETPWYV EAACTIKOTNTAG TWV OUO
c’2 E12 Vs 12

UAIKWV, v Kal Vs ol Adyol Poisson Twv dU0 UAIKWV.

O1 1I00XpWHATIKOi KPOOOTOi OXedIACOVTAl YUPW ATTO TN pWYMN JE Bdon Tn
oxéon (4.1.3) yia ( f, )l=1, t=0.003, dp =1.

MapakdTw akoAoBouv oxruaTa Ta oTToia oxXedIA0oTNKAV UE TO JaBNUATIKO
Tpoypauua Mathematica (o€ TTONIKEG cuVTETAYUEVEG). [N KABE oXANA TTOU
ouVavTAaTal aTTo £0W KAl TTEPA, UTTAPXEI KAI O AVTIOTOIXOG KWOAIKAG KATAOKEUNG
TOU PETA TO TEAOG TOU KEPAAQiou 4,0¢ TTAPAPTNHA.

material 1 y material 2

interface _//

Ne=1

Ne=1 Ei

crack

2xnua 1. Plexiglas 1- Lexan 2
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MapatnpwvTtag 1o oXAKa BAETTOUNE OTI UTTAPXEI IO QOUVEXEIQ avAPETT
OTOUG I00XPWHATIKOUG KPOOOOUG TwV dUO UAIKWV. ETiTTAéov, 600
TTANCIACOUNE TTPOG TO KEVTPO TNG PWYHNAG,KOVTA 0Tn JIETTIPAVEIQ TwV dUO
UAIKWV, n Tdon augavetal, evw 600 ATTOUAKPUVOUAOTE N TAON EAATTWVETAL.

material 1 material 2

interface

Ne=l

Zxnpa 2. Lexan 1- Plexiglas 2

To oxnua 2 TTapoucialel oxXedIAOPEVOUG TOUG ICOXPWHATIKOUG KPOOOUG
ME Ng=1-10, yia . Lexan 1- Plexiglas 2 pe E12=0.82353, v1=0.36, v»=0.34 kai
A=0.5192. OpaTA cival Kal €dW N ACUVEXEIQ.
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material 1 material 2

interface

e

Ne=1-10

>xnua 3. ductile material 1- brittle material 2

To oxAua 3 TTapoucidlel oxedIAOPEVOUG TOUG ICOXPWHATIKOUG KPOOOUG HE
N.=1-10, yia ductile material 1- brittle material 2 ye E1,=0.336, v1=0.36,
v>=0.34 ka1 A=0.603. 210 oxAua auTd TTAPoUCIAZeTal YIa DIAPOPETIKOTNTA OTO
OXEOIOONO TWV KPOOOWV,KABWG EXOUUE pWYHH avapeoa o JaAakS UAIKO 1
Kal o€ eUBpauoTo UAIKG 2. H acuvéxela TTou UTTapXEl avAPETO OTOUG KPOOOUG
KABe Babuidag Twv dU0 UAIKWV gival egpavéoTaTa TTOAU PJEYAAN.
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material 1 y naterial 2

\interface

2xAMa 4. Ductile material 1- brittle material 2

To oxnua 4 TTapoucialel oxXedIAoPEVOUG TOUG ICOXPWHATIKOUG KPOOOUG HE
N.=1-10, yia ductile material 1- brittle material 2 pe E12>=0.10, v1=0.30, v»=0.30
Kal A=0.6966. Ta uhikd edw eival idla e TNV TTEPITITWON 3, HOVO TTOU EXOUNE
TTOAU HIKPSG AOYO PETPWYV EAAOTIKOTNTAG, MIKPOTEPOUG Aoyoug Poisson Kai
MEYAAUTEPO PNKOG KUPATOG.

2aV YEVIKO CUNTTEPACUO UTTOPOUME VA TTOUPE OTI 0€ KABE TTEPITITWON N
Tdon 600 TTANCIACOUE OTO KEVTPO TNG PWYMAG QUEAVETAI, KAl N AOUVEXEIA
QVAPECQ OTOUG KPOOOOUG e€apTATAl ATTO TIG IO1OTATEG TWV UAIKWYVY TTOU
dnuIoupyouv TNV BIETTIPAVEIQ.
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4.3 Otwpia ICOTTAXWV KPOOOWV

O1 100TTaXEIC KPOOOOI Eival O TOTTOG TWV CNMPEIWV WE TIG IBIEC TIMES TTOU
TIPOKUTITOUV ATT TO ABPOIoHA TWV KUPIiwV TACEWV.
. O1 TdoeIg autég divovTtal aTr'ToV TUTTO:!

N_f
O1+0p = ptp (4.3.1)

otrou Np n 16N (BaBuog) TwV 1I00XPWHATIKWY KPOOOWV, t ival To TTAX0G TwV
delypaTwVv(UAIKWV) Kal f, n oTITIKA Taon Tou UAIKOU, N oTroia diveTtal atrd Tn
oxéon:

fo= % (4.3.2)

otTou E 10 pé€TPOo €AAOTIKOTNTAG, A TO UAKOG KUPOTOG, vV 0 Adyog Poisson Tou
UAIKOU.

H &Bpoioua TpokUTITEl ATTO TN OXEO0N:

o1+02= A+ D)2 F(6) + F'(0)] (4.3.3)

ME

F[6]=a>*Abs[Sin[(A+1)8]]+b.*Abs[Cos [(A+1)8]]+c2*Abs[Sin[(A-1)8]]
+do*Abs[Cos[(A-1)8]] (4.3.4)

F"[6]=-a2(A+1)?Abs[Sin[(A+1)6]]-ba(A+1)2Abs[Cos|[(A+1)8]]-co(A-1)*Abs[Sin[(A-
1)6]]-d2(A-1)?Abs[Cos[(A-1)6]] (4.3.5)

H oxéon 1mou Ba xpnoipoTroinBei yia To oXedIaoNO TWV ICOTTAXWV Eival:
1

N (f) A-1
! ppl2, (4.3.6)

=
(A+1)2F(0)+ F"(0) t
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(F ), =Ly (4.3.7)
" =__( j 3.

otou (fp)1,2 N OTITIKA TAON TWV UAIKWY £va Kal dUO avTioToIxa.

O1 1001TOXEIG KPOOOOI OXEDIACOVTAI YUPW OTTO TN pWYUNA ME BAon Tn oxéon
(4.1.3) yia (fp) =1, 1=0.003, d> =1.

MapakdTtw akoAoBoUuv oxAPaTa T OTToIa OXEDIAOTNKAV UE TO HOBNUATIKO
Tpoypaupa Mathematica (o€ TToAIKEG ouvTeTayUEVEG). MNa KABE oxrua TTOU
OuVaVTATal ATTO €W KAl TTEPA, UTTAPXEI KAI O AVTIOTOIX0G KWOIKAG KOTAOKEUNG
TOU JETA TO TEAOG TOU KEQaAaiou 4,0€ TTAPAPTNHA.

material 1 material 2

) interface Np=1
Np=1
H‘“—‘—'--

| crack q
| B

2xnua 5. Plexiglas 1- Lexan 2
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To oxiua 5 TTapouaialel oxedIAOPEVOUG TOUG ICOTTAXEIG KPOOOUG UE
Np=1-10, yia Plexiglas 1- Lexan 2 pe E12=1.2142, v1=0.34, v>=0.36 ka1 A=0.48.

material 1 Y material 2
-_‘—__‘__—L

interface

ZxNpa 6. Lexan 1- Plexiglas 2

To oxAua 6 TTapoucIdlel oxedIAOPEVOUG TOUG ICOTTAXEIS KPOOOUG UE
Np=1-10, yia Lexan 1- Plexiglas 2 pe E12,=0.82353, v1=0.36, v»=0.34 kai
A=0.5192. Oparn cival ka1 €dw N ACUVEXEIA TWV KPOTOWV.
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y

material 1 material 2

. interface

f//f Np=1-10

crack

2xnua 7. Ductile material 1- brittle material 2

To oxAua 3 TTapoucIAlel oXeDIOOPEVOUG TOUG ICOTTAXEIG KPOOOUG UE
Np=1-10, yia ductile (uaAako) material 1- brittle (eU8paucTo) material 2 pe
E12=0.336, v1=0.36, v>=0.34 kai1 A=0.603.
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material 1 y material 2

*+— nterface

2xnua 8. Ductile material 1- brittle material 2

To oxAua 8 TTapoucidlel oxedIAOPEVOUG TOUG ICOTTAXEIG KPOOOUG UE
Np=1-10, yia ductile material 1- brittle material 2 pe E12,=0.10, v4=0.30, v>=0.30
Kal A=0.6966. Ta uAikd edw cival idla e TNV TTEPITTTWON 7, YOVO TTOU EXOUUE
TTOAU PIKPO AOYO PETPWYV EAACTIKOTNTAG, MIKPOTEPOUG Aoyoug Poisson Kal
MEYAAUTEPO PNAKOG KUUATOG.

2QV YEVIKO CUNTTEPACHA UTTOPOUME VA TTOUWE OTI 0€ KABE TTEPITITWON, OTTWG
Kl OTIG ICOXPWHATIKEG KAUTTUAEG, N Taon 600 TTANCIAJOUNE OTO KEVTPO TNG
PWYMNAG AQUEAVETAI, KOl N OOUVEXEID AVANECO OTOUG KPOOOOUG £¢apTaTal atrd
TIG 1810TNTEG TWV UAIKWVY TTOU dnuioupyouV Tnv DIETIPAVEIQ.
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4.4 YTTOAOYOOUOG TWV KUPIWV TACEWV ATTO
TIC ICOXPWMATIKEG KAI TIC IOOTTAXEIC KAMTTUAEC

O1 KUpIEG TAOEIG PTTOPOUV VA UTTOAOYIOB0UV aTTd T AUON TOU CUOTANOTOG
TWV I00XPWHATIKWY Kal TWV I00TTaxwV KauTuAwy (E¢iowoeig (4.1.1), (4.2.1)).
2710 TTapakdTw oxAua (oxhua 9) divovrtal ypa@ikd padi ol IcOXPWHATIKOI Kal Ol
I00TTaXEIG KPOooooi, yia Lexan 1- Plexiglas 2 pe E12=0.82353, v1=0.36, v>=0.34
Kal A=0.5192, d»=1 ka1 t=0.003

material 1 material 2
Np=1

“‘-‘\_\

Np=1

interface

Zxnua 9. Lexan 1- Plexiglas 2
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ATTO Tn AUCN TOU CUCTAMATOG TWV £§1I0WoewV (4.1.1) kai (4.2.1) o1 KUpIEG
TAo€Ig divovTal:

Np(fp)l,2+Nc(fc)1,2 (4.4.1)
1 2t o

N (f ) =N _[f
g, =t P12 | C)l’z (4.4.2)
2 2t

ATIO TIg oxéoelg (4.3.1) kai (4.3.2) TTPOKUTITEL:

20 P

- 1 A-1
r . ={ }
71+ 2D F©O)+ FO1+10-22)F(0)+ F (O +422(F (0)*1" 2
(4.4.3)
1
29) jA-1
r ~={ -
7% 11+ 2HF @)+ FON-10-22)F0)+ FOF +42%(F o) 12
(4.4.4)
f
Np(fp)l,Z_Nc(fc)l,z L
roo={ t }ﬂ,—l
71+ 2D F©O)+ FO1+110-22)F(0)+ F (O +422 (F (0)*1" 2
(4.4.5)
Np(fp)l,Z_Nc(fc)l,z L
7 ={ t }1—1
711+ FO)+ FO1-[10-22)F(©0)+ F(OF +422 (F (0)*1" 2
(4.4.6)
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Me
F[B]=a>*Sin[(A+1)6]+b2*Cos[(A+1)6]+co*Sin[(A-1)0]+d2*Cos[(A-1)6] (4.4.7)

F'[8]=a2*Abs[Sin[(A+1)8]]+b2*Abs[Cos[(A+1)8]]+c2*Abs[Sin[(A-1)6]] +d2 *
Abs[Cos[(A-1)8]] (4.4.8)

F"[6]=-az(A+1)?Abs[Sin[(A+1)8]]-b2(A+1)?Abs[Cos[(A+1)6]]-c2(A-1)? Abs [Sin[(A-
1)6]]-d2(A-1)2Abs[Cos[(A-1)6]]. (4.4.9)

2T CUVEXEIDQ TTaPOUCIAdovTal YPaIKa KaBéva atrd Ta a) "1 (4.4.5)
Kai B) I s (4.4.6)

EexwploTad, yia Lexan 1- Plexiglas 2 pe E12=0.82353, v1=0.36, v»>=0.34 kai
A=0.5192, d>=1 ka1 t=0.003

material 1 y material 2

interface

SxAna 10. Nc=1-5,Np=1
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material 1 y material 2

immferface

©

b

Zxnua 11. Nc=1-5,Np=2
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material 1 y material 2

interface

2xAua 12. Nc=1-5,Np=3
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material 1 Yy material 2

~

inferface

)

ZxNpa 13. Nc=1-5,Np=4
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material 1 y material 2

interface

SxAua 14. Nc=1-5,Np=5
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material 1 y

interface

material 2

2xAua 15. Nc=1-5,Np=1

53



material 1 material 2

interface

crack ﬁ

2xAua 16. Nc=1-5,Np=2
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material 1

interface /

y material 2

crack ’\ X

SxAKa 17. Nc=1-5,Np=3

55



material 1 y material 2

interf ac/

2xnua 18. Nc=1-5,Np=4
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material 1 material 2

interface’fff#ff#ﬂr

crack

ZxNpa 19. Nc=1-5,Np=5
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21n ouvéxela yia Lexan 1- Plexiglas 2 pe E12=0.82353, v1=0.36, v»,=0.34
Kal A=0.5192, d»=1 kai t=0.003 divovTal ypa@IKd o1 aAYERPIKES TIEG TWV
Tdoewv 01 KAl 02 OTTWG AUTEG KATAVEUOVTAI O€ KABE TTEPITITWON. ZTA
TTOPAKATW OXAMaTa @aiveTal KaBapd 1O TTwS auéAveTal N Taon 600
TTANCIAJOUNE OTO KEVTPO TNG PWYMAG.

material 1 Np=1 y material 2

(01,02)=642.9, 214.3)

(01,02)=(500, 166,7 Nc=2

(01,02)=(333.3 ,0) Nc=1

(01,02)=(428.6, 0)

interface /

o1l

o2

2xAua 20. Np=1, Nc=1-2
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material 1 Np=1 y material 2

Nc=4

i (01,02)=(1071.4 642,9)

(01,02)=(833.3 ,500)

Nc=3
(o1,02)=(857.1, 428,6)

(01,02)=(666.7, 333.3)

interface

g2

Zxnpa 21. Np=1, Nc=3-4
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material 1 Np=1 material 2

Nc=5

{01,02)=(1000, 666,7)
Nc=5

(01,02)=(1285.7, 857 1)

interface

2xnua 22. Np=1, Nc=5
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material 1 Np=2 Y material 2

Nc=2
Nc=2 (01,02)=857.1, 0)

(01,02)=(666.7, 0)

Nec=1

(o1,02)=(500, 166.7)
Nc=1

(01,02)=(642.9, 214.3)

/ o1

g2

interface

2xnua 23. Np=2, Nc=1-2
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material 1 Np=2 material 2

(01,02)=(1000, 333.3) (01,02)=1285.7, 428.6)
Nc=4

Nc=3
(01,02)=(833.3, 166.7)
Nc=3
/ (01,02)=(1071.4, 214.3)
interface o1
g2

2xnua 24. Np=2, Nc=3-4
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material 1 Np=2

y

material 2

Nc=5

(01,02)=(1166.7, 500)

/

interface

Nc=5
(01,02)=(1499.9, 642.9)

o1
g2

SxAKa 25. Np=2, Nc=5
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material

(01,02)=(833.3, 166.?}/

Nc

Nc=1

(01,02)=(666.7, 333.3)

interface

1 Np=3 Y

material 2
(01,02)=(1071.4, 214.3)

Nc=

2

fff”fjﬁfﬂffﬁﬁ

Nc=1
(01,02)=857.1, 428.6)

g1
o2

2xnAua 26. Np=3, Nc=1-2

64



material 1 Np=3 y material 2

(01,02)=(1499.9, 214.3)
Nc=4

(01,02)=(1166.7, 166.7)
Nc=4

(01,02)=(1000, 0) (01,02)=(1285.7, 0)

Nc=3 Nc=3

g1

interface

ZxNpa 27. Np=3, Nc=3-4
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material 1 Np=3

crack

Nc=5
(01,02)=(1333.3, 333.3)

/

interface

y

7

material 2

Nc=5

2xnpa 28. Np=3, Nc=5
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(01,02)=(1714.3, 428.6)

o1

g2



material 1

(01,02)=(1000, 333.3) /

Np=4

Nc=2

(01,02)=(833.3, 500)

Nc=1

interface

/

material 2

(01,02)=(1285.7, 428.6)
Nc=2

(01,02)=(1071.4, 642.9)
Nc=1

g1
g2

ZxNpa 29. Np=4, Nc=1-2
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material 1 Np=4 y material 2

(01,02)=(1714.3, 0)

Nc=4
(01,02)=1333.3, 0

(01,02)=(1166.7, 166.7)
(01,02)=(1499.9, 214.3)

Nc=3
/ a1

o2

Nc=3

interface

SxAKa 30. Np=4, Nc=3-4
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material 1 Np=4 |V material 2

crack
(01,02)=(1500, 166.7) (01,02)=(1928.6, 214.3)
Nc=5 Nc=5
interface/ o1
g2

2xnua 31. Np=4, Nc=5
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material 1 Np=5

Nc=2
(01,02)=(1166.7, 500)

(01,02)=(1000, 666.7)
Nc=1

/

interface

y material 2

(01,02)=1499.9, 642.9)
Nc=2

(01,02)=(1285.7, 857.1)
Nc=1

o1

o2

ZxApa 32. Np=5, Nc=1-2
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. y .
material 1 Np=5 material 2

(01,02)=(1928.6, 214.3)

Nc=4
(01,02)=(1500, 166.7) Nc=4

(01,02)=(1333.3, 333.3)
Nc=3

(01,02)=(1714.3, 428.6)
Nc=3

/ o1

o2

interface

ZxApa 33. Np=5, Nc=3-4
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terial 1
materia Np=5

crack

(01,02)=(1666.7, 0)
Nc=5

;f”ffﬁ#ffﬁf

interface

material 2

(01,02)=(2142.9, 0)

Nc=5

2xnua 34. Np=5, Nc=5

72

o1




4.5 Xoumepdopoto

2UPQWVA JUE TNV TTAPATTAVW HEAETN CUMTTEPAIVETAI O,TI N EVTOOT TWV
Tdoewv KaBWG Kai N SIaVOUN TWV KUPiIWV TACEWV KOVTA Kal 0€ AtTO0TAC0N ATTo
TN PWYMIN UTTOPOUV VA TTPOCEYYIOTOUV TTEIPAUATIKA PE TIG HEBODOUG TNG
QWTOEAACTIKOTNTAG KAl TWV ICOTTAXWV. ETTiIONG, O KAPTTUAEG TWV KUPiwV
TAOEWV PTTOPOUV va a1TodoB0UV yUpw aTtrd T pWyHn o€ €m@AvEIa dIPaAcIKou
UAIKOU UTTEPBETOVTOG TOUG ICOXPWHATIKOUG KAl TOUG ICOTTAXEIG KPOOOOUG.
MevikOTEPQ, €idape O, avaAoya ue To UAIKO, To Adyo Poisson kai 1o YéTpo
eAAOTIKOTNTAG TWV dUO UNIKWYV, UTTAPXEI JIA QOUVEXEID AVANECT OTOUG
I0OXPWMATIKOUG KOl TOUG I0OTTAXEIG KPOOOOUG TwV dUO UAIKWYV. ETTITTAEOV,
000 TTANCIACOUNE TTPOG TO KEVTPO TNG PWYUNAG,KOVTA O0Th JIETTIPAVEID TwV OUO
UAIKWV, n Tdon au&avetal, evw 600 ATTOUAKPUVOUAOTE N TAON EAATTWVETAL.
["eyovdg TTOU ATTOTITIWVETAI O€ OAEG TIG TTAPATTAVW OXNMUOTIKEG KAUTTUAEG.
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[MNAPAPTHMA

Kwdikac Mathematica yia Ta oxrjuara Tou
KegpaAaiou 4

a2=0

c2=0

d2=1

E12=1.2142

v1=0.34

v2=0.36

A=0.48

fcl=1

fc2=(v1*fcl)/(E12*v2)

b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(BA+1)+1-L))Cos[A*Pi]+(V1 A2+ +1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(v2+1)+v2-
3IIN/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))

t=0.003

F[0]=a2*Sin[(A+1)0]+b2*Cos[(A+1)0]+c2*Sin[(A-1)0]+d2*Cos[(A-1)0]
r11=0.1(1*fc1/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[6],01,0])"2+4A"2(Dt[F[6],0])22)"0.5*t) (1/(A-1))
r12=2*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],0],0])"2+4A"2(Dt[F[6],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
r13=(3*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],6],0])"2+4A"2(Dt[F[6],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
rl14=(4*fc1/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],0])"2)"0.5*t)A(1/(A-1))
r15=(5*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A"2(Dt[F[0],6]1)2)"0.5*t)N(1/(A-1))
r16=(6*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A"2(Dt[F[0],6]1)2)"0.5*t)N(1/(A-1))
r17=(7*fc1/(((1-A*2)F[0]+Dt[ Dt[F[6],0]1,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])"2)0.5*t)(1/(A-1))
r18=(8*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],0],0])"2+4A"2(Dt[F[6],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
r19=(9*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],0],0])"2+4A"2(Dt[F[6],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
r10=(10*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0)"2+4 " 2(Dt[F[0],0])22)"0.5*)N1/(A-1))

121=0.1(1*c2/(((1-A2)F[0]+Dt[ Dt[F[01,0],0])"2-+4AA2(DL[F[6],0])22)0.5+0)A(1/(A-1))
122=(2*£c2/(((1-A2)F[01+ Dt DLF[0],01,0])"2+4 A 2(DL[F[0],0]1)22)"0.5%)A(1/(A-1))
123=(3*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],01)"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5*)A(1/(A-1))
124=(4*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)0.5*)A(1/(A-1))
125=(5*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],6])"2+4A 2(Dt[F[0],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
126=(6*£c2/(((1-A2)F[0]+Dt[DL[F[0],01,0])A2+4 A 2(Dt[F[6],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
127=(7*£c2/(((1-A2)F[0]+ D[ DL[F[0],01,0])A2+4 A 2(Dt[F[0],6])A2)"0.5* ) (1/(A-1))
128=(8*fc2/(((1-AA2)F[0]+ D DF[0],0],01)"2+4A2(Dt[F[0],0])A2)A0.5%)A(1/(A-1))
129=(9*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)0.5*)A(1/(A-1))
120=(10*£c2/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0]) 2-+4A2(DLF[0],01)A2)10.5+)A(1/(h-1))

Show[{{ParametricPlot[{r11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2}, Frame—True,PlotRange —{{-31000,31000},{-
31000,31000} },PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x","y" },AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r21*Cos[0]
,121*Sin[0]},{6,Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x","y" },AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r
11#Cos[0],r11*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2} ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r12*Cos[0],r12*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r22*Cos[0],r22*Sin[0
1},{6,Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel —{ "x","y" } ,AspectRatio—Automatic] } , { ParametricPlot[ {r12*Cos|[0]
,r12*Sin[0]},{0,P1,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x","y" },AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r23*Cos[0],r23*Sin[0
1},{0,-Pi/2,Pi/2} ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel >{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r13*Cos[0],r13*Sin[6]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x
"."y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r24*Cos[0],r24*Sin[ 0
1},{6,-Pi/2,Pi/2} ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ParametricPlot[{r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r15*Cos[0],r15*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x","y" },AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r25*Cos[0],r25*Sin[0
1},{6,-Pi/2,Pi/2} ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel > { "x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},

{ParametricPlot[ {r26*Cos[0],r26*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"}, AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[6]},{0,-Pi,-
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Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x,"y" },AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[0]
},{0,-Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—~>Automatic] },

{ ParametricPlot[ {r27*Cos[0],r27*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLa
bel—{"x ""y"},AspectRatio—>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},

{ParametricPlot[ {r28*Cos[0],r28*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[0
1},{6,-Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },

{ParametricPlot[ {r29*Cos[0],r29*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[60]},{0,-

Pi,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x","y" },AspectRatio—>Automatic] },{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r 10*Si
n[6]},{0,-Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},

{ ParametricPlot[ {r20*Cos[0],r20*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
"."y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa

bel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] } } ]
Zypa 1

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

b2=(d2((E12(M(3v2-5)+v2-3)-(V1(BA+1)+1-L))Cos[A*Pi]+(V1 AN 244+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
3IN/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-CA+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))

t=0.003

F[0]=a2*Sin[(A+1)0]+b2*Cos[(A+1)0]+c2*Sin[(A-1)0]+d2*Cos[(A-1)6]
r11=0.01(1*fc1/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0]1,0])"2+4A 2(Dt[F[0],6])"2)0.5*t)(1/(A-1))
r12=2*fc1/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],0])2)"0.5*t)A(1/(A-1))
r13=(3*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],0],01)"2+4A"2(Dt[F[0],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
r14=(4*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A"2(Dt[F[0],6]1)2)"0.5*t)N(1/(A-1))
r15=(5*fc1/(((1-A"2)F[6]+Dt[Dt[F[6],0]1,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])"2)0.5*t)(1/(A-1))
r16=(6*fc1/(((1-A*2)F[6]+Dt[Dt[F[6],01,01)"2+4 A 2(Dt[F[6],6])"2)0.5*t)(1/(A-1))
r17=(7*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],0],0])"2+4A"2(Dt[F[6],6])"2)"0.5*0) N (1/(A-1))
r18=(8*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],0],01)"2+4A"2(Dt[F[0],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
r19=(9*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],01)"2+4A"2(Dt[F[0],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
r10=(10*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0]1,0]1)"2+4A 2(Dt[F[0],0])22)10.5*t)(1/(A-1))

121=0.01(1*fc2/(((1-AA2)F[0]+Dt[DL[F[0],0].0])A2+4 A 2(DLF[0]1,01)22)10.5%0)A(1/(A-1))
122=(2*£c2/(((1-22)F[0]+DtDt[F[0],0],0])"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5%)A(1/(A-1))
123=(3*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],6])"2+4A 2(Dt[F[0],0])*2)"0.5*)A(1/(A-1))
124=(4*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],6])*2)"0.5* ) (1/(A-1))
125=(5*£c2/(((1-A2)F[0]+ D[ DL[F[0],01,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
126=(6+fc2/(((1-AA2)F[0]+ DU DF[0],0],0])"2+4A2(Dt[F[0],0])*2)20.5 %) (1 /(A-1))
127=(7*fc2/(((1-AA2)F[O]+ DU DF[0],0],01)"2+4A2(DL[F[0],01)A2)20.5 %) (1 /(A-1))
128=(8*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5*)A(1/(A-1))
129=(9*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],6])"2+4A 2(Dt[F[0],0])*2)"0.5*)A(1/(A-1))
120=(10*£c2/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[01,0],0]) 2-+4A 2(DLF[0],0])"2)20.5%0)A(1/(h-1))

Show[{ {ParametricPlot[{r11*Cos[0],r11*Sin[0]},{0,-Pi,-Pi/2 } ,Frame—True,PlotRange— { {-42000,42000},{ -

42000,42000} },PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel —{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r21*Cos[0],r21*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r]11*Cos[6],r11*Sin[6]},{6,Pi,Pi/2} ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r12*Cos[0],r12*Sin[6] },{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r22*Cos[0],r22*Sin[0]},{,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r12*Cos[0],r12*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r23*Cos[0],r23*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
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{ParametricPlot[{r13*Cos[6],r13*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x

""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x

","y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r24*Cos[0],r124*Sin[0] },{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r15*Cos[0],r15*Sin[6]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r25*Cos[0],r25*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[6]},{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r26*Cos[0],r26*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r27*Cos[6],r27*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[6]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r28*Cos[0],r28*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[6]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r29*Cos[0],r29*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"}, AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[6]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },

{ ParametricPlot[ {r20*Cos[0],r20*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel > { "x

y"},AspectRatio—Automatic] },

{ParametricPlot[{r10*Cos[0],r10*Sin[6]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—>Automatic]} }]

IMpa 2

non
>

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.336

v1=0.36

v2=0.34

2=0.603

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12%v2)

b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(BA+1)+1-L))Cos[A*Pi]+(V1 A2+ +1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(Vv2+1)+Vv2-
3IN/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-CA+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))

t=0.003

F[0]=a2*Sin[(A+1)0]+b2*Cos[(A+1)0]+c2*Sin[(A-1)0]+d2*Cos[(A-1)0]
r11=0.1(1*fc1/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[6],6],0])"2+4A"2(Dt[F[6],6])"2)"0.5*)N(1/(A-1))
r12=2*fc1/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],0])2)"0.5*t)A(1/(A-1))
r13=(3*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],01)"2+4A"2(Dt[F[0],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
r14=(4*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A"2(Dt[F[0],6]1)2)"0.5*t)N(1/(A-1))
r15=(5*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A"2(Dt[F[0],6]1)2)"0.5*t)N(1/(A-1))
r16=(6*fc1/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[6],0]1,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])"2)0.5*t)(1/(A-1))
r17=(7*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],6],0])"2+4A"2(Dt[F[6],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
r18=(8*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],6],0])"2+4A"2(Dt[F[6],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
r19=(9*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],0],01)"2+4A"2(Dt[F[0],6])"2)"0.5*) N (1/(A-1))
r10=(10*fc1/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0]1,0]1)"2+4A"2(Dt[F[0],0])22)10.5*t)(1/(A-1))

121=0.1(1#£c2/(((1-AM2)F[0]+Dt[DL[F[01,0],0])2-+4A*2(DLF[0],0])A2)0.5%0)A(1/(A-1))
122=(2*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0]1)"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5*)A(1/(A-1))
123=(3*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5*)A(1/(A-1))
124=(4*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],6])A2)"0.5* ) (1/(A-1))
125=(5*£c2/(((1-A2)F[0]+ D[ DL[F[0],01,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
126=(6*£c2/(((1-A2)F[0]+Dt[DL[F[0],01,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
127=(7*fc2/(((1-AA2)F[0]+ DU DF[6],0],0])"2+4A2(DL[F[0],0])A2)A0.5%)A(1/(A-1))
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128=(8*fc2/(((1-A"2)F[0]+Dt[Dt[F[6],6],6])"2+4A"2(Dt[F[6],6])"2)"0.5*)N(1/(A-1))
129=(9*fc2/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0)"2+4A"2(Dt[F[0],0)"2)"0.5*) (1/(A-1))
r20=(10*fc2/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A"2(Dt[F[0],0])*2)0.5*) N (1/(A-1))

Show[{ {ParametricPlot[{r11*Cos[0],r1 1*Sin[0]},{0,-Pi,-Pi/2 } ,Frame—True,PlotRange— { {-410000,410000},{-
410000,410000} },PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r21*Cos[0],r21*Sin[60]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r]11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r12*Cos[0],r12*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r22*Cos[0],r22*Sin[60]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r12*Cos[6],r12*Sin[6]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r23*Cos[0],r23*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r24*Cos[0],r24*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r25*Cos[0],r25*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r]15*Cos[0],r15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel > { "x
"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic] },
{ParametricPlot[ {r26*Cos[6],r26*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r27*Cos[0],r27*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"}, AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r28*Cos[0],r28*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r29*Cos[0],r29*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[6]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r20*Cos[0],r20*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel > { "x
""y"},AspectRatio—Automatic]} }]
Zyfipa 3

non
>

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.10

v1=0.3

v2=0.3

1=0.6966

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12%v2)
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(V1 QAN 244+ 1)+(A-1)(2A+3))-E12AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
3IN/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-CA+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003
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F[0]=a2*Sin[(A+1)0]+b2#Cos[(A+1)0]+c2*Sin[(A-1)0]+d2*Cos[(A-1)0]
r11=0.01(1*fc1/(((1-A*2)F[0]+Dt[DL[F[6],0],0])2-+4AA2(DL[F[0],6])2)10.5)A(1/(A-1))
r12=0.1(2*fc1/(((1-A2)F[0]+Dt[ DL[F[01,0],0])2-+4AA2(DLF[6],0])A2)0.5+0)A(1/(A-1))
r13=(3*fc1/(((1-AA2)F[0]+ DU DF[0],0],01)"2+4A2(Dt[F[0],01)A2)A0.5%)A(1/(A-1))
rld=(4*£c1/(((1-22)F[0]+DtDt[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],0]1)A2)0.5*)A(1/(A-1))
r15=(5*fc 1/(((1-22)F[0]+DtD[F[0],01,01)"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5*)A(1/(A-1))
r16=(6*fc1/(((1-22)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],0])*2)"0.5*)A(1/(A-1))
r17=(7*fc1/(((1-AA2)F[0]+ D[ DL[F[0],01,0])A2+4 A 2(Dt[F[6],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
r18=(8*fc1/(((1-AA2)F[0]+Dt[DL[F[0],01,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
r19=(9*fc1/(((1-AA2)F[0]+ DU DF[0],0],01)"2+4A2(Dt[F[0],01)A2)20.5 %) (1/(A-1))
r10=(10*£c1/(((1-A2)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],0])A2-+4A2(DLF[0],01)22)10.5+)A(1/(h-1))

21=(1*£c2/(((1-A2)F[01+ Dt DLE[0],01,0]1)"2+4 A 2(DL[F[01,0]1)72)"0.5*)A(1/(A-1))
122=(2*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],01,0])"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5%)A(1/(A-1))
123=(3*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],01,0])"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5*)A(1/(A-1))
124=(4*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],0])A2)"0.5* ) (1/(A-1))
125=(5*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],0])*2)"0.5*)A(1/(A-1))
126=(6*£c2/(((1-A2)F[0]+Dt[DL[F[0],01,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6]1)A2)"0.5*0)A(1/(A-1))
127=(7*fc2/(((1-AA2)F[0]+ DU DF[0],0],0])"2+4A2(DL[F[0],0])A2)0.5 %) (1/(A-1))
128=(8*fc2/(((1-AA2)F[O]+ DU DF[0],0],0]1)"2+4A2(Dt[F[0],0])A2)A0.5 %) (1/(A-1))
129=(9*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)0.5*)A(1/(A-1))
120=(10*£c2/(((1-A*2)F[0]+Dt[Dt[F[01,0],0]) 2-+4A 2(DLF[0],0])"2)20.5%0)A(1/(h-1))

Show[{{ParametricPlot[{r11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2},Frame—True,PlotRange—{ {-10000000,10000000},{-
10000000,10000000} },PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r21*Cos[0],r21*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r]11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r12*Cos[0],r12*Sin[6] },{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r22*Cos[0],r22*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r12*Cos[0],r12*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel > { "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r23*Cos[0],r23*Sin[6]},{06,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel > { "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r24*Cos[0],r24*Sin[6]},{06,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r25*Cos[0],r25*Sin[60]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic] },
{ParametricPlot[{r15*Cos[6],r15*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r26*Cos[0],r126*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r27*Cos[0],r27*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
".,"y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r17#Cos[0],r17*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r28*Cos[0],r28*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[60]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r29*Cos[0],r29*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
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""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[6]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ ParametricPlot[ {r20*Cos[0],r20*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
y"},AspectRatio—Automatic] },

{ParametricPlot[{r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]} }]

non
>

Zyfuo 4

a2=0

c2=0

d2=1

E12=1.2142

v1=0.34

v2=0.36

A=0.48

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(V1 AN 244+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
3IIN/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-QA+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))

t=0.003

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

r11=(1*fp1/(A+1)2F[0]+F"[0]))A(1/(A-1))
r12=(2*fp L/(A+ DA2F[0]+F [01)DA(1/(A-1))
r13=(3*fp1/((A+1) 2F[01+F"[O))A(L/(A-1))
rld=(4*fp1/((A+1)"2F[01+F"[O))A(L/(A-1))
r15=(5*tp1/((A+1) 2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
r16=(6*fp1/(A+1)"2F[0]+F"[0]))A(1/(A-1))
r17=(7*fp1/(A+1)"2F[0]+F"[0]))A(1/(A-1))
r18=(8*fp1/(A+ )" 2F[0]+F " [O1)DA(1/(A-1))
r19=(9*fp 1/(A+ DA2F[01+F [01)DA(1/(A-1))
r10=(10*fp 1/((A+1)"2F[01+F"[ODOA1/(A-1))

121=(1*fp2/((A+ DA2F[01+F [01)DA(1/(A-1))
122=2*p2/((A+1)"2F[01+F"[O))A(L/(A-1))
123=(3*p2/((M+1) 2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
124=(4*p2/((M+1) 2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
125=(5*fp2/(A+1)"2F[0]+F"[0]))A(1/(A-1))
126=(6*fp2/((A+ DA 2F[01+F [01)DA(1/(A-1))
127=(T*fp2/((A+ DA 2F[01+F [01)DA(1/(A-1))
128=(8*£p2/((A+1)"2F[01+F"[O]))A(1/(A-1))
129=(9*p2/((A+1) 2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
120=(10%fp2/((A+1)"2F[01+F"[O)O)A(1/(A-1))

Show[{{ParametricPlot[{r11*Cos[0],r11*Sin[0]},{0,-Pi,-Pi/2} ,Frame—True,PlotRange—{ {-110000,110000},{-
120000,120000} },PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r21*Cos[0],r21*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[{r1 1*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2} ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLa
bel—{"x ""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{r12*Cos[0],r12#Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic] },{ ParametricPlot[ {r22*Cos[0],r22*Sin[6]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel >{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r12#*Cos[0],r12*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r23*Cos[0],r23*Sin[6]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r24*Cos[0],r24*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[6]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] } ,AxesLa
bel>{"x ""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x

","y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r25*Cos[0],r25*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—>{"x ""y"},AspectRatio—>Automatic] },{ ParametricPlot[{r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-
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Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r26*Cos[0],r126*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—>{"x ""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[6]},{0,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r27*Cos[0],r27*Sin[6]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] } ,AxesLa
bel>{"x ""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r28*Cos[0],r28*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—>{"x ""y"},AspectRatio—>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2} ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r29*Cos[0],r129*Sin[0] },{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—{"x ""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[6]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r20*Cos[0],r120*Sin[0] },{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—>{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] } } ]

Zynpae 5

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.8253

v1=0.36

v2=0.34

A=0.5192

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(VI AN 24 A+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
3IIN/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-QA+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))

t=0.003

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

r11=0.1(1%fp 1 /(A+ DA2F[O1+F [O])OA(1/(A-1))
r12=(2*fp L/(A+ DA2F[01+F [0])DA(1/(A-1))
r13=(3*fp1/((A+1)"2F[01+F"[O]))A(L/(A-1))
rld=4*fp1/((M+1) 2F[01+F"[O))A(1/(A-1))
r15=(5*fp1/((M+1) 2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
r16=(6*fp1/(A+1)"2F[0]+F"[0]))A(1/(A-1))
r17=(T*fp L/((A+ DA2F[0]1+F [O1)DA(1/(A-1))
r18=(8*fp1/(A+ A 2F[0]+F"[0])D)A(1/(A-1))
r19=(9*fp1/(A+1)"2F[01+F"[O]))A(1/(A-1))
r10=(10*fp 1 /((A+1)"2F[01+F"[O)O)A(1/(A-1))

121=(1*p2/((A+1)M2F[01+F"[O))A(L/(A-1))
122=(2*p2/((M+1) 2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
123=(3*p2/((M+1) 2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
124=(4*fp2/(A+1)"2F[0]+F"[0]))A(1/(A-1))
125=(5*fp2/((A+ D)A2F[0]+F [01)D)A(1/(A-1))
126=(6+fp2/((A+ DA 2F[0]+F [01))A(1/(A-1))
127=(T*p2/((M+1)"2F[01+F"[O]))A(L/(A-1))
128=(8*p2/((A+1)"2F[01+F"[O]))A(1/(A-1))
129=(9*£p2/((A+1) 2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
120=(10*£p2/((\+1)"2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))

Show[{{ParametricPlot[{r11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2},Frame—True,PlotRange— { {-120000,120000},{-

120000,120000} },PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r21*Cos[0],r21*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r]11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{r12*Cos[0],r12#Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
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""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r22*Cos[0],r22*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ ParametricPlot[ {r12*Cos[0],r12*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{6,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r23*Cos[0],r23*Sin[60]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},

{ ParametricPlot[ {r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r24*Cos[0],r24*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},

{ParametricPlot[{r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2} ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"}, AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r15*Cos[0],r15*Sin[6]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r25*Cos[0],r25*Sin[0]},{ .-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ParametricPlot[{r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },

{ ParametricPlot[ {r26*Cos[0],r26*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[6]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },

{ParametricPlot[{r27*Cos[6],r27*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[0]},{6,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },

{ParametricPlot[ {r28*Cos[6],r28*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"}, AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[6]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ParametricPlot[{r29*Cos[0],r29*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[6] },{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },

{ ParametricPlot[ {r20*Cos[0],r20*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel > { "x
""y"},AspectRatio—Automatic]},

{ParametricPlot[{r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]} }] Show[{ {ParametricPlot[{r11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,-P1i,-
Pi/2},Frame—True,PlotRange—{ {-120000,120000},{-120000,120000} } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r21*Cos[0],r21*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r1 1*Cos[0],r11#Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—{"x ""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r12*Cos[0],r12#Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r22*Cos[0],r22*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

"."y"},AspectRatio—Automatic],{ ParametricPlot[ {r12*Cos[0],r12*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] } ,AxesLab
el—>{"x ""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r23*Cos[0],r23*Sin[6]},{06,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r24*Cos[0],r24*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—>{"x ""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r25*Cos[0],r25*Sin[0] },{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r15*Cos[0],r15*Sin[6]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] } ,AxesLa
bel—>{"x ""y"},AspectRatio—>Automatic] },{ ParametricPlot[{r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r26*Cos[0],r126*Sin[0] },{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
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bel—>{"x ""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r27*Cos[0],r27#Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—{"x ""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r28*Cos[0],r28*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—{"x ""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[6]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r29*Cos[0],r129*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLa
bel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[6]},{0,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x

""y"},AspectRatio—>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r20*Cos[0],r20*Sin[6] },{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] } ,AxesLa
bel>{"x "."y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{ 0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel > { "x
","y"},AspectRatio—>Automatic]} }]

Zypa 6

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.336

v1=0.36

v2=0.34

2=0.603

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

b2=(d2((E12(A(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v1I RAN2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(v2+1)+A(v2+1)+v2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))

t=0.003

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

r11=0.1(1*fp 1 /((A+ DA2F[O1+F [O])OA(1/(A-1))
r12=(2*fp 1/(A+ DA2F[0]1+F [O1)DA(1/(A-1))
r13=(3*fp1/((A+1)"2F[01+F"[O]))A(L/(A-1))
rld=(4*fp1/((M+1) 2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
r15=(5*fp1/((A+1) 2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
r16=(6*fp1/(A+1)"2F[0]+F"[0]))A(1/(A-1))
r17=(T*fp L/((A+ DA2F[0]1+F [O1)DA(1/(A-1))
r18=(8*fp1/(A+ )A2F[0]+F"[0])DA(1/(A-1))
r19=(9*fp1/(A+1)"2F[01+F"[O]))A(1/(A-1))
r10=(10*fp 1 /((A+1)"2F[01+F"[O)O)A(1/(A-1))

121=0.1(1*p2/(A+1)"2F[0]+F" [0 (1/(A-1))

122=2*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])) N (1/(A-1))

123=(3*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])) N (1/(A-1))

24=(4*fp2/(A+1)"2F[0]+F"[0])t) (1/(A-1))

25=(5*fp2/(A+1)"2F[0]+F"[0])t) (1/(A-1))

r26=(6*fp2/(A+1)"2F[0]+F"[0])t) (1/(A-1))

27=(7*p2/(A+1)"2F[0]+F"[6]))(1/(A-1))

128=(8*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])t)N(1/(A-1))

129=(9*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])) N (1/(A-1))

r20=(10*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[01))(1/(A-1))

Show[{ { ParametricPlot[{r11*Cos[0],r11*Sin[0]},{0,-Pi,-Pi/2 } ,Frame—True,PlotRange— { {-2300000,2300000},{ -

2300000,2300000} },PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r21*Cos[0],r21*Sin[6]},{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r]11*Cos[6],r11*Sin[6]},{6,Pi,Pi/2} ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r12*Cos[0],r12*Sin[0]},{6,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r22*Cos[0],r22*Sin[0] },{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r12*Cos[0],r12*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—~>Automatic] },{ ParametricPlot[ {r13*Cos[0],r13*Sin[6]},{0,-Pi,-
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Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r23*Cos[0],r23*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r24*Cos[0],r24*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r25*Cos[0],r25*Sin[60]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r15*Cos[6],r15*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r26*Cos[0],r26*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r27*Cos[0],r27*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel > { "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r17#*Cos[0],r17*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic] },{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r28*Cos[0],r28*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[6]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r29*Cos[6],r29*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic] },
{ParametricPlot[ {r20*Cos[6],r20*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
y"},AspectRatio—Automatic]} }]
Zynuo 7

non
>

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.1

v1=0.3

v2=0.34

1=0.6966

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

b2=(d2((E12(A(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v1I RAN2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(v2+1)+A(v2+1)+v2-
IMM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))

t=0.003

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)6]]

r11=0.1(1*fp1/((A+1)"2F[0]+F"[0))A(1/(A-1))
r12=2(2%fp L/(A+ 1A 2F[01+F"[01)0)A(1/(A- 1))
r13=2(3*fp L/(A+ 1A 2F[01+F"[01)0)A(1/(A-1))
r14=2(4*fp L/((W+ 1) 2F[01+F" [ODO)AN1/(A-1))
r15=2(5*fp L/((A+ 1) 2F[01+F"[ODO)A1/(A-1))
r16=2(6*fp 1 /(A+1)"2F[0]+F"[0))A(1/(A-1))
r17=2(7*fp1/(A+1)"2F[01+F"[0]))A(1/(A-1))
r18=2(8*fp1/((A+1)"2F[0]+F"[0]))A(1/(A-1))
r19=2(9%fp 1/(A+ 1A 2F[01+F"[01)0)A(1/(A-1))
r10=2(10%fp 1/((A+1)Y"2F[01+F OO 1/(A-1))

2 1=(1*p2/(A+1)"2F[0]+F"[0])t)A(1/(A-1))
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122=2*p2/((A+1)"2F[0]+F"[6])D)(1/(A-1))
123=(3*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])) N (1/(A-1))
124=(4*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])) N (1/(A-1))
r25=(5*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])) (1/(A-1))
126=(6*tp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])) (1/(A-1))
27=(7T*tp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])) (1/(A-1))
128=(8*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])D) (1/(A-1))
129=(9*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])) N (1/(A-1))
r20=(10*fp2/((A+1)"2F[0]+F"[6])) N (1/(A-1))

Show[ { {ParametricPlot[{r11*Cos[0],r11*Sin[0]},{0,-Pi,-Pi/2 } , Frame—True,PlotRange— { {-900000000,900000000},{ -
900000000,9000000001} },PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r21*Cos[0],r21*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ParametricPlot[ {r]11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r12*Cos[0],r12#Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r22*Cos[0],r22*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r12*Cos[0],r12*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r23*Cos[0],r23*Sin[60]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r13*Cos[6],r13*Sin[6]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x
"."y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r24*Cos[0],r24*Sin[0] },{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2} ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r15*Cos[0],r15*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r25*Cos[0],r25*Sin[0] },{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r26*Cos[0],r26*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]} ,AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[6]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ParametricPlot[{r27*Cos[6],r27*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic] },
{ParametricPlot[ {r28*Cos[0],r28*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"}, AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r29*Cos[0],r29*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r20*Cos[0],r20*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel > { "x
""y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]} }]

ympa 8

a2=0

c2=0

d2=1
E12=0.82353
v1=0.36
v2=0.34
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2=0.5192

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

fcl=1

fe2=(v1*fcl)/(E12*v2)
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(VI2AN24+A+1)+(A-1)(2A+3))-E12(2AN2(V2+ 1 )+A(v2+1)+V2-
3IMN((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))

t=0.003

F[0]=a2*Sin[(A+1)0]+b2*Cos[(A+1)0]+c2*Sin[(A-1)0]+d2*Cos[(A-1)0]

F2[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(2+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2*Abs[Cos[(A-1)0]]
F2"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)*2 Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)*2 Abs[Cos[(A-1)0]]

r11=0.01(1*fc 1/(((1-A*2)F[01+ DD F[0],0],01)"2+4A 2(DLE[0],01)72)20.5*)A(L/(A-1))
r12=(2*£c 1/(((1-22)F[0]+DtDt[F[0],01,0])"2+4A 2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5*)A(1/(A-1))
r13=(3*fc1/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],6])"2+4A 2(Dt[F[0],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
r14=(4*fc1/(((1-A 2)F[0]+Dt[DL[F[0],01,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])A2)0.5* ) (1/(A-1))
r15=(5*fc1/(((1-AA2)F[0]+ D[ DL[F[0],01,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])A2)0.5*0)(1/(A-1))
r16=(6*fc1/(((1-AA2)F[0]+ DU DF[0],0],0])"2+4A2(Dt[F[0],0])A2)20.5*)A(1/(A-1))
r17=(7*#tc 1/(((1-2A2)F[0]+DtDt[F[0],01,0])"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5*)A(1/(A-1))
r18=(8*fc1/(((1-2 2)F[0]+Dt[D[F[0],01,01)"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)"0.5*)A(1/(A-1))
r19=(9*fc1/(((1-22)F[0]+Dt[Dt[F[0],0],6])"2+4A 2(Dt[F[0],6])*2)"0.5*)A(1/(A-1))
r10=(10%fc1/(((1-22)F[0]+Dt[D{[F[6],0],0])"2+4A*2(Dt[F[0],0])A2)"0.5* ) (1/(A-1))

121=0.01(1*fc2/(((1-A*2)F[0]+Dt[DF[0],0],0])"2+4A 2(DL[F[6],0])"2)20.5*)A(1/(A-1))
122=(2*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
123=(3*£c2/(((1-A2)F[0]+ D[ DL[F[0],01,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
124=(4*£c2/(((1-A2)F[01+ Dt DLE[0],01,0])"2+4 A 2(DL[F[0],0]1)72)"0.5%)A(1/(A-1))
125=(5%fc2/(((1-AA2)F[0]+ DU DF[0],0],0]1)"2+4A2(Dt[F[0],0])A2)A0.5*)A(1/(A-1))
126=(6*£c2/(((1-2 2)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A*2(Dt[F[0],0]1)A2)0.5*)A(1/(A-1))
127=(T*c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],6])"2+4A 2(Dt[F[0],0])*2)"0.5* ) (1/(A-1))
128=(8*£c2/(((1-22)F[0]+Dt[D[F[0],0],0])"2+4A 2(Dt[F[0],6])*2)"0.5*)A(1/(A-1))
129=(9*£c2/(((1-A2)F[0]+ D[ DL[F[0],01,0])"2+4 A 2(Dt[F[6],6])A2)"0.5*)A(1/(A-1))
120=(10%fc2/(((1-AA2)F[0]+ DU D{F[0],01,0])*2+4A2(DL[F[0],01)A2)0.5*)A(1/(-1))

r31=0.1(1*fp1/((A+1) 2F2[0]+F2"[0)O)A1/(A-1))
132=(2*fp L /((A+ 1A 2F2[01+F2"[0])DA(1/(A-1))
133=(3*fp 1 /(A+ )N 2F2[01+F2"[0])DA(1/(A-1))
134=(4*fp1/((M+1) 2F2[01+F2"[O))A(1/(A-1))
135=(5*p1/(\+1) 2F2[0]+F2"[0))A(1/(A-1))
136=(6*p1/(\+1)"2F2[01+F2"[0))A(1/(A-1))
r37=(7*fp1/(A+1)"2F2[0]+F2"[0]))A(1/(A-1))
138=(8*fp 1 /(A+1)"2F2[01+F2"[0])DA(1/(A-1))
139=(9*fp 1 /(A+1)A2F2[01+F2"[0])DA(1/(A-1))
130=(10*fp 1/((A+1)"2F2[01+F2"[0))OA(L/(h-1))

r41=(1*fp2/((A+1)A2F2[01+F2"[0])DA(1/(A-1))
142=2*p2/((M+ 1) 2F2[01+F2"[O))A(1/(A-1))
43=(3*p2/((\+1) 2F2[01+F2"[0))A(1/(A-1))
r44=(4*p2/((+1) 2F2[0]1+F2"[0))A(1/(A-1))
r45=(5*p2/(A+1)"2F2[0]+F2"[0]))A(1/(A-1))
r46=(6+fp2/((A+1)"2F2[01+F2"[0])DA(1/(A-1))
rA7=(T+fp2/((A+ 1) 2F2[01+F2"[0])DA(1/(A-1))
48=(8*£p2/((\+1)"2F2[01+F2"[O))A(1/(A-1))
r49=(9*£p2/((\+1)"2F2[0]+F2"[0]))A(1/(A-1))
40=(10*fp2/((\+1)"2F2[01+F2"[0))O)A(1/(h-1))

Show[{{ParametricPlot[{r11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2 },Frame—True,PlotRange— { {-110000,120000},{-
110000,110000} },PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r21*Cos[0],r21*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r]11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{r12*Cos[0],r12#Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r22*Cos[0],r22*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r12*Cos[0],r12*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]} ,AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{6,-Pi,-
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Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r23*Cos[0],r23*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r13*Cos[0],r13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel > { "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r24*Cos[0],r24*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r14*Cos[0],r14*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[{r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r25*Cos[0],r25*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r15*Cos[0],r15*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r26*Cos[0],r26*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel > { "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{r16*Cos[0],r16*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r17*Cos[0],r17*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r27*Cos[0],r27*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]} ,AxesLabel > { "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r17#Cos[0],r17*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic] },{ ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[6]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r28*Cos[0],r28*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]} ,AxesLabel—>{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r18*Cos[0],r18*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[6]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r29*Cos[6],r29*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r19*Cos[0],r19*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r20*Cos[6],r20*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r10*Cos[0],r10*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]} ,AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r31*Cos[0],r31*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—>Automatic] },{ ParametricPlot[ {r41*Cos[0],r41*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r31*Cos[6],r31*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2} ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r32*Cos[0],r32*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r42*Cos[0],r42*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r32*Cos[0],r32*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r33*Cos[0],r33*Sin[6] },{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r43*Cos[0],r43*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r33*Cos[0],r33*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r34*Cos[0],r34*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r44*Cos[0],r44*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r34*Cos[0],r34*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]} ,AxesLabel > { "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r35*Cos[0],r35*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r45*Cos[0],r45*Sin[6]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r35*Cos[0],r35*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]} ,AxesLabel > { "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r36*Cos[0],r36*Sin[0] },{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r46*Cos[0],r46*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r36*Cos[0],r36*Sin[6] },{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r37*Cos[0],r37*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
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{ParametricPlot[{r47*Cos[0],r47*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{ "x

""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r37*Cos[0],r37*Sin[0]},{6,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x

","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r38*Cos[0],r38*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r48*Cos[0],r48*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[ {r38*Cos[0],r38*Sin[6] },{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r39*Cos[0],r39*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r49*Cos[0],r49*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{ "x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r39*Cos[0],r39*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic] },{ ParametricPlot[ {r30*Cos[0],r30*Sin[6]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ ParametricPlot[ {r40*Cos[0],r40*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel > { "x

y"},AspectRatio—Automatic] },

{ParametricPlot[{r30*Cos[0],r30*Sin[0]},{6,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{ "x

wonn

,"y"},AspectRatio—>Automatic]} }]

non
>

ympa 9

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(V1 AN 244+ 1)+(A-1)(2A+3))-E12 AN 2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*Vv2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(-1)0]]+d2* Abs[Cos[(-1)0]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)*2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)*2Abs[ Cos[(A-1)0]]

ro 1 1=(((fp L1+t )/)/((L+A) 2F[O]+F"[0])+(((1-A 2)F[O]+F"[6]) " 2+4A2(F'[6]1)72)0.5)M(1/(A-1))
1o 12=(((fp2+£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[6)+(((1-A 2)F[O]+F"[6]D 2 +4A2(F'[6]1)72)10.5)"(1/(A-1))

ro 13=(((fp1+2*fc 1)/)/((1+A) 2F[0]+F"[6])+(((1-A2)F[B]+F" [0 2+4A 2(F'[6])72)0.5) (1/(A-1))
1o 14=(((fp2+2*£c2)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[6])+(((1-A"2)F[B]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])72)0.5)(1/(A-1))

ro 15=(((fp1+3*fc 1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[6])+(((1-A2)F[B]+F [0 2+4A 2(F'[6])72)0.5) (1/(A-1))
1o 16=(((fp2+3*£c2)/t)/((1+1)"2F[0]+F"[6)+(((1-A"2)F[B]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])72)0.5)(1/(A-1))

ro 17=(((fp1+4*fc 1)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[6])+(((1-A2)F[B]+F [0 2+4A 2(F'[6])72)0.5) (1/(A-1))
1o 18=(((fp2+4*£c2)/t)/((1+1)"2F[0]+F"[6)+(((1-A"2)F[B]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])72)0.5)(1/(A-1))

o 19=(((fp 1+5*tc 1)/t)/((1+A) " 2F[0]+F"[0])+(((1-A*2)F[O]+F"[0])"2+4 A 2(F'[0])2)10.5) (1/(\-1))
16 10=(((fp2+5*£c2)/t)/(1+A)"2F[0]+F"[0])+(((1-A2)F[B]+F"[6])"2+4 A 2(F'[6])72)0.5) (1/(A-1))
Show[{ {ParametricPlot[{rc11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} Frame—True,PlotRange—{ {-4*10"-6,4*10"-6 },{-4*10"-

6,4%10"-6} },AxesLabel >{"x

"."y"},PlotStyle— { Thickness[0.005]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {ro12*Cos[0],rc12*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {ro13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc14*Cos[0],ro14*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc13*Cos[0],rc13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[{ro 15*Cos[0],ra15*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro16*Cos[0],ra16*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc15*Cos[0],rc15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,-P1,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
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""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro 18*Cos[0],ra 18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ro 17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0] },{0,-P1,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{ro10*Cos[0],ra 10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ro19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]} }]

Zympo 10

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

A=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+v2-3)-(vI(3A+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v 1 2AN2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E12QAN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
IMM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)B]]
F'[6]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

ro 1 1=((2*fpl+fc1)/t)/((1+1) 2F[0]+F"[6])+(((1-A2)F[B]+F" [0 2+4A 2(F'[6])72)0.5) (1/(A-1))
16 12=(((2*fp2+£c2)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[6])+(((1-A"2)F[B]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])72)0.5)(1/(A-1))

1o 13=(((2*tp1+2*fc1)/t)/((1+M) 2F[0]1+F"[0]D)+((L-AN2)F[O]+F"[0])A2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
16 14=(((2*fp2+2*£c2)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[0D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

1o 15=(((2*tp1+3*fcl)/t)/(1+M) 2F[0]1+F"[0]D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
1o 16=(((2*fp2+3*£c2)/t)/((1+1) 2F[0]+F"[0])+(((1-A"2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

ro17=((2*tp1+4*fc1)/t)/(1+M) 2F[0]1+F"[0]D)+((L-A2)F[O]+F"[0]) 2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
1o 18=(((2*fp2+4*£c2)/t)/(1+1) 2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)"0.5)N(1/(A-1))

1o 19=((2*tp1+5*fc1)/t)/(1+M) 2F[0]1+F"[0]D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
ro 10=(((2*fp2+5*fc2)/t)/(1+1) 2F[0]+F"[0])+(((1-A 2)F[0]+F"[0])"2+4 A 2(F'[6]1)72)10.5) (1/(A-1))
a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

A=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(3A+1)+1-1))Cos[A*Pil+(v1(2AN24+A+1)+(A-1)(2A+3))-E12AN2(V2+ 1)+ A(v2+1)+Vv2-
3MN((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(vI+1)))(A+1))

t=0.003

fcl=1

fe2=(v1*fcl)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2*Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)*2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)*2Abs[ Cos[(A-1)0]]

rol 1=(((2*fpl+fcl)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])+(((1-A*2)F[O]+F"[0]) " 2+4 A 2(F'[0])72)M0.5)N(1/(A-1))
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16 12=(((2*fp2+£c2)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[6)+(((1-A"2)F[B]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])72)0.5)(1/(A-1))

1o 13=(((2*tp1+2*fc1)/t)/(1+M) 2F[0]1+F"[0D)+(((L-AN2)F[0]+F"[0])A2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
16 14=(((2*fp2+2*£c2)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[0D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

1o 15=((2*tp1+3*fcl)/t)/(1+M) 2F[0]1+F"[0]D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0])A2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
16 16=(((2*fp2+3*£c2)/t)/((1+1)"2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

ro17=((2*tp1+4*fc1)/t)/(1+M) 2F[0]1+F"[0]D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0])A2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
1o 18=(((2*fp2+4*£c2)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

1o 19=((2*tp1+5*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]1+F"[0]D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
1o 10=(((2*fp2+5*£c2)/t)/(1+1) 2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

Show[{ {ParametricPlot[{ro11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} Frame—True,PlotRange—{ {-2#107-6,2*10"-6 },{-2*10"-
6,2*%107-6} },PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc12*Cos[0],ro12*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc11*Cos[0],ra11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro 13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {ro 14*Cos[0],ra 14*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {ro13*Cos[0],ro 13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro15*Cos[0],ra15*Sin[0] },{0,-P1,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ParametricPlot[{ro16*Cos[0],ra 16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ParametricPlot[{rc15*Cos[0],rc15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc18*Cos[0],ro18*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic] },
{ParametricPlot[{rc17*Cos[0],rc17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{rc19*Cos[0],rc19*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc10*Cos[0],ra10*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r619*Cos[0],rc19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x

wonn

,"y"},AspectRatio—>Automatic]} }]

Ty 11

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+v2-3)-(v1(BA+1)+1-L))Cos[A*Pi]+(V1 A2+ A+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
3IIN/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[6]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

ro1 1=(((3*fpl+fcl)/t)/ (1+A) 2F[0]+F"[0])+(((1-A*2)F[O]+F"[0]) " 2+4A2(F'[0])72)1M0.5)N1/(A-1))
1o 12=(((3*fp2+£c2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])+(((1-A*2)F[O]+F"[0]) " 2+4A2(F'[0])72)0.5)N1/(A-1))

ro13=((3*fpl+2*fc 1 )/)/((1+A) 2F[0]+F"[0D+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])72)20.5) N (1/(A-1))
ro 14=(((3*fp2+2*£c2)/t)/((1+1)"2F[0]+F"[0D+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])72)20.5) N (1/(A-1))

ro15=((3*fpl+3*fc1)/)/((1+A)"2F[O]+F"[0D+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])72)20.5) N (1/(A-1))
ro16=(((3*fp2+3*£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])72)20.5) N (1/(A-1))
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ro17=(((3*fp1+4*fcl)/t)/(1+1) 2F[0]+F"[0D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))
ro18=(((3*fp2+4*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0)+(((1-A 2)F[0]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])22)"0.5)M(1/(A-1))

1o 19=(((3*fp1+5*fc1)/t)/(1+L) 2F[0]+F"[0])+(((1-A2)F[O]+E"[0])A2+4 A 2(F'[6])22)10.5) N (1/(A-1))
ro10=(((3*fp2+5*£c2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])72)20.5) N (1/(A-1))
Show[{ { ParametricPlot[{rc11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} ,Frame—True,PlotRange— { {-10"-6,10-6},{-10"-6,10"-
6} },PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{ro12*Cos[0],ra 12*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {ro 13*Cos[0],ro13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc14*Cos[0],ro14*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc13*Cos[0],rc13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r 15*Cos[0],ra15*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc16*Cos[0],ro16*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc15*Cos[0],ra15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{ro17*Cos[0],r17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro 18*Cos[0],ra 18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {rc17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro10*Cos[0],ra10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ ParametricPlot[ {ro19*Cos[0],ro19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x

,"y"},AspectRatio—>Automatic]} }]

Zynuo 12

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(BA+1)+1-L))Cos[A*Pi]+(V1 A2+ +1)+(A-1)(2A+3))-E12(2AN2(V2+1)+A(Vv2+1)+Vv2-
3IN/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-CA+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fcl)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)6]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A-+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)*2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)*2Abs[Cos[(A-1)0]]

rol 1=(((4*fpl+fcl)/t)/ ((1+A) 2F[0]+F"[0])+(((1-A 2)F[O]+F"[0]) " 2+4A2(F'[0])72)M0.5)N1/(A-1))
1o 12=(((4*tp2+£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[6])+(((1-A2)F[B]+F" [0 2+4A 2(F'[6])72)0.5) (1/(A-1))

ro13=(((4*fp1+2*fc 1)/)/((1+A) 2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])2)20.5) N (1/(A-1))
1o 14=(((4*tp2+2*£c2)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[O]+F"[0])A2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))

ro15=(((4*fp1+3*fc1)/)/((1+A)"2F[0]+F"[0D)+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])72)20.5) N (1/(A-1))
1o 16=(((4*tp2+3*£c2)/t)/((1+1)"2F[0]+F"[0]D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))

1o 1 7=((d*fp 1+4+c1)/)/((1+0) 2F[O]+F"[0])+((1-AM2)F[0]+F"[0]) A 2-+4AA2(F0])72)10.5)M (1 /(A-1))
1o 18=(((4*Ep2+4*£c2)/)/((L+X) 2F[O1+F"[0])+(((L-AA2)F[O1+F [O])A2+4AA2(F [0])72)20.5)A(1/(A-1))

ro19=(((4*fp1+5*fc 1)/O)/((1+A)"2F[0]+F"[0D+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])72)20.5) N (1/(A-1))

1o 10=(((4*fp2+5*£c2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])+(((1-A*2)F[0]+F"[0])"2+4 A 2(F'[6])22)0.5)N1/(A-1))
Show[{{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} Frame—True,PlotRange—{ {-10"-6,10"-6},{-10"-6,10"-
6}},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
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""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro12*Cos[0],ra12*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r11*Cos[0],ro 1 1*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro13*Cos[0],ro13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{ro 14*Cos[0],ra 14*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {ro13*Cos[0],ro 13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro 15*Cos[0],ro15*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ParametricPlot[{ro16*Cos[0],ra 16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{rc15*Cos[0],rc15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {ro17*Cos[6],ra17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc18*Cos[0],ro18*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc17*Cos[0],rc17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{6,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc10*Cos[0],ra10*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]} }]
Zynua 13

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

A=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-L))Cos[A*Pi]+(V1I A2+ +1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(Vv2+1)+Vv2-
3INM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-CA+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fcl)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2*Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[6]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

ro 1 1=(((5*fpl+fcl)/t)/ (1+A) 2F[0]+F"[0])+(((1-A 2)F[O]+F"[0]) " 2+4 A 2(F'[0])72)M0.5)N1/(A-1))
16 12=(((5*tp2+£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[6])+(((1-A"2)F[B]+F [0 2+4A 2(F'[6])72)0.5) (1/(A-1))

ro13=(((5*fp1+2*fc 1)/)/((1+A)"2F[0]+F"[0D+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])2)20.5) N (1/(A-1))
1o 14=(((5*tp2+2*£c2)/t)/(1+M)"2F[0]+F"[0D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))

ro15=(((5*fp1+3*fc1)/)/((1+A)"2F[0]+F"[0D+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])2)20.5) N (1/(A-1))
1o 16=(((5*tp2+3*£c2)/t)/((1+L) 2F[0]+F"[0]D)+((L-A2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))

ro17=(((5*fp1+4*fc 1)/)/((1+A)"2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])72)20.5) N (1/(A-1))
1o 18=(((5*tp2+4*£c2)/t)/(1+L) 2F[0]+F"[0]D)+(((L-A2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))

ro19=(((5*fp1+5*fc 1)/)/((1+A)"2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])72)20.5) N (1/(A-1))
1o 10=(((5*tp2+5*£c2)/t)/(1+X) 2F[0]+F"[0])+(((1-A"2)F[0]+F"[0])"2+4 A 2(F'[6])22)0.5)N(1/(A-1))
Show[{{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} Frame—True,PlotRange—{ {-5*107-7,5%10"-7},{-5*10"-
7,5%107-7} },PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel —{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc12*Cos[0],ro12*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ ParametricPlot[ {rc11*Cos[0],ra11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2}PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{ro13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro14*Cos[0],ra 14*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ ParametricPlot[ {rc13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro15*Cos[0],ro15*Sin[0]},{0,-P1,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
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""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro16*Cos[0],ra16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {ro15*Cos[0],ro 15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,-P1i,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{ro 18*Cos[0],ra 18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc17*Cos[0],ro 17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{ro10*Cos[0],ra 10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r619*Cos[0],rc19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic] } }]

Zynuo 14

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(VI RAN24 A+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
IMM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Sin[(A+1)0]+b2*Cos[(A+1)0]+c2*Sin[(A-1)0]+d2*Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[0]=a2(A+1)Cos[(A+1)0]-b2(A+1)Sin[(A+1)0]+c2(A-1)Cos[(A-1)0]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Sin[(A+1)0]-b2(A+1)A2Cos[(A+1)0]-c2(A-1)2Sin[(A-1)0]-d2(A-1)A2Abs[Cos[ (A-1)6]]

ro 1 1=Abs[(((fp1-fc1)/t)/(1+M) " 2F[B]+F"[6])-(((1-A 2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])72)"0.5) (1/(A-1))]
16 12=Abs[(((fp2-fc2)/t)/(1+ )" 2F[0]+F"[0])-(((1-A 2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])72)"0.5) (1/(A-1))]

1o 13=Abs[(((fp1-2*fc1)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[6])-(((1-A2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))]
16 14=Abs[(((fp2-2*£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))]

ro15=Abs[(((fp1-3*fc1)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-AN2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))]
r616=Abs[(((fp2-3*fc2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[6])-(((1-A2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))]

ro17=Abs[(((fp1-4*fc1)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[6])-(((1-A2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])72)10.5)N(1/(A-1))]
16 18=Abs[(((fp2-4*fc2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[6])-(((1-A2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))]

16 19=Abs[(((fp1-5*fc1)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[6])-(((1-A2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))]
16 10=Abs[(((fp2-5*fc2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[6])-(((1-A*2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))]

Show[{{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} Frame—True,PlotRange—{ {-2#10-5,2*10"-5},{-2*10"-
5,2%107-5} },AxesLabel—{"x
"."y"},PlotStyle— { Thickness[0.005]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {ro12*Cos[0],rc12*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2}PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{ro13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {ro 14*Cos[0],ra14*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {rc13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro15*Cos[0],ra15*Sin[6]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro16*Cos[0],ra16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {ro15*Cos[0],ro 15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ParametricPlot[{ro 18*Cos[0],ra 18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ParametricPlot[{rc17*Cos[0],rc17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] }, AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{0,-Pi,-
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Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc10*Cos[0],ra10*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]} }]

Tyfpa 15

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

A=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+v2-3)-(vI(3A+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v 1 2AN2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+v2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Sin[(A+1)0]+b2*Cos[(A+1)B]+c2*Sin[(A-1)0]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[0]=a2(A+1)Cos[(A+1)0]-b2(A+1)Sin[(A+1)0]+c2(A-1)Cos[(A-1)0]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Sin[(A+1)0]-b2(A+1)"2Cos[(A+1)0]-c2(A-1)"2Sin[(A-1)0]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)6]]

ro11=Abs[(((2*fpl1-fc1)/O/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])"2)0.5)M(1/(A-1))]
ro12=Abs[(((2*fp2-fc2)/)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F" [0 2+4A 2(F'[6])"2)0.5)M(1/(A-1))]

ro13=Abs[(((2*fp1-2*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0]D)-(((1-A*2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]
ro14=Abs[(((2*fp2-2*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0]D)-(((1-A*2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]

ro15=Abs[(((2*fp1-3*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])A2)0.5) N (1/(A-1))]
ro16=Abs[(((2*fp2-3*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]

ro17=Abs[(((2*fp1-4*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0]D)-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]
ro18=Abs[(((2*fp2-4*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]

ro19=Abs[(((2*fp1-5*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0]D)-(((1-A*2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]
ro10=Abs[(((2*fp2-5*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]

Show[ { { ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} Frame—True,PlotRange— { {-2*107-5,2*10"-5},{-2*10"-
5,2*%107-5} },PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel —{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc12*Cos[0],ro12*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {ro13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc14*Cos[0],ro14*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{ro 15*Cos[0],ra15*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro16*Cos[0],ra16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc15*Cos[0],ra15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,-P1i,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro18*Cos[0],ra 18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc17*Cos[0],ro 17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0] },{0,-P1,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{roc10*Cos[0],ra 10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{rc19*Cos[0],rc19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
y"},AspectRatio—Automatic]} }]

non
>
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a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+v2-3)-(vI(3A+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v 1 2AN2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
3IIN/N(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Sin[(A+1)0]+b2*Cos[(A+1)0]+c2*Sin[(A-1)0]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[0]=a2(A+1)Cos[(A+1)0]-b2(A+1)Sin[(A+1)0]+c2(A-1)Cos[(A-1)0]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Sin[(A+1)0]-b2(A+1)"2Cos[(A+1)0]-c2(A-1)"2Sin[(A-1)0]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)6]]

ro11=Abs[(((3*fpl-fc1)/)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])72)0.5)M(1/(A-1))]
ro12=Abs[(((3*fp2-fc2)/)/((1+A)"2F[0]1+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])2)10.5)M(1/(A-1))]

ro13=Abs[(((3*fp1-2*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0]D)-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]
ro14=Abs[(((3*fp2-2*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]

ro15=Abs[(((3*fp1-3*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]
ro16=Abs[(((3*fp2-3*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]

ro17=Abs[(((3*fp1-4*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0]D)-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]
ro18=Abs[(((3*fp2-4*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])2)0.5) N (1/(A-1))]

ro19=Abs[(((3*fp1-5*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]
ro10=Abs[(((3*fp2-5*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]

Show[ { { ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} , Frame—True,PlotRange— { {-2*107-5,2*10"-5},{-2*10"-
5,2%107-5} },PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel —{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{ro12*Cos[0],ra 12*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro 13*Cos[0],ro13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc14*Cos[0],ro14*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc13*Cos[0],rc13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {rc15*Cos[6],r15*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc16*Cos[0],ro16*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc15*Cos[0],ra15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{ro17*Cos[0],r17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro 18*Cos[0],ra 18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc17*Cos[0],ro17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0] },{0,-P1,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro 10*Cos[0],ra10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ro 19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x

,"y"},AspectRatio—>Automatic]} }]

Zympo 17

a2=0

c2=0

d2=1
E12=0.82353
v1=0.36
v2=0.34
2=0.5192
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b2=(d2((E12(A(3v2-5)+v2-3)-(VI(3A+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v I AN 2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E12(2AN2(V2+1)+A(V2+1)+v2-
3IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))

t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fcl)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Sin[(A+1)0]+b2#Cos[(A+1)0]+c2*Sin[(A-1)0]+d2*Abs[Cos[(A-1)0]]
F[0]=a2(A+1)Cos[(A+1)0]-b2(A+1)Sin[(A+1)0]+c2(A-1)Cos[(A-1)0]-d2(A-1)Abs[Sin[(-1)6]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Sin[(A+1)0]-b2(A+1)A2Cos[(A+1)0]-c2(A-1)2Sin[(A-1)0]-d2(A-1)A2Abs[Cos[ (A-1)0]]

rol1=Abs[(((4*fp1-fc1)/t)/((1+M) 2F[0]1+F"[0])-((1-A2)F[0]+F [0 2+4A 2(F'[0])72)10.5)A(1/(A-1))]
1o 12=Abs[(((4*fp2-fc2)/t)/((1+1)"2F[0]+F"[0])-(((L-AN2)EF[0]+F"[6])A2+4A 2(F'[0])22)10.5)M(1/(A-1))]

ro13=Abs[(((4*fp1-2*fc1)/t)/(1+M) 2F[0]+F"[0])-((1-A 2)F[O]+F" [0 2+4A 2(F'[6])A2)20.5)MN(1/(A-1))]
1o 14=Abs[(((4*fp2-2*£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[0])"2+4 A 2(F'[0])72)10.5)N(1/(A-1))]

ro15=Abs[(((4*fp1-3*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F" [0 2+4A 2(F'[6])A2)20.5)MN(1/(A-1))]
1o 16=Abs[(((4*fp2-3*£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[0])"2+4 A 2(F'[0])72)10.5)N(1/(A-1))]

ro17=Abs[(((4*fp1-4*fc1)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F" [0 2+4A 2(F'[6])A2)20.5)MN(1/(A-1))]
1o 18=Abs[(((4*fp2-4*£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[0])"2+4 A 2(F'[0])72)10.5)N(1/(A-1))]

1o 19=Abs[((4*fp1-5+fc1)/t)/((1+1) 2F[O]+F"[0])-((1-AA2)F[0]+F [0])A2+4AA2(F[01)2)10.5)A(1/(h-1))]
1o 10=Abs[((4*£p2-5*£c2)/t)/((1+A) 2F[0]+F"[0])-((L-A2)F[O]+F"[01)A2+4A 2B [O])A2)0.5)A(L/(A-1))]

Show[{ { ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} , Frame—True,PlotRange— { {-2*107-5,2*10"-5},{-2*10"-
5,2*%107-5} },PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{ro12*Cos[0],ra 12*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {ro11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro 13*Cos[0],ro13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc14*Cos[0],ro14*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc13*Cos[0],rc13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {rc15*Cos[0],r15*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc16*Cos[0],ra16*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {rc15*Cos[0],rc15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],rc17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc18*Cos[0],ro18*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc17*Cos[0],ro17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{rc19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro10*Cos[0],ra10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.005] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.005] },AxesLabel—{ "x

,"y"},AspectRatio—>Automatic]} }]

Tyfino 18

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v I AN 24 A+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)
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F[0]=a2*Sin[(A+1)0]+b2*Cos[(A+1)B]+c2*Sin[(A-1)0]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[6]=a2(A+1)Cos[(A+1)0]-b2(A+1)Sin[(A+1)0]+c2(A-1)Cos[(A-1)0]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Sin[(A+1)0]-b2(A+1)"2Cos[(A+1)0]-c2(A-1)"2Sin[(A-1)0]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)6]]

rol1=Abs[(((5*fpl-fc1)/)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])"2)0.5)M(1/(A-1))]
ro12=Abs[(((5*fp2-fc2)/)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])"2)0.5)MN(1/(A-1))]

ro13=Abs[(((5*fp1-2*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0]D)-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]
ro14=Abs[(((5*fp2-2*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]

ro15=Abs[(((5*fp1-3*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0]D)-(((1-A*2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]
ro16=Abs[(((5*fp2-3*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0]D)-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]

ro17=Abs[(((5*fp1-4*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0]D)-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]
ro18=Abs[(((5*fp2-4*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]

ro19=Abs[(((5*fp1-5*fc1)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]
ro10=Abs[(((5*fp2-5*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)M0.5) N (1/(A-1))]

Show[ { { ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} ,Frame—True,PlotRange— { {-2*107-5,2*10"-5},{-2*10"-
5,2*%107-5} },PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel —{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc12*Cos[0],ro12*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc14*Cos[0],ro14*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{ro15*Cos[0],ra15*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro16*Cos[0],ra16*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {rc15*Cos[0],ra15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro 18*Cos[0],ra 18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ ParametricPlot[ {rc17*Cos[0],ro 17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0] },{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{ro 10*Cos[0],ra 10*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ParametricPlot[{rc19*Cos[0],rc19*Sin[6]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel - {"x
""y"},AspectRatio—Automatic] } }]

Zynuo 19

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+V2-3)-(v1(3A+1)+1-1))Cos[A*Pil+(vI(2AN2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E12AMN2(V2+ 1)+ A(v2+1)+Vv2-
3MN((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(vI+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fe2=(v1*fcl)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(-1)6]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(2+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)*2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)*2Abs[ Cos[(A-1)0]]

ro 1 1=(((fp L +£c 1 )/O)/((1+A) 2F[0]+F"[01)+(((L-A 2)F[O]+E"[0])A2+4 A 2 (B TO1)A2)0.5)A(1/(A-1))
1o 12=(((p2+£c2)/0/(1+A) 2F[0]+F"[0])+(((L-A2)F[O]+F"[0])A2+4 A 2(F'[0])A2)0.5)A(1/(A-1))
1o 13=(((Ep 1+2*£c 1Y/O)/(1+X) 2F[01+F " [0])+(((1-AA2)F[01+F " [O])A2-+4AA2(F [0])72)10.5)M(1/(A-1))
ro14=(((fp2+2*+c2)/0)/(1-4+0) 2F[0]+F"[0])+(((1-AA2)F[0]+F"[0])A2+4 A 2(F'[0])A2)0.5)A(1/(A-1))

97



r621=Abs[(((fp L-fe1Y/O)/((1+L) 2F[01+F"[0])-(((1-AA2)F[01+F"[0])A2+4A 2 (F'[0])A2)20.5)A(1/(A-1))]
r622=Abs[(((fp2-fc2)/0)/(140) 2F[0]+F"[0])-(((1-AA2)F[0]+F"[0])A2+4 A 2(F[0])A2)20.5)A(1/(M-1))]
r623=Abs[(((fp1-2*fc 1 /O/(1+A) 2F[0]+F"[0])-((1-AA2)F[0]+F " [O])A2-+4AA2(F [6])72)10.5)(1/(A-1))]
r624=Abs[(((fp2-2*fc2)/)/((1+0) 2F[O]+F"[0])-(((1-AMA2)F[O1+F"[0])A2-+4AA2(F01)A2)10.5)A(1/(h-1))]

Show[{ { ParametricPlot[{rc11*Cos[0],r11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} ,Frame—True,PlotRange— { {-1.8*10"-5,1.8*%107-5} ,{ -
1.8%107-5,1.8*107-
5}},AxesLabel—>{"x","y"},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ParametricPlot[ {r612*Cos[0],r512*Sin
[01},{6,-Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {rc11*Cos[0],ro11#Sin[0]},{0,Pi,Pi/2}PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{ro13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {ro14*Cos[0],ra 14*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {ro13*Cos[0],ro 13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r621*Cos[0],r521*Sin[60]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{r622*Cos[0],r22*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{rc21*Cos[0],rc21*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r623*Cos[0],r623*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r624*Cos[0],r624*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{r623*Cos[0],r623*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] }, AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—>Automatic] } }]
Zympo 20

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

A=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+v2-3)-(vI(3A+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v 1 AN 2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E12QAN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
3IIN/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)B]]
F'[6]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

ro15=(((fp1+3*fc )/t)/(1+A) " 2F[0]+F" [0 D+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)0.5) N (1/(A-1))
ro16=(((fp2+3*fc2)/t)/((1+1) 2F[0]+F"[0)+(((1-A2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)0.5) N (1/(A-1))

rol7=(((fp1+4*fc )/t)/(1+A) " 2F[0]+F" [0 D+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)0.5) N (1/(A-1))
ro18=(((fp2+4*fc2)/t)/(1+1) 2F[0]+F" [0 )+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)0.5) M (1/(A-1))

ro25=Abs[(((fp1-3*fc )/t)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])72)0.5) N (1/(A-1))]
ro26=Abs[(((fp2-3*fc2)/t)/((1+1)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])2)10.5) N (1/(A-1))]

ro27=Abs[(((fp1-4*fc )/)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])"2)0.5) N (1/(A-1))]
ro28=Abs[(((fp2-4*£c2)/)/(1+1)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4 A 2(F'[0])2)10.5) M (1/(A-1))]

Show[{ { ParametricPlot[{rc15*Cos[0],rc15*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} Frame—True,PlotRange—{ {-5%10"-6,5%10"-6 },{-5*10"-

6,5%10"-6} },AxesLabel—>{"x

","y"},PlotStyle— { Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc16*Cos[0],rc16*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc15*Cos[0],rc15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],r17*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x

","y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc18*Cos[0],ro18*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc17*Cos[0],rc17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r625*Cos[0],r625*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
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""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r626*Cos[0],rc26*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r625*Cos[0],r625*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r627*Cos[0],r627*Sin[60] },{0,-P1,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{r628*Cos[0],r28*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r627*Cos[0],r627*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
y"},AspectRatio—Automatic]} }]

"o
’

Zympo 21

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

A=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+v2-3)-(vI(3A+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v 1 AN 2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
IMM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)B]]
F'[6]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

ro19=(((fp1+5*fc )/)/(1+A) " 2F[0]+F" [0 D+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)0.5) M (1/(A-1))
ro10=(((fp2+5*fc2)/t)/(1+A)"2F[0]+F" [0 D+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)0.5) N (1/(A-1))

rc29=Abs[(((fp1-5*fc )/)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])"2)0.5) N (1/(A-1))]
rc20=Abs[(((fp2-5*fc2)/t)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])"2)M0.5) N (1/(A-1))]

Show[{ { ParametricPlot[{r619*Cos[0],rc19*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} , Frame—True,PlotRange—{ {-1.2*10"-6,1.2*10-6} ,{ -
1.2%107-6,1.2%107-6} },AxesLabel > {"x
","y"},PlotStyle— { Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc10*Cos[0],rc10*Sin[0]},{ 0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{r619*Cos[0],rc19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r629*Cos[0],r629*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r620*Cos[0],r620*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r629*Cos[0],r629*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]} }]

Tyfipo 22

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+v2-3)-(VI(3A+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(vV I AN 2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E12(2AN2(V2+1)+A(V2+1)+v2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A-+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(h-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)A2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)*2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)2Abs[Cos[(A-1)0]]

ro1 1=(((2*fp1+fcl)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])+(((1-A 2)F[O]+F"[0])"2+4AN2(F'[0])72)M0.5)N1/(A-1))
16 12=(((2*fp2+£c2)/t)/((1+1)"2F[0]+F"[6])+(((1-A"2)F[B]+F" [0 2+4A 2(F'[6])72)0.5) (1/(A-1))

99



1o 13=(((2*fp1+2*£c LO/((L+A) 2F[O1+F"[0])+(((L-AA2)F[O1+F [0]) A 2+4AA2(F[0])72)20.5)A(1/(A-1))
1o 14=(((2*Ep24+2*Ec2)//((L+X) 2F[O1+F"[0])+(((L-AA2)F[O1+F [O]) A 2+4AA2(F[0])72)20.5)A(1/(A-1))

1621=0.4Abs[((2*fp1-fc1)/t)/(1+ )" 2F[0]+F"[6])-(((1-A"2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])72)"0.5) (1/(A-1))]
1622=0.4Abs[((2*fp2-fc2)/t)/(1+M) 2F[0]+F"[0])-((1-A 2)F[0]+F" [0 2+4 A 2(F'[6])72)20.5)N(1/(A-1))]

r623=Abs[(((2*fp1-2*fc1)/t)/((1+A)"2F[6]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6])"2+4 A 2(F'[6])"2)10.5)N(1/(A-1))]
1624=Abs[(((2*fp2-2*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]

Show[{ { ParametricPlot[{rc11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} Frame—True,PlotRange—{ {-7*107-6,7*10"-6 },{-7*10"-

6,7%10"-6} },AxesLabel—>{"x

""y"},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc12*Cos[0],rc12*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {ro 13*Cos[0],ro13*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc14*Cos[0],ro14*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {rc13*Cos[0],rc13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r621*Cos[0],r621*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x

"."y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r622*Cos[0],r622*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ParametricPlot[{rc21*Cos[0],r621*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r623*Cos[0],r623*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r624*Cos[0],r624*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r623*Cos[0],r623*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x

","y"},AspectRatio—>Automatic]} }]

Zynuo 23

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(3A+1)+1-1))Cos[A*Pil+(vI2AN24+A+1)+(A-1)(2A+3))-E12QAN2(V2+ 1)+ A(v2+1)+Vv2-
3MNAE12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(vI+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fe2=(v1*fcl)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(-1)6]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)*2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)*2Abs[ Cos[(A-1)0]]

1o 15=((2*tp1+3*fc1)/t)/((1+M) 2F[0]1+F"[0]D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0]) 2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
1o 16=(((2*fp2+3*£c2)/t)/((1+1) " 2F[0]+F"[0])+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

1o 17=((2*tp1+4*fc1)/t)/(1+M) 2F[0]1+F"[0D)+((L-AN2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)M(1/(A-1))
1o 18=(((2*fp2+4*£c2)/t)/(1+1) 2F[0]+F"[0D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

1625=0.1Abs[(((2*fp1-3*tcl)/t)/((1+A) 2F[6]+F"[0])-((1-AN2)F[O]+F"[6])A2+4A 2(F'[6])A2)10.5) M (1/(A-1))]
1626=0.1Abs[(((2*fp2-3*tc2)/t)/((1+A)"2F[6]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[6]) 2+4A 2(F'[6])A2)10.5) M (1/(A-1))]

r627=Abs[(((2*fpl-4*tc1)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+EF"[0])"2+4 A 2(F'[0])72)10.5)N(1/(A-1))]
1628=Abs[((2*fp2-4*£c2)/t)/((1+A) 2F[6]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6])"2+4 A 2(F'[6])"2)"0.5)N(1/(A-1))]

Show[ { {ParametricPlot[{ro15*Cos[0],ro15*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2 } ,Frame—True,PlotRange—{ {-4.5%*107-6,4.5%10"-6 } ,{ -
4.5%107-6,4.5%107-6} },AxesLabel—{"x

""y"},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r616*Cos[0],rc16*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
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{ParametricPlot[{rc15*Cos[0],rc15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc18*Cos[0],ro18*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc17*Cos[0],rc17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r625*Cos[0],r625*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x

""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r626*Cos[0],r626*Sin[0]},{0,-

Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r625*Cos[0],r625*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r627*Cos[0],r627*Sin[0]},{0,-Pi,-

Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r628*Cos[0],r28*Sin[0]},{6,-

Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ ParametricPlot[ {r627*Cos[0],r627*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x

y"},AspectRatio—Automatic]} }]

"o
>

Zynuo 24

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(BA+1)+1-L))Cos[A*Pi]+(V1 A2+ A+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
3IIN/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2*Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[6]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

ro19=((2*fp1+5*fc 1)/)/((1+A)"2F[0]+F"[0D+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])72)20.5) N (1/(A-1))
ro10=(((2*fp2+5*£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0D+(((1-A2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])2)20.5) N (1/(A-1))

r629=Abs[(((2*fp1-5*fc1)/t)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-((1-A2)F[O]+F" [0 2+4A 2(F'[6])A2)20.5)MN(1/(A-1))]
ro20=Abs[(((2*fp2-5*fc2)/t)/(1+M)"2F[0]+F"[0])-((1-A"2)F[O]+F" [0 2+4A 2(F'[6])A2)20.5)MN(1/(A-1))]

Show[{ { ParametricPlot[{r619*Cos[0],rc19*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} , Frame—True,PlotRange— { {-2*107-6,2*10"-6 } ,{-2*10"-
6,2%10"-6} },AxesLabel—>{"x
"."y"},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc10*Cos[0],rc10*Sin[0]},{0O,
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{rc19*Cos[0],rc19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r629*Cos[0],r629*Sin[0] },{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r620*Cos[0],r620*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r629*Cos[0],r629*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] } ,AxesLabel—{"x

""y"},AspectRatio—>Automatic] } }]

Zynuo 25

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(V I AN 24 A+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12%v2)

fpl=1
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fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[6]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)*2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

ro 1 1=((3*fpl+fc)/)/((1+A) 2F[0]+F"[6])+(((1-A"2)F[B]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])72)0.5)(1/(A-1))
ro12=(((3*fp2+£c2)/t)/(1+A) " 2F[0]+F" [0 D+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)10.5) N (1/(A-1))

1o 13=(((3*fp1+2*fc1)/t)/(1+1) 2F[0]+F"[0D)+((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))
ro14=(((3*fp2+2*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F" [0 D)+(((1-A 2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)"0.5)N(1/(A-1))

ro21=Abs[(((3*fpl-fc1)/)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])"2)0.5)MN(1/(A-1))]
ro22=Abs[(((3*fp2-fc2)/)/(1+A)"2F[0]1+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])2)0.5) N (1/(A-1))]

1623=0.4Abs[(((3*fp1-2*fc1)/t)/(1+M) 2F[O]+F"[0])-((1-A 2)F[0]+F"[0])A2+4 A 2(F'[6])"2)10.5)N(1/(A-1))]
1624=0.4Abs[(((3*fp2-2*fc2)/t)/((1+ M) 2F[O]+F"[0])-((1-A*2)F[0]+F"[0]) 244 A 2(F'[0])"2)10.5) (1/(A-1))]

Show[{ {ParametricPlot[{rc11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} ,Frame—True,PlotRange—{ {-7#107-6,7*10"-6 } ,{-7*10"-
6,7%10"-6} },AxesLabel—>{"x
""y"},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc12*Cos[0],rc12*Sin[6]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {ro11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{ro 14*Cos[0],ra 14*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {ro13*Cos[0],ro 13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r621*Cos[0],r621*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r622*Cos[0],r622*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{rc21*Cos[0],rc21*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.008] } , AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r623*Cos[0],r623*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—{"x
","y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r624*Cos[0],r624*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r623*Cos[0],r623*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—>Automatic]} }]
Zynuo 26

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v I AN 244+ 1)+(A-1)(2A+3))-E12 AN 2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)B]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

1o 15=(((3*fp1+3*fcl)/t)/(1+1) 2F[0]+F"[0D)+((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))
ro16=(((3*fp2+3*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0D)+(((1-A 2)F[0]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])A2)0.5)M(1/(A-1))

1o 17=(((3*fp1+4*fcl)/t)/(1+1) 2F[0]+F"[0D)+((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))
ro18=(((3*fp2+4*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0D)+(((1-A 2)F[0]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])A2)"0.5)M(1/(A-1))

r625=Abs[(((3*fp1-3*fc1)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6])"2+4 A 2(F'[6])"2)"0.5)N(1/(A-1))]
1626=Abs[(((3*fp2-3*fc2)/t)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]

102



r627=0.1Abs[(((3*fpl-4*tcl)/t)/((1+A) 2F[6]+F"[0])-(((L-AN2)F[O]+F"[6]) 2+4A 2(F'[6])A2)10.5) M (1/(A-1))]
1628=0.1Abs[(((3*fp2-4*tc2)/t)/((1+A)"2F[6]+F"[0])-((L-AN2)F[O]+F"[6])A2+4A 2(F'[6])A2)10.5) N (1/(A-1))]

Show[{ {ParametricPlot[{ro15*Cos[0],ro15*Sin[0]},{0,-Pi,-Pi/2 } ,Frame—True,PlotRange—{ {-2#107-6,2*10"-6 },{-2*10"-
6,2%10"-6} },AxesLabel—>{"x
"."y"},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r616*Cos[0],rc16*Sin[6]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {ro15*Cos[0],ro 15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{ro 18*Cos[0],ra 18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ro17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r625*Cos[0],r625*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{r626*Cos[0],ra26*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r625*Cos[0],r625*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic] },{ ParametricPlot[ {r627*Cos[0],r627*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r628*Cos[0],r628*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r627*Cos[0],r627*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—>Automatic]} }]

Zynuo 27

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(V1 AN 244+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*Vv2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(-1)0]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)*2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)*2Abs[ Cos[(A-1)0]]

1o 19=((3*tp1+5*fc1)/t)/(1+M) 2F[0]+F"[0D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
1o 10=(((3*fp2+5*£c2)/t)/(1+M) " 2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

1629=0.4Abs[(((3*fpl-5*tcl)/t)/((1+A) 2F[6]+F"[0])-((L-AN2)F[O]+F"[6]) 2+4A 2(F'[6])A2)10.5) M (1/(A-1))]
1620=0.4Abs[((3*fp2-5*tc2)/t)/((1+A)"2F[6]+F"[0])-(((1-AM2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5) M (1/(A-1))]

Show[{ {ParametricPlot[{ro19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2 } ,Frame—True,PlotRange—{ {-2#107-6,2*10"-6 },{-2*10"-
6,2*%10"-6} },AxesLabel—{"x
""y"},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc10*Cos[0],rc10*Sin[6]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },

{ ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r629*Cos[0],r629*Sin[0] },{ 0,-P1,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r620*Cos[0],rc20*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },

{ ParametricPlot[ {r629*Cos[0],r629*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
","y"},AspectRatio—>Automatic] } }]
Eyfpo 28

a2=0

c2=0

d2=1
E12=0.82353
v1=0.36
v2=0.34
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2=0.5192

b2=(d2((E12(A(3v2-5)+v2-3)-(VI(3A+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(vV I A2+ A+ 1)+(A-1)(2A+3))-E12 QA2 (v2+ 1)+ M (V2+1)+v2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))

t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fcl)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)6]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)*2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)2Abs[Cos[(A-1)0]]

ro 1 1=(((4*tpl+fc1)/t)/((1+A) 2F[0]+F"[6])+(((1-A"2)F[B]+F" [0 2+4A 2(F'[6])72)0.5)(1/(A-1))
16 12=(((4*tp2+£c2)/t)/(1+A)"2F[0]+F"[6])+(((1-A2)F[B]+F" [0 2+4A 2(F'[6])72)0.5) (1/(A-1))

1o 13=(((4*tp1+2*fc1)/t)/(1+M) 2F[0]1+F"[0]D)+((L-AM2)F[O]+F"[0])A2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
1o 14=(((4*tp2+2*£c2)/t)/(1+L)"2F[0]+F"[0]D)+(((L-A2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

r621=Abs[((4*fp1-fc1)/t)/((1+X)"2F[0]+F"[6])-(((1-A2)F[6]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)M(1/(A-1))]
ro22=Abs[(((4*fp2-fc2)/)/(1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[6])"2)0.5)M(1/(A-1))]

1623=Abs[((4*fp1-2*tc1)/t)/((1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6])"2+4 A 2(F'[6])"2)"0.5)N(1/(A-1))]
1624=Abs[(((4*fp2-2*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]

Show[{ { ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} ,Frame—True,PlotRange—{ {-5%107-6,5%10"-6 },{-5*10"-
6,5%10"-6} },AxesLabel—>{"x
""y"},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc12*Cos[0],rc12*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {ro 13*Cos[0],ro13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc14*Cos[0],ro14*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y" },AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[ {rc13*Cos[0],rc13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r621*Cos[0],r621*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r622*Cos[0],r622*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r621*Cos[0],ro21*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r623*Cos[0],r623*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r624*Cos[0],r624*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ ParametricPlot[ {r623*Cos[0],r623*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—>Automatic]} }]
Zynuo 29

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(3A+1)+1-1))Cos[A*Pil+(vI( QA 24+A+1)+(A-1)(2A+3))-E12AN2(V2+ 1)+ A (v2+1)+Vv2-
3MN((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(vI+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fe2=(v1*fcl)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2* Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(2+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)0]]
F'[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)*2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)*2Abs[ Cos[(A-1)0]]

1o 15=(((4*tp1+3*fcl)/t)/(1+M) 2F[0]1+F"[0]D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])22)10.5)N(1/(A-1))
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1o 16=(((4*fp2+3*£c2)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[0])+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

ro17=(((4*tp1+4*fc1)/t)/(1+M) 2F[0]1+F"[0D)+(((L-AN2)F[O]+F"[0])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))
1o 18=(((4*fp2+4*£c2)/t)/(1+1) " 2F[0]+F"[0D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

1625=0.1Abs[(((4*fp1-3*tcl)/t)/((1+A) 2F[0]+F"[0])-(((L-AN2)F[O]+F"[6]) 2+4A 2(F'[6])A2)10.5) N (1/(A-1))]
1626=0.1Abs[(((4*fp2-3*tc2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-AM2)F[0]+F"[6]) 2+4A 2(F'[6])A2)10.5) N (1/(A-1))]

r627=Abs[((4*fpl-4*tc1)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[0])"2+4 A 2(F'[0])72)"0.5)N(1/(A-1))]
1628=Abs[(((4*fp2-4*£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6])"2+4 A 2(F'[6])"2)10.5)N(1/(A-1))]

Show[{ {ParametricPlot[{ro15*Cos[0],ro15*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2 } ,Frame—True,PlotRange—{ {-2#10"-6,2*10"-6 },{-2*10"-
6,2*%10"-6} },AxesLabel—{"x
"."y"},PlotStyle— { Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {ro16*Cos[0],rc16*Sin[0]},{ 0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc15*Cos[0],ra15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro17*Cos[0],r17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro18*Cos[0],ra 18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {ro17*Cos[0],ro 17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r625*Cos[0],r525*Sin[0] },{0,-P1,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[ {r626*Cos[0],ra26*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic] },
{ParametricPlot[ {r625*Cos[0],r625*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] }, AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r627*Cos[0],r627*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r628*Cos[0],r528*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ParametricPlot[{rc27*Cos[0],rc27*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] } ,AxesLabel—{"x

wonn

,"y"},AspectRatio—>Automatic]} }]
Zynua 30

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(V I AN 24 A+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)8]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)8]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)6]]

1o 19=(((4*fp1+5*fc1)/t)/(1+M) 2F[B]+F"[0D)+(((1-AN2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))
1o 10=(((4*fp2+5*£c2)/t)/(1+1)"2F[0]+F"[0D)+(((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))

1629=0.08 Abs[(((4*fp1-5*tc1)/t)/((1+A) 2F[O]+F"[0])-(((1-A"2)F[0]+F"[0])"2+4 A 2(F'[6])72)"0.5)N(1/(A-1))]
1620=0.08 Abs[(((4*fp2-5*£c2)/t)/((1+A)"2F[O]+F"[0])-(((1-A"2)F[0]+F"[0])"2+4 A 2(F'[6])72)"0.5)N(1/(A-1))]

Show[{{ParametricPlot[{ro19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} ,Frame—True,PlotRange—{ {-2#10"-6,2*10"-6 } ,{-2*10"-
6,2*%10"-6} },AxesLabel—{"x
","y"},PlotStyle— { Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc10*Cos[0],rc10*Sin[0]},{ 0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},

{ ParametricPlot[ {rc19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[ {r629*Cos[0],r629*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r620*Cos[0],rc20*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r629*Cos[0],r629*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
y"},AspectRatio—Automatic]} }]
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a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(A(3v2-5)+v2-3)-(vI(3A+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(v 1 2AN2+A+1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
3IIN/N(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12%v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2*Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[6]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

rol1=(((5*fp1+fc D)/)/(1+A) " 2F[0]+F" [0 D+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)0.5) M (1/(A-1))
ro12=(((5*fp2+£c2)/t)/(1+1) " 2F[0]+F" [0 )+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)0.5) M (1/(A-1))

ro13=(((5*fp1+2*fc 1)/t)/(1+A) 2F[0]+F" [0 )+(((1-A2)F[0]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])A2)0.5)M(1/(A-1))
ro14=(((5*fp2+2*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)0.5) M (1/(A-1))

r621=Abs[((5*fpl-fc1)/t)/((1+1)"2F[0]+F"[0])-(((L-AN2)E[O]+F"[6])A2+4A 2(F'[0])22)10.5) M (1/(A-1))]
1622=Abs[(((5*fp2-fc2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((L-AN2)EF[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[0])22)10.5)M(1/(A-1))]

r623=Abs[((5*fp1-2*tc1)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[0])"2+4 A 2(F'[0])72)10.5)N(1/(A-1))]
1624=Abs[((5*fp2-2*£c2)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[0])"2+4 A 2(F'[0])72)10.5)N(1/(A-1))]

Show[{{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],ro11*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} ,Frame—True,PlotRange—{ {-2.5%¥10"-6,2.5%10"-6} ,{ -
2.5%107-6,2.5%107-6} },AxesLabel ->{"x
"."y"},PlotStyle— { Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {ro12*Cos[0],rc12*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[{rc11*Cos[0],rc11*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{ro 13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc 14*Cos[0],ro14*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc13*Cos[0],ra13*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic]},{ ParametricPlot[{r621*Cos[0],r21*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r622*Cos[0],r22*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r621*Cos[0],ro21*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r623*Cos[0],r523*Sin[0] },{0,-P1,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[ {r624*Cos[0],r624*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ParametricPlot[ {r623*Cos[0],r623*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] }, AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] } }]
Eyfpa 32

a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(V1(BA+1)+1-L))Cos[A*Pi]+(V1 A2+ +1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(Vv2+1)+v2-
3IINN((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-QA+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1
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fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)0]]
F'[6]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)*2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

1o 15=(((5*fp1+3*fc1)/t)/(1+1) 2F[0]+F"[0]D)+((1-A2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))
ro16=(((5*fp2+3*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0)+(((1-A 2)F[0]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])A2)"0.5)M(1/(A-1))

1o 17=(((5*fp1+4*fc1)/t)/(1+M) 2F[0]+F"[0D)+((1-AN2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))
ro18=(((5*fp2+4*£c2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0D)+(((1-A2)F[0]+F"[0]) " 2+4A 2(F'[0])A2)"0.5)M(1/(A-1))

1625=0.3Abs[(((5*fp1-3*tc1)/t)/((1+A)"2F[6]+F"[6])-(((1-AM2)F[O]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5) M (1/(A-1))]
1626=0.3Abs[(((5*fp2-3*fc2)/t)/((1+ M) 2F[O]+F"[0])-((1-A 2)F[0]+F"[0])A2+4 A 2(F'[06])"2)10.5) (1/(A-1))]

1627=0.05Abs[(((5*fp1-4*tc1)/t)/((1+A) 2F[O]+F"[0])-(((1-A"2)F[0]+F"[6])"2+4 A 2(F'[6])72)"0.5)N(1/(A-1))]
1628=0.05Abs[(((5*fp2-4*£c2)/t)/(14+M) 2F[0]+F"[0])-(((1-A 2)F[0]+F" [0 2+4A 2(F'[0])72)20.5)N(1/(A-1))]

Show[ { {ParametricPlot[{ro15*Cos[0],ro15*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} ,Frame—True,PlotRange—{ {-1.5%¥107-6,1.5%10"-6} ,{ -
1.5%107-6,1.5%107-6} },AxesLabel —>{"x
"."y"},PlotStyle— { Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r16*Cos[0],rc16*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {rc15*Cos[0],rc15*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ ParametricPlot[{ro17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[{ro 18*Cos[0],ra 18*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ ParametricPlot[ {rc17*Cos[0],ra17*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2} PlotStyle— { Thickness[0.004] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r625*Cos[0],r525*Sin[0] },{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—~>Automatic]},{ ParametricPlot[ {r626*Cos[0],rc26*Sin[0]},{6,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic]},
{ ParametricPlot[ {r625*Cos[0],r625*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle— { Thickness[0.008] },AxesLabel—{ "x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r627*Cos[0],r527*Sin[0] },{0,-P1,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—>{"x
""y"},AspectRatio—~Automatic]},{ParametricPlot[{r28*Cos[0],r28*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—>Automatic] },
{ParametricPlot[{rc27*Cos[0],r627*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
y"},AspectRatio—Automatic]} }]
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a2=0

c2=0

d2=1

E12=0.82353

v1=0.36

v2=0.34

2=0.5192
b2=(d2((E12(M(3v2-5)+Vv2-3)-(v1(BA+1)+1-1))Cos[A*Pi]+(vI AN 24 A+ 1)+(A-1)(2A+3))-E122AN2(V2+1)+A(V2+1)+Vv2-
IM/(((E12(v2+1)+3-v1)Cos[A*Pi]-2A+1)(E12(v2+1)-(v1+1)))(A+1))
t=0.003

fcl=1

fc2=(v1*fc1)/(E12*v2)

fpl=1

fp2=(v1*fpl)/(E12*v2)

F[0]=a2*Abs[Sin[(A+1)0]]+b2*Abs[Cos[(A+1)0]]+c2* Abs[Sin[(A-1)0]]+d2* Abs[Cos[(A-1)B]]
F'[0]=a2(A+1)Abs[Cos[(A+1)0]]-b2(A+1)Abs[Sin[(A+1)0]]+c2(A-1)Abs[Cos[(A-1)0]]-d2(A-1)Abs[Sin[(A-1)6]]
F"[0]=-a2(A+1)"2Abs[Sin[(A+1)0]]-b2(A+1)"2Abs[Cos[(A+1)0]]-c2(A-1)"2Abs[Sin[(A-1)0]]-d2(A-1)"2Abs[Cos[(A-1)0]]

1o 19=(((5*fp1+5*fc1)/t)/(1+1) 2F[0]+F"[0]D)+(((1-A2)F[0]+F"[6])"2+4A 2(F'[6])A2)10.5)N(1/(A-1))
ro10=(((5*fp2+5*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F" [0 )+(((1-A2)F[0]+F"[0])"2+4A 2(F'[0])A2)"0.5)M(1/(A-1))

1629=Abs[((5*fp1-5*tc1)/t)/((1+A)"2F[0]+F"[0])-(((1-A*2)F[O]+F"[6])"2+4 A 2(F'[6])"2)10.5)N(1/(A-1))]
r620=Abs[(((5*fp2-5*fc2)/t)/(1+A) 2F[0]+F"[0])-(((1-A2)F[O]+F"[6]) " 2+4A 2(F'[0])"2)0.5) N (1/(A-1))]

Show[{{ParametricPlot[{ro19*Cos[0],ra19*Sin[0]},{6,-Pi,-Pi/2} ,Frame—True,PlotRange—{ {-2#107-7,2*10"-7},{-2*10"-
7,2%10"-7} },AxesLabel > {"x

"."y"},PlotStyle— { Thickness[0.004]},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {rc10*Cos[0],rc10*Sin[0]},{ 0,-
Pi/2,Pi/2} PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
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{ParametricPlot[{rc19*Cos[0],rc19*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } PlotStyle—{ Thickness[0.004] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] }, { ParametricPlot[ {r629*Cos[0],r629*Sin[0]},{0,-Pi,-
Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—Automatic] },{ ParametricPlot[ {r620*Cos[0],r620*Sin[0]},{0,-
Pi/2,Pi/2},PlotStyle—{ Thickness[0.008]},AxesLabel—>{"x ","y"},AspectRatio—Automatic]},
{ParametricPlot[ {r629*Cos[0],r629*Sin[0]},{0,Pi,Pi/2 } ,PlotStyle—{ Thickness[0.008] },AxesLabel—{"x
""y"},AspectRatio—>Automatic] } }]
Zypo 34
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